FR.L
F
R
L
BAHSW
BEHLE
1ERER
fit#FR
HHR
FREFR
HHFHAILE
RIZFRL
FSIFR
F.R.L
(HERt)
INEFRL
KEFRL
EER
EZFR
&R
EZR
CONTENTS —
EmERE 726 SR
(& = ) wEn
@ HB/\BIEEE (F) 728 WLl
g peclla et
® /EUEE (GW) 736 —
@ /\EUBEEE  RMRE (GWJ) 750 wE
@ /NEUBIEAREME (ZW) 756 TR
@ /NEUESRA A (ZSP) 760 -
©® EEHARBBE (2) 769 i
@ EEHEE (MJ) ~ 188 (JL) 775 FENN
@ fEEEEEE (RJF) 782 ol
BERASW
( iammeRE 787) ERENE
©® [FEEE - EREHE 789 o
@ [HEFEER - ESE [REEER 795 ERE
© EHHHREREIRE (FRE  EFH) 795 Ny
@ AT Rk H5E5E 809 A
© HBHHREE REEE (TR 809 Sl
( i’k’% ) (gGarEma)
©® B5EFEIRE (UP-XX-F1) 815 ot
@ i EegEE (FH F) 818 BRI
® EEHE (HWE/E) (NU) 819 e
@ TEEFHE (Bai) (U) 820 Ko
@ HFEHE (KX) 820 e
@ MiAERE (SR) 821 BEKHEE
@ TEEHT (AZ) 814 e
ABETEEE 822 R

CKD 725



EmiER* %9 e
= OO = 21~ v A B
FRL
F
R _
- IZEE
L LY
BHSW . .
- e @A EEOE BH
BEHHR HiERTE/ ERINE #E P =
EBE M3 | M5 |1/8 | 1/4 | 3/8 | 1/2
MR | | @ #8/)\EI%EEE BB $3.2 C RN BN
war || P Q IS0 - SRR o4 YIS 728
HEFR ®6 e o
w7l | | @ VEURE REIEER $3.2 Ll
 REFRL | GWX%| REESFAZE AR IR 7 BT E o4 Y Y Y Y
EJIFR IEAE ARG IR P TR B
AN ®6 o o |0 |0
F.R.L
(#8Rnt) $8 [ ] [ ] [ ] 736
INEFRL ®10 o o 0o
KHFRL ®12 o oo
=R ®16 o 0
arrp | @ RUERERAE B $3.2 e o | o
= RUEFIE ARG 2 75 51
/Ei/?FR ’ ® 6 P PY
TR | @ mmmETmEn IR 04 o oo
ZWZ5| 1Z IR IR IR AR5 B 6 ® Y Y Y
AEESBIRAISUS304
REBF IR ZH T ®8 o o o 756
®10 o o | o
®12 o 0
© /BB EER E LT o4 o o o
ZSPX%5I FREEBRAEERNSUS303 ©6 o oo | @
(% RUEF I IIE 275 51
i ‘ 8 ) 760
g $10 o o o | o
= 12 | 0| o
© EFREHER Easy Fiti#% - B8 o4 e o
ZIR%5 AREEMIRFASUS316 ©6 o o | o
- — 8 o o o 769
K : $10 o o | o
®12 o o | o
ﬁ;i @ ETiEE BT BEE thAe s AR SR o4 o o o
e 6 o | oo
_ (Totalair) | 8 C IR
e 775
(Gamma) $10 [ J [ J [ J
SRR
(725374 12 [ ) [ ] [ ]
e 15 o o
L | seemm MBS - AR - BEEHE
T amon | RJFR% B EEKRE4 6812 16%
WEELRY
— o o 782




H&ER - KE

EmiERE
. F.R.L
WiERTE, BRI e B EEOE il
an i BB gm |
M3 | M5 [ 18 | 14 [ 38 [ 172 .
® EHEHERLEEE en R )
PG IR IR FPPHIE
| < B A —
.. ?v RUEF B 2 7 T4 v1s |o|e|e® T
- S § BEAE
@ ~7 AR
X D G R
O B R R BT R
EEE 5 BRI FPPHIRE MR
CGR3I . g IR A -
‘ D) AEESBIRAISUS304 $1.8 o o o 795 | mmeR
. FRTIL
RYEFRL
FIFR
© I E R IR o
AR N =,
RG5I ‘. V| ReFEemEzrmam JT—
" e 018 K o
> REFRL
® B E AEREE B S AL B o 2 E%FR
PTNX X5 REF BRI 2T T B -
ﬁ} ©1.8 ool o 780 |77
@ T%R
' SEE
b &£
B S
BEIME
W B *gfé
018]032] 04| 06| 68| 010] 012] 615 016
EHEREREEY |ASREERIRIZSENERRE - BARER| 705
(REEER)  |[SRRRRRETE  ASEARERND A -
en |BEERREEER  RARERESZHE (5%
il TR N 1)
e, [#iE) - REARESHEE B RSSER| @ 795
K WMEEIBIE V4B -
ENARETNDY |EREARMEHEZRERTARE - RRILRE| 500
(REEER)  |SERER I EEZRE -
] — |esseEnzenreEaranE - REAE) |BEE
HERNENERE | s mum e i paE - ¢ ™ |[xmza
e ERENBEAS S REZRE - REEEERNE e
PR ERE A o o 0o 0 0|0 815 |
RTRRE
e HENERENE  ELNM  REcAREEE o
BEREE REPOEDES - KELEEDE o [ ] [ ) [ ] [ ) [ ) [ ] [ ] [ ] 818 P
o T p—— p p i
EHE AR - RESEAERRE L BRRANE el olelole bro |
(FHEalsE) FIRAHE » E—HEAAREEHCEREEHE - e
R RRMEBERS  EUEmN D  BREZHES 57
(BaEs) 188 - ¢ 6 o o o o 820 ||t
@ T Ak B A 2 A PR 2 8 - o o |00 820
AERE— R AT E 2 B R -
L 14
e E BMEEHHERATE - (hRE RS AL EIMERO I - ¢/ & 0 o o 821

CKD



R

F

. 1 EEO®M3~1/8 (RcEkR) D
L _ _
—— @ ATEISERORM3 M5 > REER 03.2° ¢4~ ¢ 6MAB/EEE
s Z5IE
BRHLR
BB
T | EIseREEE W RIFEE
fitAFR
—— |BEEB - FTS LA « FTL TE . FTT fFIsoH%5E - FTS-0  |EE! - FCS
BHR -
HEFR
SHEEFOALE
RIEFRL
FAFR
FR.L - EREEIME : $3.2~ 96 - BREHENE © $3.2~¢6 - BRRENE - $3.2~96 - BREHENE © $3.2~d6 - BRRENE - $3.2~96
(i) | | - SBEEm : 730 - BEEm : 730 - IBEEm - 730 - JBEEm : 730 - IBEEm : 731
JEFRL W 2iREFiEsE (M SR
AEFRL| [LBY « FCL BHE « FNS HA! - FSS L& « FSL TE « FST
EZR .
EZFR
EEFR
(5504
~ BER ammeia 032~06
FupEy | | BEEE 731 - BEEE ¢ 731 - BEEE ¢ 731 - BEEm ¢ 732 - BEEE © 732
———— =[] U
- W n] %8 H &§HE
pa— LB « FAL TA « FAT RZXE « FAX BITE! - FAY FBS
= N \
—— | - 1BEE® : 732 - IBEEm : 732 - IBEEm - 733 - IBEEm - 733 - IBEEmE - 733
C (W ARARRRARA W ERR mER W EEE
FWS :=TEEE(I : 5 FPL FLS FMB :&TEBE W : 118 FMH :TEEEN : 118

RS

BHSwW <

= & W3
Hs. ® .

) | e

KERE
RUAIES

2TRRE
o) | |- EEEE 733 - BEET : 734 - IEE : 734 - BELET : 734 - IBEE : 734

(Gamma)

éig FGS TEsEf : 100f@

FoIREIK
FoIRH

BATE
Reigi o
7‘ - IBHEE : 734 @ FTEEE(IREATRZERFR10{E /158 -

728 CKD




F Series

Mg
R FRL
F
fERREE EfRER
maEREH MPa 0.7LLF R
W TEOEE  C -5~60 (BISHER) L
BJEEEE (BUSEFH-3224 « F-1504 * F-1506) R
=] -
s wEEEE (EEME) (EI5RU-0504 - U-0506) & Ensw
i EBERE (BEEE) FEMT0~60CZIEE - BB
(RERITRERBNFESRES4E - ) T
{RRRE A
,TH Mf#FR
1 HNESRESABSHEERIMERTZER (58730~ T
7348 ) ZEISRIRGL - MR
§f2 : ATEREEMIB18101E - —
/J\ﬁ:}’&i BREZEIREUFESHBT8EZERERE - HEFR
BT
O it FRIZFRL
G uuﬁﬁﬁfﬁk PR
G@m&mm@ (AT
INEFRL
EEOK -
Q ABFRL
BRARERE | srmom) £mR
Eoeerereereenreens ; BZFR
EFFR
EEE%EJI‘% (BU$54RA"No.CB-033S ) TR
Eoereerreeeennennes ; TR
HER
WL
e 20

REBEEREH—E

Ef#FCLE -

1550
HE
TERIE

E&} mig

=]

1 1B iR mERRER S
2 |omigr THE%E — RERE
3 |&EER =i RERRER -~
4 |Kgg =R L ARSI R
5 |2@E THIZE - 8 — _
KETE
TR
2TRAH
(Total air)
2ERRG
(Gamma)
AERIEEE e
@ FEBE40CI LEMAZERE (BEM) i - HRKEEE - rprepres = I
@ A EARER L ASE+0. 1 LINIEEEE & 3 'Y LANEERE (BEE) - J’" %
® FFFETE L KB BEE ARESME 2mm A - ' %ﬁ;@
@LF TR X Y& SRTRRHHEERDARREDERTZHS  DUTEER o4 [T 20 10 em
fERE - B 20 10
® IHEMSE - a2 B AR E IR - vo [REER 40 20
ot 40 20

CKD




F Series

R.L

[z I i > o I e B R 0 |

71SW
BRI

SMER~TE

F EIgyiREE (EHEY - LB - TE! - Is93EE)

CAD

EFEESE

@ Ex-

FTS

fRREH
fiffiFR
MR
HEFR

FREFOAL
JRIZFRL

FHFR

FRL
(1HRATCH)

VEFRL
AEFRL
BZFR

FTS4-M3

oH

$3.2,04

M3X0.5

BRHE 4|
HME EE nn
08[29|55(79]26

B!

ﬁ;anuim
(mm?)
0.4 0.8

FTS4-M5

$3.2,04

M5X0.8

1.8

2.9

5.5

8.6

2.9

ZAl

1.5

FTS4-6

932,04

10

R1/8

1.8

2.9

5.5

9.5

8

21

5.9

@ LE FTL

(FTEBEE( -

[m]»)

12101@)

wge | SNE
SHE &

FTL4-M3

$3.2,64

10.5

M3X0.5

=
FLIE

T | EiBIER
(mm?)
2.9(|29(6.8|26| 04

oH

)

1.5

FTL4-M5

$3.2,04

13.5

8

M5X0.8

1.8

2.9

5.1

11.6

2.9

1.3

5.3

FTL6-M5

$6

15

M5X0.8

1.8

4.7

5.1

11.6

2.9

1.5

5.6

FTS6-M5

®6

M5X0.8

2.5

4.7

10.1

2.9

4.1

1.8

FTS6-6

6

10

R1/8

25

4.7

11

8

4.1

6.2

®TH FTT ® GIHIETE - FTSX-0

oH
¢B

¢oH

erSW

Jﬁﬁﬁiﬁi
RLAIZE
27 i
(Total air)
RTERG
(Gamma)
2RI
BZIRH
L7535
B
anFE
AECEEHE
FER

T xEm | mgg | DARE B mmﬁ Es BRRE Cm ﬁ“ﬂ“JEFﬁ 25
RS e w (mm?) HME ;L«v (mm?
B

£ |

FTT4-M3

$3.2,04

M3X0.5

FTS4-0

$3.2,04

FTT4-M5

$3.2,64

19

8 |M5X0.8

1.8

29

5.1

11.6

2:9

1.3

5.3

FTS6-0

$6

2.5

4.7

15

4.1

1.5

FTT6-M5

©6

8 [M5X0.8

1.8

4.7

5.1

11.6

2.9

1.5

6.0

730

CKD



F Series

IMERTE
- L
SMERSTE : SeiFiEsE (HE - LBY) - 2iRiEoFiRsE (HE) - @ER (H3) FRL
FeiFizeE (FTRBEE( - 1B10) ¢
@ E&!  FCS @ LE  FCL R
A L
]} EASw
E 1 - i BEAAR
=y ¢ (@) = N
f’ ! ——L fitt#FR
. X pu— | [0 L
‘ 1 @ 2HR
- T —
L B HEFR
[
=Y n BT
N - RIEFRL
E4FR
M5x0.8 FRL
(1t )
INEIFRL
EREE -7\ W“JEE ) ERRE 71N "ﬁnJE% EE I
uﬂ
SE o L?‘“ () R me L?‘“ () AZFRL
FCS3-M5| ¢3.2 M5X0.8 1.7 32 FCL3-M5| 43.2 |16.1 1.6 67 R
FCS36 | 32|10 | R1/8 [ 1.8 | 7 |43 [121| 8 | 21 |72 FCL4-M5| ¢4 |161| 8 (18| 7 |43 |51 |116| 13 |67 —
FCSa-M5| ¢4 | 7 [M5%08| 1.8 | 7 |43 [11.7]29] 21 | 3.1 FoLe-ms| o6 [17.8] 9 [18] 9| 5 [61[136] 15 | 10 EZFR
FCS46 | o4 |10 | R1/8 [ 1.8 | 7 |43 |121| 8 | 21 |72 -
/ﬁ/?FR
FCS6-M5| ®6 | 8 [M5%08| 25| 9 | 5 [124[29| 41 | 44
FCS6-6 $6 |10 | R1/8 |25 | 9 | 5 (128 8 | 41 |83 TR
FREER
2UmiR T 1R EE L EE ST
@ E&! - FNS @ E&! - FSS
L
2-E
/ T\
H EEEECEEED,
S_z 'iﬂ '/—<::::::::::'
= —
L | K |L o
2TERY
(Total air)
2TRAH
(Gamma)
2yt
IR
BIRE
Bini
EATE
R
=R ﬁi‘i&ﬂﬁf* mg BHEIEE
?Lf: (mm?) (mm?)
FNS-M3 M3X0.5 FSS-M3 M3X0.5
FNS-M5 7 | m5%x08 | 1.8 | 37 2.9 2.1 1.9 FSS-M5 7 M5X0.8 8

CKD



F Series

. ETiF AT (LB . THY)
(FTHBEE(I - 1®10M@)

SMERSTE - 2umiRorisE (LB) - 8iA (TR

R.L

[z I i > o I e B R 0 |

71SW
BRI
fRREH

2UmiE o 558
@ LA « FSL-M5

FREFOAL
JRIZFRL

FRL
(1HRATCH)

IR
3R
HEFR

FHFR

VEFRL
AEFRL
BZFR

QEGEE4 L S
@ LE - FAL

2-M5X0.8

©

/)

BWEIEE8mm’
B2 59

RN

w)

L

@ TE \ FST-M5

@ T « FAT

3-M5X0.8

BWEIERE8mm’
& 519

@

2.E 3-E

2TERG
(Total air)
2ZTREG
(Gamma)
BRK
BZIRRE
773
(700
BN
ARZIRH

TE
“ -2 BREER E; -7\ EHEIETE E
.| BB RIgE - =
?l,f“’ (mm?) ?Lf‘ (mm )
FAL-M3 M3X0.5 FAT-M3 M3X0.5
FAL-M5 M5X 0.8 FAT-M5 | 8 M5X% 0.8

Ewﬁ'
KR \
732

6.5

CKD

18 | 5.6 |11.6] 2.9 1.7 6.0 12 18 | 56 |11.6 | 2.9 1.7 6.4




F Series

IMERTE
=] - B PO = = CAD EE—
SMERE  TRBAEEE (XA ST  8E - B FRL
) F
EECEE ST -
@ XA « FAX-M5 o« SHEEEEQT © 10MB/148 @ T « FAY-M5 o SHEEEEQT ¢ 101148
4 6 8 L
12 8
EASW
T o n # i N BRI
S HiFR
© zo:z z:oz © NUO
¢ ) =Y
< EEE EEE &J é—tTj—f/HﬂR
° === <« K.J
o —|| AT | . 0 FEFR
N oun il — e —
oIl r P . BT
4-M5X%0.8 RN o B JRIZFRL
; E4FR
3-M5X0.8 e
F.R.L
(1t )
=/ 1.8mm =/MFLE 1.8mm INEIFRL
BREERE 1.7mm’ AREERE 1. 7mm*>
B8 749 E8:709 |AERL
EZR
EZFR
BFFR
TR
}mE AR
@ FBS o SHEEEENT © 10{E/148 @ FWS o SHEEEENT © 5ME/MLE
M5 0.8 o) M5X 0.8
' M3x05 +1EISS400BD A
l R I (s8%) L
I z
- Nooooc | b
o a
< ©
~ 2 N\ L
o J/_’
E |
- FBS-M3M5 N S(max) M
EE 139 L - KERE
FBS-M56 - M58 B EEAMmM? RS
2TBRH
(Total air)
2TRAH
(Gamma)
RERK
BZ IR
775
7305
E‘z}ﬂi
&l B 4
g BMEImE Es g ERHER Es
(mm?) (mmz)
FBS-M56 R1/8 9 FWS-M5 | 14.7 M5X0.8 M8 X 1
FBS-M58 14 R1/4 16 5 9 16 FWS-M56 | 15.2| 12 | Rc1/8 |16 | 5 | 7 | M12x1 9 15

CKD 733



F Series

iRl SMERTE : R LR 8 - 96

F
F
R B2 HEE
@® FPL < SHEEEENT © 10ME/148 @® FLS-M5 < SHEEEENT © 10ME/148
L
] 1 E
EASW 1 |
R i - ﬁ =
= N B | 11 1 - -
EaEm ( © _.>_ \V/ %
‘ 2-M5%0.8
fit#iFR { 7‘ 13.6 12.9 2-M5X0.8
] |
®HR i N L
HEFR B
SHTHIE BHEEE2.1mm?
JRIZFRL B8 379
FINFR
F.R.L
(feEH)
INEUFRL
ARFRL
BZR
7C. =
:i:ﬁ‘/FR g
BE FPL-M3 45 4.9 M3X05 | 2.4 26 0.5
Z=7R | FPL-M5 7 78 | M5x08 | 3.1 2.9 15

Syzee @ FMB-M56 < SHEBM C 1ENE @ FMH-M56 CSHEEES(Y AL
/HBE
ETER
WA 6-M5 w68
b 11.5 11 8-M5
: -
15 15 15 15 13 : 1
A et e
© ‘ ol W7 1R
o -© @ O © @m@ . ~ €§ - IR ROACI
—w 9] G—tst . — J
' : . Ut
2oz /o8 = = 23 | |
38 ‘
EE£ 1509 44
— 1 i : 829
i ———t ) N
#E q} {P I
® FGS - SHEEEE(Y ¢ 100B/148 g
29
42
(Total air) D
e od
(Gamma) ~ ™
TS -
o = —
HEER
e
BATHE
Reziei
1—7 RUgE B8
d g
0 FGs-M3 4.8 2.8 0.4 0.02
. ‘ FGS-M5 7.8 48 0.6 0.1

734 CKD



MEVIO

R.L

| M| m

[ -

HsW
B
ERER
fiffAFR
MR
HEFR

FETHLE
RIEEFRL

FAFR

FRL
(HHRATCH)

VEUFRL
AEFRL
HZFR

AR

ey

EERISN

EREHE
I
BHSw
FERER
g sl
KETE
RUAIZE
2TERG
(Total air)
2TERG
(Gamma)
)=y 5o
BZIRH
773
BIRH
BATE
NE
FER
BEKEHE
Rt

EE

CKD 735




R.L

B

SR

F -
E EEOREM3~1/2 (RcER)
R
L . - CAD
. @ ;ERREE - HWIEZIL -
EASW
BEHH
2REE | | [=kix)
TR 1| BOER BOHE - PIFEE - FEARPISF BEAR
wpp | | GWSO-O GwsO-0O-S GwsO-0O-m GwsO-0O-E GwsO-0O-X
_ HRGRE HRERE EREE HARE BRGE
PEFR SHMEo HMEo SMEo B o HMEo
SHEEFOALE 4 3.2 4 4 4
JRIZFRL 6 p 4
6 6 6
FAIFR s p
————— . 8 8 8
0 )
(AR ) >
” o 10 10 10
INEUFRL 16 12 12 12 12
JAFRL < IBEEM - 740 < BEHEM - 740 « IBEEM : 740 < IBEEm - 740  BEHEm : 7M1
BZR
BETFR Mi¥IsEIRE RN - | BE - BEEHEE . BB EEER
- GwmMO-0O-X GwWsaO-0 GWsO-0 GwsO-apP GWPO-0
BFFR R R EERE ARHRE wHEE
Mo HMED HEo HMEo Effo
BZLR
4 4 4.6 4 4
6 6 ' 68 6 6
8
8 810 8 X 8
10 \ e d
10 " 1012 10 4 10
12 16 12
BEEm : 7M1 « BEEm : 7M1  BEHE@ - 741  BEEM : 742 - IBEEMm : 742
W LE
HIERER BOLR . RLE - BO45°L8! - E1EFLEY
GWPO-0 GwLO-0O GwLO-0O-L GwLO-0O-45 GwLO-O-T
ERIEE BRGRE BREE HARE BREE
Effo SHMEo HME HME HME
'ﬁg o 4.6 4 4 _ 4 4
BRI .
P 6.8 . 6 6 < 6 6
EREAR S g 8
= N\ 810 8 8 8
3 10
1012 S 12 10 =4 10 10
16 =/ 12 "=" 12 12
C mnn |EEEE 742 < BEREE : 742 < BEEE © 743 < BEEE 743 < BEREE © 743
s
22ERR mTE
(Total air)
2zgrg | | LBY S 2078 ~ DEITHY - TH . YE! -
(Gamma) GWLI[-0 GwWTO-Od GWTO-O-D GWT-0 GWY[-0
AR
e HEHRE HR#E BRRE BRBE BRRE
Ty 50 5o 5o Tl 5o
B 4 4 4 4 44
AHTH . 6:6
e 6
IRt 6 6 6 88
Z - s ( ({ (‘- B PN 1010
| S0 ap 3 o S -
s 2 b)k(’ 10 M’ 10 W 10 e
12 8.6
108
16 12 12 12 210
‘ o IBEEm - 743 « BEEMm - 744 < BEEME - 744 < IBEHEM - 744 < BEEMm - 744
736 CKD @ STESE (A1 10fE -



EmiERE
F.RL
F
R
A0S OO E738H ||
g BUER - EDHENE - SE739H JE_UJT

GW Series

fRRIEH

200YE « A 2CIEEELE - mAE . (BR) ~ |FYR! (BR) - AR
GwyO-0O GWCRO-0 GwLO-0O-2T GWTRO-O GWFYO-O #58R
BRGRE HERE EREE HRARE )
5o B0 5o sme | FEFR
FHTHL
8 . 4 4 4 EEFRL
10 A : 6 6 - 6
FIIFR
12 _ 8 8 8 FRL
10 10 10 (H#nt)
12 12 12 | |IEFRL
o IREVRm © 745 « BEEMm - 745 < IBEEMm - 745  BEHEMm - 745 « IBEEMm - 746 LHFRL
2R
®EYR (MfR) ~ |HAR - FYZ « ®EYE . B2 EZFR
GwwyO-O GWTRO-0 GWFY[O-0 GWWYO-0 GWPO-B -
aRRE BRNE ERHE wAnE g || 7R
Mo HMEo - HMEo HEo Effo ZER
4 - 4 — 4 64 4 —
6 J 6 E ! 6 = 86 6 TRMER
3 ¥ -.. 8
' E 8 8 10
) = 10 w 10 - 12
12 12 16
< IBEEME : 746 < IREEME - 746 < IBEEE 746 < IBEEm : 747 < IBEEm : 747
LESE# CEER - YEIERR = EE (Eg - R)
GWPO-L GWPO-C GwWPO-Y GwcQO GWMFO-O
HERE HREGE HERE HARE HRGRE
o HMEo B0 Mo HMEo
4 4 4 4 46
\ 6 \ 6 6 6 48
8 < 8 8 ‘\@ 8 6.8
\M 10 10 10 10 610
12 12 12 12 810
- BERE - 747  BEREmE - 747 o IRERE - 748 o BERE - 748 o IRERE - 748 kERE
s
27E7
N - - N - (Total air)
ERE (E®) - BRE (488 - BR) | EEE (48EH) - AR 22ERG
GWMF[I-0 GWMFO-O-W GWMF[-0-W BEYE (Gamma)
A
ERRE BR#RE ERRE HRARE 70
SE o 5o 56 5B o T
4.6 4-8 48 4 BIRH
ENTE
4.8 | £ :ﬁw 610 6210 % 6 b 7
68 k{" i 812 g 12 | 1F 8
)\ Pl
6210 W 10
8210 12
IBEEM - 748 o IREVEM - 749  IBEEM - 749 o IREVEMm - 749
@ FTREEMIS18101E - CKD 737



R.L

[z I i > o I e B R 0 |

gSW
BRI
fRREH
fiffiFR
MR
HEFR

FREFOAL
JRIZFRL

FHFR

FRL
(1HRATCH)

WVEUFRL
ARFRL
EZFR
ERFR
FZR

RRLER

2

P2
)

I

|

2K

GW INEUFRER
EEOEM3~1/2 (RcE R)

B A EAERIRIE - EREREENA & X8 2 MREE

e BIR AEH /ML EZRE 2/ B R
1

. PRECE BIREEE -
2. EREE =R Z/NEIRT -
3. REWMABIMERVERE -
BT EBARBEINEINR
LEURERAVEEE BN - BNECE(ER « ELEENHIESR -
BEFEERRIECACAR - FIWMHRABERER -
. GWRFIN LR HEIRER ARG (AHERULIMRIEV-0) -

(23N IF N

BEREMER
ERERY

* EHLREREENHS -
CHRBRRERNEHRERN

EE
AL,

RIFIERRHRE

< SMEE RERE ML S A
ERAMER  HRSTREZ
®/EEN -

i

mAQEe
i KA 1A B

(GWHR5) RERRE

HER

IR
IR

180
LN

cRMEHERERRZIBESRET
BAREZRES -

cBEMEELEHRAVER
° REESRRIRATEE B -

EEEFEREZAGRER -
o IBEMIE R AMIREPBT (HE
FAUL94818V-0) -

A=A E R IE R SRS IR IR S
o BIRFMIEa LR SME - ZEAED -

gy = . o HEIRYGEHHERAZEIT - FE AR

BRI 2 DR ARERIER MaEm 2 S iRE - IEF)
B KE -
BERIOW
EREHR .
. 5 oF SPAR AE AR K
DEU/fﬁzﬁﬁ e . :EE?EH"ZH“IJ
gnsw | ECE{ERRGEE EAE N
TR cmAmYREERNEED o FEIRF IR LA BB RIBRETTE
BEEE | gE o B AR S B IR mm=s o
rerEm « B8 RBRORE -
(Total air)
2TRAH
(Gamma)
V=2 v
BZ IR
B IEEIX
(700
EAFE

seiei

CKD



/NEUTEER

GW series

g F.RL
@ EEOKM3~R1/2~ ¢4~ 12
@ HEHE $3.2~d12 F
R
(RoHisJ
ENSW
i — SER
mE | ow  WrEEPEICACT I -
] BfEER TRRE
maEREH MPa 1.0 GW .................. - fitlAFR
=] KPa —100 %2 ?
m 12 g ° A0~ 3 3 ®mR
RIFRE ¢ 10~60 (ERER) EEE T FH K | (R588HN0.CB-033S) e
R BEREE (F-15% *) HEFR
- FEHE (BEE) (U95% * - NU-* %) &1 R
1 HERT - ERARRERERE N HEMBs14E - GW :++eemmmsnnnnnnnns - puctl
52 EAEERE (SEE) (U-95XX - NU-XOK)  [ERIETEE - A ARBAE - FR
GW :eererrnrnnennnn - -
(HERt)
WHUB <22 58 B =k ~ AELE ° [T
RUgEiE =5k XERASHESANMNERTER (55740~749H ) MIESEIR JEFRL
-O s
BER
EZFR
O EEOE O HEHS OEBEm wrp
s |BE® 3 3.2 M3 |M3X0.5 L = AR | R —
R E] 4 |04 M5 | M5x%0.8 T =@ P6 | SETMLEER [ SR
T |TH s $g 6 |RI/8 D |D& -
TR |mpsa 10 10 8 |R14 X | Wk |REEEE
Y |YE 12 | 012 10 |R3/8 S |EF SRR
FY |Fyau 16 |16 15 |R1/2 M BT o
WY |EEYR 44 |04~ ¢4 B E; E |FtRAF |RER
CR |%xXH 46| o4: 06 P | 04AE TR Wl
48 [ o4~ 98 = HLREf
P |E# 64 | $6- ¢4 6P | 06HE 2T | 20E=E
c |z= 66 | 66 ¢6 8P | ¢8HER 45 |BO45°
M s ¥4 $E %58 66180 ¢g h ¢*130 10P | ¢ 10HE#R i ETRBEMNA1E10ME -
MF  |5EEE ©6° ¢ 12P | 0125
B oo 2 iﬁﬁﬁaffi
88 ®8-: $8 8 E_
810 | $8- ¢ 10 C CEIg#”
812 | ¢8-: 912 L LEE#2
108 | 10~ ¢8 Y YEE?
1010 | $10 ~ ¢ 10
1012 | $10~ ¢ 12
1210 | $12~ ¢ 10
1212 | 012~ ¢ 12
RPRBIEREYG—E |
7J<ﬁﬁ/m.;k
SHER EHE
A 0 (ETREERE) %Ti%jf
3 o BHR-PETE (MMtHER)
2 2E THiEBE (Gamma)
3 | smEEE BERATECIAR ;ﬁ
R 4 |==m e ﬁ
\o 5 | pmExs BHECPRT R (RWBMEEY2) | s
6 |4mm 5 (ETREEEE) EATH
7 | mAEE % (EERRRRE) | RERR
X1 BEOER - BOER (H) - AFER - BRAT - iR - WSMRE | e
AREAEASE (EEREEESE) - ;
X2 1 HERULIAIRIEV-0 B
X3 HIBEEAEE  BE  HREBEP1  BEE  MESTHEEPTO )
P74 1B P8O0 I KER o (AERFMMME  HLSREE x2
HOEES - )

CKD 739



GW Series

FrRLIMERSE : BOER - EOEY (H) - RFEE - BRAF) S
- CRTRBE{ © 16210f8)
BOER BOHEEY (H)
R @ cwsO-O0 @ GWsO-0-S
L M B H(ABHE) M B .  H((ABE%HE)
N M B M B
EHSW \ T \‘ \ \‘
e I ==l . . : * i
— e [ e . |- Hi | x {0 i 1
s Lt 1 ﬂ Y i\ 1| I
IR ’AL : AL Al
i L L B B
L L
R M58Y
— M3 M52
HEFR
FEF i =1 il =
il - o ﬁg L|A L %iuﬁﬁigﬁ L T P = —
em | Ao AE) mm: | 0 Bl g #E L e
FOFR | “Gws 4-m5 M5x08| 10 | 11 | 215|3.4| 16 |25| 4 |6 B¢ A [mz| 9
 R. GWS 46| 4 [RIB| 10| 11 |205| 8 | 16 | 25| 4 | 8 ows w35 [ [msx0s| 69 | 157 |24 [ 11.7 [15] 14 [15
(k)| GWS 4- 8 R1/4 | 14 | 158 | 195 | 11| 16 | 25| 4 |15 GWS 3M55 | ' [W5x08| 6.9 | 16.7 | 3.4 | 117 | 2 | 27 | 25
R | _OWS G-V M5X08| 12 | 13.5 | 23 | 3.4 | 175 | 25 | 44 | 9 GWS 4-M3-S M3X05| 7.9 | 16.9 | 2.4 | 129 | 15| 1.6 | 25
GWS 6-6 | . [RU8| 12135 23 | 8 |17.5] 4 | 103 [11 GWS 4M5S | 4 [Msx08| 7.9 | 17.9 | 3.4 | 129 | 2 | 27 | 3
4HFR | _GWS 6- 8 R1/4 | 14 | 15.8 | 235 | 11 | 175 | 4 | 103 | 18 GWS 4 6-S R1/8 | 9.8 | 205 | 8 | 16 | 25| 41 | 8
7 TGWS 610 R3/8 | 17 | 191 | 215 12 | 175| 4 | 103 | 26 GWS 655 M5X08| 9.9 | 19.2 | 3.4 | 142 | 2.5 | 44 | 4
=R | TGWS 8 6 R18| 14 | 158 | 28 | 8 | 19 | 5 | 175 | 18 GWS6-6S| 6 |RUB| 118 | 23 | 8 | 175 | 4 | 106 | 9
— "GWS 88| 8 [RI4| 14 | 158 27 | 11| 19 | 6 | 224 |17 GWS 6 8-S R1/4 | 138 | 23 | 11 | 175 | 4 | 106 | 15
EZFR | TGWS 8-10 R3/8 | 17 | 191 | 225 | 12| 19 | 6 | 22.4 | 24 GWS 8- 65 R18| 14 | 28 | 8 | 19 | 5 | 204 | 15
. _Gws1o-6 R18| 17 | 1941 | 31 | 8 |215] 5 | 175 | 26 GWSe-8S| 8 |RI4| 14 | 27 |11 ] 19 | 6 | 22 | 15
EEFR | Tewsto- 8 1o | RUA[ 17 [104 325 [ 11 [215] & | 305 22 GWS 8-10-S R38 | 17 | 225 | 12 | 19 | 6 | 22 | 21
" ep _OWS10-10 R3/8 | 17 | 191 | 285 | 12 | 21.5| 8 | 305 | 26 GWS10- 6-5 R1/8 | 17.5 | 305 | 8 | 21.5 | 5 | 20.1 | 26
=R Tews10-15 R12| 22 | 24 |265| 15 | 215 8 | 305 | 49 GWs10- 85 | | R1/4 | 175 | 265 | 11 | 215 | 6 | 263 | 2f
couny | _OWS12- 8 R1/4| 19 | 214 | 355 | 11| 23 | 8 | 355 | 37 GWS10-10-S R3/8 | 175 | 285 | 12 | 215 | 8 | 30.1 | 27
- GWS12-10 | 12 [R3/8 [ 19 | 214 | 305 | 12 | 23 | 10 | 40 |32 GWS10-15-S R12| 22 | 265 | 15 | 215 | 8 | 30.1 | 46
Ry _OWS1215 R12| 22 | 24 | 295 15| 23 | 10 | 40 |51 GWS12- 85 R1/4 | 195 | 34 | 11 | 23 | 6 | 263 | 33
" Towste-10 | "[RuB[ 24 [265] 42 [12] 28 [ 12 | 80 |60 GWS1210S | 12 | R3/8 | 195 | 295 | 12 | 23 | 8 | 37.9 | 28
sese | GWS16-15 R12 | 24 | 265 |375| 15| 28 | 13 | 90 |66 GWS12-15-8 R12| 22 | 285 | 15 | 23 | 8 | 37.9 | 47
WIERT
e AFHL RiRPF
wE @ GwsO-0O-M @ GwsO-0O-E
TRIER
M A B
e N MXP
Tl 1
L J'J
H1 H2
_Bhsw | (AEHE) ¢ | |E(ma) | (REEE)
; -t L |
ﬂ/ﬁ[{ﬁ F a5 =B
il = \E ;] wizl2 | B 5=
(Total air) g i RugE g L A NXP RE|RI o EE
B == 4 4 DJEE
2TEEE | GWS 4- 6M Re18|12| 255 |11| 8 | 16 |25| 4 | 9 D) HE|AE| T | 9
e “owsasm | ¢ [Rewa|17 285 1a| 11 | 16 |25] 4 | 23 ows 4 6€ | [Role | 14] 14 [255[11] 8 [ 16| 5 [wexi[13]25] 4 |21
ZEE T TEWS 6 6 Roll8| 14| 27 |11| 8 |175] 4 | 103 | 16 GWS 4 8E Rellt| 17 |14 | 285 14 | 11| 16 | 5 |Wixi| 13 | 25| 4 |28
- Towseem | 6 [Retd[17] 30 [14] 11 |17.5] 4 [ 103 | 24 GWS 6 6E RAiB| 17 | 17 | 27 | 11| 8 |15 5 |Wiéxt| 15 | 4 | 103 | 33
Zﬁ;ﬁgﬁ GWS 6-10-M R8| 19| 31 |15] 12 |175] 4 | 103 | 25 GWS 6 8E| 6 [Refl|17 |17 | 30 |14 |11 |175| 5 |maxt| 15| 4 | 103 |33
., _oWseeM Rol/8| 17 | 285 11| 8 | 19 | 6 | 224 | 26 GWS 610 R¥B| 19 | 17 | 315 15 | 12 | 175| 5 |Wiext| 15 | 4 | 103 | 35
Sl GWS88M | 8 [Rel4[17]315[14| 11 | 19 | 6 | 224 | 27 GWS & 6E RiB| 19| 19 | 285] 11| 8 | 19| 6 |Wex1| 17 | 6 | 224 | 42
T | _GWS G10M Rc3/8| 19 | 32.5 15| 12 | 19 | 6 | 224 | 29 WS 6 8E | 8 [Refle| 19 | 19| 315[ 14 | 11|19 | 6 |Mexi| 17 | 6 | 224 | 56
Bit% | _GWSI-8M | T [Rot/4[19] 345 14| 11 [215] 8 | 305 | 42 GWS B10E RY8| 19 |19 | 325 15 |12 | 19 | 6 |Wi6xi| 17 | 6 | 224 | 38
iz | | GWS10-10M Rc3/8 | 19 | 355 | 15| 12 | 215 8 | 305 | 35 owsto- &£ | R4 [22]23 [345[ 14 [ 11]215] 0 [wai]21] & |305]73
GWST2- 8M Rolld| 22| 36 | 14| 11 | 23 | 10 | 355 | 57 GWST0-10E R | 22 | 23 5| 15 |12 | 215| 9 |Woxt| 21| 8 | 305 | 68
GWS12-10M | 12 [Re38|22| 37 |15| 12 | 23 | 10| 355 | 53 owsT2-10E | TRat[24]26 [375] 15 12] 23 |10 [Waxi| 23] 0 |355] 8
GWS12-15:M Rell2| 24 | 40 18] 15 | 23 |10 | 355 | 56 GWST215E Rl | 24 | 26 | 405 | 18 | 15 | 23 | 10 |W2xt| 23 | 9 | 355 | 82




GW Series

SMERTE
. = e = .
SMERSTE : iR - M EsE ek - BB - EEs
(FTRBEE(I : 1210M@)
FRAR ESELEESERE TR
@ GWSO-O-X @ GWMO-0O0-X
MXP
Hi
(RAEEhE)
(RAEE)
- L L
i ERATERRE (Rakk) B ZETEEAIFEEAR (MIU)
XA R T RREH ERIERIRIREBR T -
i % ﬁxﬁ B el
=R |8 EE xz« a-lJ\ Eg
i L MXP| 2, @ Xp | Bim
Gws 40X | 4 [14] 33 [ 16 | 7.5 [mix1| 13 |25 4 20 GWM 40X 5 |axt
GWS 6-0X | 6 [17 | 36 [17.5| 95 [miaxi| 15 | 4 | 10 | 33 GWM 60X 175 115 5 [Wiaxi 4
GWs 80X | 8 [19] 39 | 19 [125 [miex1| 17 | 6 | 22 | 42 GWM 80X s 14 19 19 35 17.5 19[13] 6 | M6t 17 6 zz 41
GWS10-0X | 10 |23 [44.5|21.5| 18 [maxi| 21 | 8 | 30 | 75 awmio0x | 10 [17[22]23[40 195|215 15[ o [wax1[21] 8 | 30 |68
GWs12:0. | 12 [ 26| 47 | 23 |20.5 [maxi[ 23 | o | 35 | 92 Gw120X | 12 [ 192426 45|21 23|16 |10 [M2x1]23| 9 [ 35 |85
=i mEE
® GWS-0 @ GWSO-0
B B+ B2
y | — i
el e Affl - ’*’*”j%::::: LI
L 7 - v
L . L .

&R
:

H

R.L

F
F
R

L
EASW

KBE

%

el

R

jos

fRRIEH
fiffAFR

MR

HEFR

REFOAL
RIEFRL

FIIFR

FRL
(HHRATCH)

IVEFRL

REFRL

5%R

HZFR
BEFR

g 8
KARE
RUAIES

2TRAH
(Total air)

REERH

(Gamma)
RE
2253

FIREIR

BoIRH

S0 FE
AE IR

GWS 4-0 4 33.5 16 10

GWS 6-0 6 36.5 17.5 12.5

GWS 8-0 8 39.5 19 14.5 GWS 46-0 36.5 17 5 12.5 4

GWS10-0 10 45 21.5 17.5 GWS 68-0 8 6 39.5 17 51(14.5 10

GWS12-0 12 47.5 23 20 GWS 810-0 10 8 45 21.5 19 | 17.5 6 22 12

GWS16-0 16 58 28 26.5 GWS1012-0 12 10 |475| 23 [21.5| 20 8 30 17
CKD 741



GW Series

RLSMERSTE : BARGR ERER  BRERSR BOLR

— BARER EERER

F
F (ATRBEEf © 110/8)
R

@ GwsO-0OP @ GWPO-0

R % BRAEHR
%R T ,ﬁ o T E— B
0 NG e
i e l l

B J/ B

FAFR J/

FRL
(1HRATCH)

IVEIFRL
AEFRL

BER | B | e X B [axumn| 28 R,
E RUSR 9&5 L |2 C 2@ mm? | g e - HEERREER
- 4 6 21 | 16 | 10 | 23| 35

S . =1 b
T GWS 4- 6P 38.5 3 RIgE Bi% L px (B ﬁ;‘ﬁﬂﬁ;ﬁ BEE
i£5FR | _GWS 6- 4P 4 | 42 | 26 [175]125]23]| 35 | 4 R AE| mm* | g
—— Gws6-8P | 6 | 8 |41 |22 [175[125[ 4 | 10 | 4 GWP 4-0 4 43 16 11 |25| 4 [o05
EZ°R | _GWS 6-10P 10 | 42 [ 20 [175[125] 4 | 10 [5 GWP 60 6 43 175 8 4 [ 103 [ 1
- Gws 8-10P || 10 [445[225] 19 [145] 6 | 22 [ 6 GWP 8-0 8 47 19 9 6 | 224 |15
RELER | Tews 812p 12 [ 44 [ 21 [ 19 [145] 6 | 22 [ 7 GWP10-0 10 56 215 13 [75] 30 |25
) owstoizp | do | 12 [ 48 [ 25 [a15rrs[ 8 [ a0 [o GWP12-0 12 61 23 15| 92| 355 | 35
VER | ERBEACKDE (GWRF) EREFHRT XEBBEACKDHE (GWRF) ERHHRT
NYECS
HER mnegee BEOLE
Hif | @ GWPO-0 @ GwLO-O0
jullai-e
1
HE
" ‘ )
TR | _ o
! ) e
ot | '
. L | 5
s < T e
i3 M v | 1 \
o Y A T L S M58 | M
63 I e . iR B |ERAER| R
AL Ul BUSR nE L: | Lz C . -
Ensw - —-—- 4 A mm? | g
=3
ey GWL 4-M5 wxs| 8 | 15 | 18 [3.4| 16 | 10 [25] 32 | 5
B, 2 B, GWL 46| 4 [RiB[10[205[185] 8 [ 16 | 10 [25] 32 | 8
- GWL 4- 8 R14[14] 24 [185[ 11 16 | 10 [25] 32 [ 15
RUHIE GWL 6-M5 Wx08[ 10 | 15 | 20 | 3.4 [175 | 125 25| 42 | 7
22EA GWL 6-6| . [RuB[12[ 24 [21 [ 8 [t75]125]4 ] 8 |13
(Totl air) GWL 6- 8 RU4 [ 14275 21 [11[175[125] 4 | 8 |18
2PERA GWL 6-10 R38[17[ 20 | 21 [12 [175[125| 4 | 8 |26
_\Gomma) GWL 8- 6 R1B[14[255[235] 8 | 19 [145] 6 | 18 | 17
;fg GWL 8- 8| 8 |[R4[14]285[235[ 11 19 [145] 6 | 18 | 20
ﬁ GWL 8-10 R38 17 30 [235[ 12| 19 [145] 6 | 18 | 28
ZJRET
faa_| HE SR owcics| w7 ot a7 [ es [ o |2 |78
BATER E 0 (& . . =] i . = =
s | ARG i o U O A P PR LN EE LB Y owiroto| " [Roe[17[325] 27 [12 (215175 8 | 27 | 33
| Afll | B AL mm® | g GWL10-15 Ri2 |22 355 | 27 [ 15 [215[175] 8 | 27 | 49
s | GWP 460 | 4 | 6 | 43 [ 95| 16 [175[23] 4 |08 GWL12- 8 R14[19] 33 [205] 11| 23 | 20 [85] 33 | 37
Sii: GWP 68-0 | 6 | 8 | 45 | 85 [175] 19 | 4 | 103 | 1 GWL12-10| 12 [R3B[19]345[205[ 12 23 [20 [ 9 | 35 | 43
GWP 810-0 | 8 | 10 [505] 10 | 19 [215| 6 | 224 | 2 GWL12-15 R12[22 375|295/ 15 [ 23 [ 20 | 9 | 355 | 56
GWP1012-0 | 10 [ 12 | 58 [135]215] 23 [75] 30 | 3 Gwite-10[ " TRyB[22[ 41 [355[12 [ 28 [265[12] 80 | 63
XEREFEACKDE (GWRS) ESBMRT GWL16-15 R12[22] 44 [355[ 15| 28 [265[ 12| 80 | 76

742 CKD



GW Series

"/,
SMERSTE
"/, . 1 oo o 1 1 1 CAD|
SMERTE : RLE!  BO45° LE! - [E§ELE - LB FRL
(FTEBEEML : 1®1018) [
RLE! BrO45° LB
® GWLO-O-L @ GWLO--45 R
¢ N -
L2 8 Q =5
e % o
B N/~ \\ —
b NN BEHR
: i 1| XK —
} @F K & T EEEH
| N FUFR
: I —
I | < H _V_, o 23R
‘ \H (ABHE) hEEFR
A \ BT
Y <’ ‘ RIEFRL
‘ M GWL 4-M5-45 wxs| 8 [145] 18 [3.4| 16 [ 10 [ 25| 36 | 5 | E4R
: GWL 4 645| 4 [Rus[10[205] 18 [ 8 [16 |10 [25| 36 [ 8 ————
el B\ | B FRL
o -0} B R
RIgE 0E L | L C |q|5EE GWL 4- 845 RU4|14]24 |18 | 11 [ 16 | 10 [ 25| 36 | 15 |-y
HEd 2| mm?| 9 GWL 6-M5-45 Mx0s[10] 15 [185[ 3.4 [175[125[25] 43 | 6 —
||
GwL4-6Lf  [RUs| 10 [355/185] 8 [ 16 | 10 |25] 3.2 |15 GWL6-645| . [R18[12[235] 20 | 8 [175[125] 4 | 92 [12 EFRL
GWL 4- 8-L Ri4] 14 | 39 [185] 11 [ 16 | 10 [2.5] 3.2 | 24 GWL 6- 845 Ria[14] 27 | 20 [ 11 [rr5]tas] 4 | o2 [17
Gwee- 6Ll ~[RUs] 12 [40 211 8 [175]125[ 4] 8 [26 GWL 6-10-45 Ry8[17]285] 20 [ 12 [175][125] 4 | 92 [26 /=
GWL 6- 8L R4| 14 [435][ 21 [ 11 [175[125] 4 [ 8 |34 GWL 8- 645 RIB[14] 25 [22[ 8 [19 [145[ 6 [ 20 [16 ..o
GWL 8- 6-L R8| 14 [445[235| 8 | 19 [145] 6 | 18 [ 39 GWL 8 845| 8 [R14[14] 28 |22 [ 11|19 [145] 6 | 20 |19 |~
GWL 8-8-L| 8 [R1/4[ 14 [475[235] 11 [ 19 [145] 6 | 18 |39 GWL 8-10-45 R38[17]295[ 22 [ 12 | 19 [145] 6 | 20 [28 ==pp
GWL 8-10-L RY8| 17 [ 49 [235] 12 [ 19 [145] 6 | 18 |56 GWL10- 645 R8[17] 26 [ 25 [ 8 [215[175[65] 255 [ 25
GWL10- 8-L Ri4| 17 | 56 [ 27 | 11 [215[17.5] 8 [ 27 [ 69 GWL10- 845 [R14[17] 29 | 25 | 11 [215[175] 8 | 20 [26 Z5FR
GWL10-10-L| 10 [R3/8 | 17 [57.5[ 27 [ 12 [215[175] 8 | 27 |70 GWL10-10-45 R3/8 [17[305] 25 [ 12 [215[175] 8 | 20 | 31
GWL10-15-L R12| 22 [605] 27 [ 15 [215[175] 8 | 27 [ 109 GWL10-15-45 Ri2[22]335] 25 | 15 [215[175] 8 | 29 |47 |Z|ZER
GWL12- 8L Ri4] 19 | 60 [295] 11 [ 23 | 20 [8.5] 33 | 94 GWWL12- 845 R1A[19]305] 27 | 1123 [ 20 [85] 355 | 35 |
GWL12-10-L | 12 [R3/8 [ 19 [615[205] 12 [ 23 [ 20 | 9 [ 345 [ 95 GWL121045| 12 [R3B[19] 32 |27 | 12 |23 |20 | | 39 |41 ~ill
GWL12-15-L R12| 22 [645[205] 15 | 23 | 20 | 9 | 345 [122 GWL12-1545 Rt2[22]35 27 [15 [ 23 [ 20 9 | 39 |55
[ElEgLEY LB
® GwWLO-O-T @ GWLO-0
. g 3 L
H (\AE#g)
B
RrEH
of M)
© Z‘ ______ J,_+_| A
J o
! ! - /= o)}
oF Py PREHE
' IR
) | Ensw
N
KERE
GWL 4-M5-T wxis| 8 [215[185| 10 [3.4] 10| 3 [105] 28 | 6 R
GWL46T| 4 [RB[8[23[26[13[ 8 [10] 3 [15[ 3.7 [13 2TEAH
GWL 4- 8T Ri4[10] 24 [30 [ 15[ 11 [ 10 [35] 18 | 3.7 | 24 (Totelair)
GWL 6-M5-T Woas| 8 [225[185] 10 [3.4 [125| 3 [105] 3.4 | 8 SRR
ow.6-6T| . [RB| 8 |24]26|13] 8 [125] 3 |15] 75 |14 Ganm)
GWL 6- 87 R14| 10| 25 | 30 | 15 | 11 [125|35] 18 | 8 | 25 S
IR
GWL 6-10-T Ry8 |14 275365 20 [ 12 [125] 4 [215] 9 |45 oo
GWL 8 6T R1B[10]265[ 29 [ 15[ 8 [145] 4 [ 16 [ 16.5 | 20 P i | B |55 e
1)\ B [ e
GWL8-8T| 8 [R4[12] 28 [ 32 [17.6] 11 [145] 4 [19 | 17 | 31 RugE 5| L c z?& aaik |~ - T
GWL 8-10-T Ry 14 20 [365] 20 [ 12 [145] 4 [215] 19 | 46 B = | mm’ | 9 RETE
GWL10- 8T Ri4[14]315[355] 20 [ 11 [175] 4 [205] 24 | 42 GWL 4-0 | 4 [185] 16 | 10 | 75 [42] 11 [ 25| 3 | 5 [ sam
GWL10-10-T | 10 [R38 [ 14 [315[365] 20 [ 12 [175] 4 [215] 24 [ 49 GWL 60 [ 6 [ 21 [175[125] 85 [42[135[ 4 | 75 [ 7 @iz
GWL10-15-T Ri2[17] 34 [425] 25 | 15 [175] 4 [257] 27 | 82 GWL 80 [ 8 [235] 19 [145] 95 [42[155] 6 | 17 | 9 z
GWL12- 8T R14]17 [355[385] 25 [ 11 [ 20 | 4 [217] 32 | 66 GWL10-0 [ 10 [ 27 [215[175] 11 [42[185] 8 | 255 [ 15
GWL1210-T | 12 [R38[17[355(305| 25 [ 12 [ 20 | 4 [227] 32 | 68 GWL12:0 [ 12 [295] 23 | 20 | 12 [42] 21 [ 10 | 34 [ 18
GWL12-15T Ri2[ 17355 [425] 25 [ 15 [ 20 | 4 [257] 32 | 84 GWL16-0 | 16 | 37 | 28 [26.5] 12.5 [4.2 13.2| 80 [ 42

C

KD



GW Series

4, . I I I I I CAD
-0 SMERE | 20TE « DEITA! « THL « YA
F (ETEREML : 12101
20TH DEITH!
R @ GwTO-O @ GWTO-O-D
L
- L1 o L.
EASW A B T 7
A
<A B
BRI s \
— | —— S = — ] BN .
IEEIEI T .::::?’L*:f_:i_’." e (0 o
] i \ ] ' — =+ - e
flAFR | i ; - ‘ iy
——— . | ol
HIHR <J \ e M5%! S M Ly
= J— < | H(nﬂ%}‘é) e P
) M y \ ; (NAHE) e
FEFR ‘ \ g
FHTIFL
RIEFRL ﬁm & ﬁ =i
W GWT 4-M5 M5X08 16.5 | 18.5 GWT 4-M5-D M5X08 18.5
ens) GWT4-6| 4 [RIB 10 205 | 185 s 16 10 2.5 4.3 1o GWT 4-6D| 4 |RI8 1o zo.s 185 8 16 1o 2.5 4.3 10
7{ GWT 4- 8 R1/4| 14 | 24 |185| 11 | 16 10 |25 4.3 17 GWT 4- 8-D R1/4| 14 | 24 | 185 11 16 | 10 [2.5] 4.3 17
NEFRL | "GwT 6-M5 WX08| 12 | 20 | 21 | 3.4 175|125 |2.5] 43 | 13 GWT 6-M5- W08 | 12 | 195| 21 | 3.4 | 175|125 | 25| 4.3 | 13
AHFRL GWT 6- 6 6 R1/8| 12 | 24 | 21 8 (175|125 4 | 105 | 16 GWT 6- 6-D 6 R1/8| 12 | 24 | 21 8 [175]|125| 4 10.5 | 16
g GWT 6- 8 R1/4| 14 | 275| 21 |11 |175|125| 4 | 10.5 | 21 GWT 6- 8-D R1/4| 14 |275| 21 11 |175(125| 4 10.5 | 21
R GWT 6-10 R38| 17 | 29 | 21 |12 (175(125| 4 | 105 | 29 GWT 6-10-D R38| 17 | 29 | 21 12 [175|125]| 4 10.5 | 29
P TowT 8- 6 R18| 14 | 255|235| 8 | 19 | 145| 6 | 23.5 | 20 GWT 8- 6-D RIS | 14 | 255|235] 8 | 19 |145| 6 | 23.5 | 20
EgF.R GWT 8- 8 8 R1/4| 14 | 285|235| 11| 19 (145| 6 | 23.5 | 24 GWT 8- 8-D 8 R1/4| 14 | 285|235 11 19 (145 6 235 | 24
T TGWT 810 R¥8| 17 | 30 | 235| 12| 19 | 145| 6 | 235 | 32 GWT 8-10-D RY8| 17 | 30 |235] 12 | 19 |145| 6 | 23.5 | 32
,ﬁ,%FR GWT10- 8 R1/4| 17 | 31 27 |11 (215(175| 8 | 335 | 34 GWT10- 8-D R1/4| 17 | 31 | 27 | 11 [215|175| 8 335 | 34
GWT10-10 | 10 |R3/8| 17 [325| 27 |12 |215|175| 8 | 33.5 | 39 GWT10-10-D| 10 |R3/8| 17 |325(| 27 | 12 (215|175 8 33.5 | 39
%%R GWT10-15 R12| 22 |355| 27 |15 |215|175| 8 | 33.5 | 55 GWT10-15-D R12| 22 (355| 27 | 15 |215|175| 8 33.5 | 55
s GWT12- 8 R1/4| 19 | 33 |295| 11| 23 | 20 | 85| 37 45 GWT12- 8-D R1/4| 19 | 33 |295( 11 | 23 | 20 | 8.5 37 45
T?gl‘;i@ﬁﬁ GWT12-10 | 12 |[R3/8| 19 [345(295( 12| 23 | 20 9 41 51 GWT12-10-D| 12 |R3/8| 19 |345(295| 12 | 23 | 20 | 9 41 51
- GWT12-15 RI2| 22 |37.5]295| 15| 23 | 20 | 9 | 41 | 64 GWT12-15:D R12| 22 |375]295] 15 | 23 | 20 | 9 | 41 | 64
BEpEN
7%352 ng Y§2
ZtR: | @ GWTO-0 @ GWYO-0
SIS
408
e
TREH L L B: B2
BB B
) N = — - i
______ _ 0 S /L [
— i — S -l z| Q fH-—F =—=hg * o
z[ v v IS — i v
‘ Y | W T
- v v
B jjsvv 2-0EF AR N: 2-¢E B
L F
. -
_ BAE -
27ERG
(Total air)
2TERG
(Gamma)
;ﬁi o BRSNS N, “J
ﬁ Affl | B mm2
g owy 40| 4 | 4 |5 125
EHTE ﬁd\ P GWY 660| 6 | 6 | 375 17.5 17.5 12.5 26 4.2 13.5 25.5 17.5 14 13.5 10.5 11
Ao ] ﬂ]ﬁﬁ GWY 80| 8 | 8 |405(19 |19 |145|30 (4.2(155|27 [ 19| 15| 15523 (14
73;35@( M GWYI0100 | 10 | 10 | 48 [ 215 215 | 175 | 36 | 4.2 185 30 | 22 | 18 | 185 | 38 | 23
GWT 4-0 GWY12120 | 12112 | 53 (23 (23 |20 |41 (4.2 21|32 (24 [195| 21 |50 (30
GWT 6-0 6 21 17.5 12.5 4.2 13.5 8.5 4 9.7 11 GWY 640| 6 | 4 |375(175| 16 |125| 26 | 4.2 135|255 |175| 14 | 135|5.4 | 11
GWT 8-0 8 235 19 |145| 42 | 155 | 9.5 6 22 14 GWY 86-0| 8 | 6 [405| 19 |175[145|30 |4.2(155|27 | 19 | 15| 155|143 |16
GWT10-0 10 27 (215|175 | 4.2 | 185 | 11 8 30 23 GWY 1080| 10| 8 |48 [215( 19 |175| 36 [4.2(185|30 (22 | 18 | 185|211 (20
GWT12-0 295 | 23 20 4.2 21 12 10 | 35.5 | 30 GWY12100 | 12 |1 10 | 53 [ 23 [ 215|120 |41 (4.2 21 |32 |24 [195| 21 |355(30

CKD



GW Series

"/,
JMER~TE
-, . I - =7 1 I CAD
SMERSTE : 20O0YE! « XX A~ 2O0EEELE! « [M53 (KiR) FRL
(FTRBEE( - 1B10) ¢
2OYE! RXE
@ GwyO-O @ GWCRO-0 R
L
A B
_9C EASW
i _ -
| f REAE
A [
- { ! e o T BB
m Vo (O E—
v T L - b bt fitkAFR
- — M wgwmN20E | | | T =] o SR -
H (ABHE) - F - 7H7 o N N — % B ~ A f_‘T”_f/HﬂR
""" =4 it it . 1 =
M - L > == 1 == FEFR
1 1 1 1 —
M55 - v —— FHTIL
iR 8 (=g L Ll | BEFRL
By | nE L|A J HER| 208 |E==5 SR
5B o mm? | 9 e
GWY 4-M5 Wxis| 12 | 38 [3.4| 16 [21]42] 11| 23 | 11 |45/ 12 N | N E FRL
GWY 4-6| 4 [RiB[12] 42 8 [ 16 [21]42[11 [ 23 [11[55] 14 > - > (it )
GWY 4- 8 Ri4| 1445511 [ 16 [21]42] 11 [ 23 [ 11 [55] 19 INEFRL
GWY 6-M5 W08 12 | 41 [ 3.4 [175(26[4.2[135]255[135[ 4.5 [ 17 - L L = -
Gwy 6-6] . [RUE|14]46 ] 8 |175]26]4.2]135]255[135[175] 19 *HFRL
GWY 6- 8 Ri4[14] 49 | 11 [175|26[4.2[135[ 255 [ 135]17.5] 22 —
GWY 6-10 R3/8 |17 | 50.5| 12 | 17.5|26 | 4.2 | 135 | 255 | 13.5 [ 17.5 | 31 BER
GWY 8- 6 RiB[17[ 49 | 8 [ 19 [30[4.2[155] 27 [155]255] 27 —
Gwy 8-8| 8 [Ri4[17] 52 [ 11| 19 [30]4.2[155] 27 [ 155 255 29 EZFR
GWY 8-10 R8[17[535| 12| 19 [30[4.2[155] 27 [155] 255 34 T
GWY10- 8 R14]19[595] 11 [215[36[4.2[185] 30 [185] 35 | 42
Gwy10-10| 10 [R38[19] 61 [ 12 [215[36]4.2[185] 30 [ 185|385 48
GWY10-15 Ri2| 22| 64 | 15 |215|36 [ 4.2[185] 30 [185] 38 | 61 i
GWY12- 8 Ri4[22[645[ 11 | 23 [41]4.2] 21 [ 32 [ 21 | 37 | 51 GWCR 8-0| 8 | 24 | 19 |145]| 42 [155|95| 6 | 22 19 | zmumm
GWy12-10| 12 [R38[22] 66 | 12 | 23 [41]4.2] 21 [ 32 [ 21 | 37 | 57 GWCR10-0| 10 [27.5[21.5[175] 42 [185[ 11| 8 | 305 [ 30
GWY12-15 RiR[ 2269 | 15| 23 [41]4.2] 21 [ 32 | 21 [405] 67 GWCR12-0[ 12 | 30 [ 23 [ 20 [ 42 | 21 [12]10] 359 [ 39 | :@ikRg
NYVETS
2O EHELE mAE (HR) RER
@ GWLO-O-2T ® GWTRO-O PR
HLERH
%50 -
F RE
<G ZREH
H (RAEhE) e —
I “;I‘ BE
H (NEE) o o M
08
Y t ¥y
_ YAy
3 _ .
S ‘ ‘
— v L A A
< \ Ls
v 0 _ B | M5§2
B Eih &% |s=
B (s L | L. c F | n B2 22
L ) | o' | 9 e
GWTR 4-M5 ks | 10 [ 225| 19 [3.4| 16 | 10 [4.2] 11 [75] 25 1| B
GWTIR4-6| 4 [Ri8[10[265[ 19| 8 [16 [ 10 [4.2[11[75[25] 4513 2zz7
GWTR 4- 8 Ri4[14] 30 [ 19 [11] 16 [ 10 [4.2] 11 [75]25] 45|20 |(Toalar)
M58 GWIR 6:M5 Wsxs [ 14 | 25 | 215 |3.4 [ 175 [125 4.2 [135[8.5|2.5 | 43 [19 EZEAT
GWTR6-6] . [RUB[14]30 |215] 8 [175]125]4.2[13585] 4 |105] 22 Ganm)
GWTR 6- 8 Rii[14] 33 [215[ 11 [175[125[4.2]135[85] 4 [105] 25 ;f;@
GWTR 610 Ry8 [ 17 [ 345]215] 12 175[125[4.2[135]85] 4 [105]33 ;}%
GWTR 8- 6 R1B[17[325[ 24 [ 8 | 19 [145[4.2[155[95] 6 [235] 28 gé@l
P # |gg GWIR 8- 8| 8 |Ril4[17|365[ 24 |11] 19 |145]4.2[155]95]| 6 [285[38 ', —p
RgE e L] A c o =2 GWTR 68-10 R38 [17] 37 [ 24 [12] 19 [145]4.2[155]95] 6 [235]38 s
L) i GWTR10- 8 R4 [ 19 [395( 275 11| 215[175[4.2[185[ 13| 8 [355] 45
owL 4-Ms52t| 4 [wexis| 8 [215[185[34 (16 |10 |3 |21 |11 |36/ 9 GWTR10-0 | 10 [R38 [ 19| 41 [275[ 12 215[175[4.2[185[13] 8 [355] 52
owLe-627| 6 [RiB| 8 [ 24 [ 26 | 8 [175[125[3 [ 26 [135] 8.5 18 GWTR10-15 R 22| 44 [275]15 | 215[175]4.2[185[13] 8 [355[65 | =
owLs-821| 8 [Ri4[12] 28 [ 32 [ 11| 19 [145] 4| 30 [155] 19 | 36 GWTR12- 8 Ri4[22[415]30 [11] 23 [ 20 [4.2] 21 [14[8.5[375[60 [t
owL10-10-27 [ 10 [Ras [ 14 [31.5(365| 12 [215[175[ 4| 36 [ 185 26 | 54 GWTR12-10 | 12 [R38 22| 43 | 30 [12] 23 [ 20 [4.2] 21 [14]8.5[375] 68 %
owL121527 [ 12 [Ri2 [ 17 [ 355 [425] 15 | 23 | 20 [4 ] 41 | 21 [ 34 [ 90 GWTR12-15 Ri2[22] 46 [ 30 [15] 23 [ 20 [4.2] 21 [14]8.5[375] 77 =
CKD 745



GW Series

R SMERSTE - FYE! (MIR) ~ #EYE (MR) ~ MAE - FY®R 2

F
E (ETEEEE( 11018
FYZ (BiR) #®EYR (MR)
R @ GWFY-O ® cwwyO-O
L
_ D
‘ > F
BHSW ~P.
B \ o
HERLE = == H (RA#HE)
— [l = o 1], ec "
EEE I S Tl M
L‘dl 1 1 ‘ ITI M
kR | v M52 <N L
N B E N N L i N e 32
MR VE : ~ H (NAHE)
FEFR - L4 ob A
~wwL - °r ]
et in o ——
ki b — O
REFRL i B (58 |
R 7 £ B o A
M | nE L+|L. c F L g Q
B4R HEo Z| mm A |
W GWFY 4-M5 Wx08) 10 | 21 [235(3.4(16 (1021|3211 |18 |155(11|2.5|4.5| 12
"f.ifxq.i#" GWFY 4-6| 4 |RIB[10|25|235| 8 [16]10(21(3.2|11|18(155]|11(2.5(4.6 | 14 A B
——— GWFY 48 RiA| 14| 285[285|11]16(10]21|32[11|18|155(11|2.5|4.6 | 20 L
’J@FRL GWFY 6-M5 WX [ 14 [ 23 | 27 [ 3.4 | 175|125(26 [4.2|135( 25|17 [135|2.5|4.5 | 21 [
| GWFY 6- 6 6 RIB| 14|28 (27| 8 |175(125]|26|4.2[135|225(17 [135| 4 | 105 23
KEFRL GWFY 6- 8 RU4 (143127 |11 |175]|125]|26 | 4.2 135( 25|17 [135| 4 | 10.5| 26
%ER GWFY 6-10 RYB |17 | 325(27 |12 |175(125|26 | 4.2[135|225(17 [135| 4 | 105 35 &8 B _—
GWFY 8- 6 RIB|17|1305(29| 8 |19 [145]|30|4.2(155|265(18 [155| 6 | 23 | 30 RIgE e L C BiEE
E?F.R GWFY 8- 8| 8 |RIA|17[335[29[11[19[145[30(4.2(155(205(18|155| 6 | 23 | 34 SME ¢ mmt | 9
| GWFY 810 R |17 135(29 12|19 |145]|30|4.2(155|265|18 [155| 6 | 23 | 39 GWWY4-M5 M5X08 | 14 | 42534 | 16 | 10 [ 213222 (155| 11 [4.3 | 23
%j%FR GWFY10- 8 RIA| 19| 37533 |11 |215(175|36|4.2[185|35(20 (185| 8 |34.4 | 47 GWWY4-6| 4 |R1/8 |14 |475| 8 | 16 | 10 |21 (32|22 |155| 11 [ 9.7 | 25
————  GWFY10-10 | 10 [R38 (19|39 |33 |12 |215(175]|36[4.2(185(315(20[185| 8 |34.4| 53 GWWY4- 8 R1/4 {14 1505|11| 16 | 10 |21 (32|22 |155| 11 [ 9.7 | 28
%%R GWFY10-15 Ri| 22|42 (33|15 |215(175|36|4.2(185|325(20 (185| 8 | 34.4 | 66 GWWY6-M5 M5X08 | 17 | 46.5 | 3.4 [ 175[125(26 |3.2| 27 | 17 [135(4.3 | 36
e GWFY12- 8 Rid|22|395(3565|11]23(20|41|42(21|37|215(21|8.5]|37.5]| 63 GWWY6- 6 6 R1/8 (17 |515| 8 [175]125|26 (3.2|27 | 17 |135| 23 | 34
T?gl%@ﬁﬁ GWFY12-10 | 12 |R¥8|22|41[355[12(23 (20|41 (42|21 |37 |215(21(8.5|375|71 GWWYS- 8 R1/4 |17 | 54511 [175| 125|126 |3.2| 27 | 17 [135]| 23 | 39
- §F§ GWFY12-15 RiR| 22|44 (355|15(23(20|41|42[21|37|215(/21|8.5|37.5]| 80 GWWY6-10 R3/8 17| 56 | 12| 175]125|26 (32|27 | 17 |135| 23 | 44
BEpEN
HER s FYES
¥ | @ GWTRO-0 @ GWFY-0
W
189
®E
TRIER
L D
e
B E p

|

¢C

L2
N4}
| 1 IR P ——
o LH

R S N

ERR

| T
==

i
|
=

JRCRIZE $C N
2ZERRA

(Total air) F
22ERH L
(Gamma)
2RI
BZIRRE

773
(700

E A c LAEEe 1 L] R I DEALD
T Em | s AE[ ™ | g i 18| o' | 9
BB 4 19 16 10 4.2 1 75 |25 4 7 4 |175(235(16 |10 |21 (3.2 11|18 155|111 |25| 4

A

ey GWTR 4-0 GWFY 4-0 8
f # GWTR6-0| 6 |215[175|125| 42 [13.5| 85 915 11 GWFY 6-0| 6 [195| 27 |17.5[125)|26 [4.2|135]|225| 17 [135 10 | 12

4 4
GWTR 8-0| 8 24 19 |145| 42 |[155]| 95 | 6 125 |14 GWFY 8-0| 8 | 22|29 |19 |145|30|4.2|155[265| 18 |155| 6 |21 | 16
GWTR10-0 | 10 [27.5|215|175| 42 |185| 13 | 8 29.5 |24 GWFY10-0| 10 | 255 | 33 | 21.5|17.5|36 |4.2|18.5[315| 20 |185]| 8 | 29 | 25

GWTR12-0 | 12 30 | 23 20 | 42 | 21 14 | 10| 355 |31 GWFY12-0| 12 | 28 | 355]| 23 [ 20 |41 [4.2| 21|37 [21.5] 21 |10|355| 34

CK



GW Series

IMER~TE
. CAD
SMERTE : BEYR - 5 LESR  CRIER -
(STEREET : 110D
®EYR 52
@ GWWY-0 @ GWPLO-B R
L
EASW
B
- L - ERER
fit#iFR
st ;777;:71” —r U‘ HHR
& - ©
Y I HEFR
%R } EHIRE
AfEl RIEFRL
]
F4IFR
- L . o
= - F.R.L
(ARt
INEUFRL
AEFRL
8 BEERREIRE I
. oA BEER
9 7o
EZFR
GWJP 3-B 3.2 235 11.8 5 02 |
GWP 4.8 4 2 1 6 05 &%FR
- - GWP 6-B 6 29 15 3 [ —
L I I R R P BAL Gwp s 8 33 14 10 2 |EZR
mmt | 9 GWP10-B 10 40 185 12 3
owWwyes-0| 6 | 4 |39]175] 16 | 125 10 [21]3.2]22]155] 11 | 9 |14 GWP12-B 12 43 20 14 7 | FELER
GWWY86-0| 8 | 6 |43 19 |17.5] 145 |125]26|3.2] 27| 17 [135| 22 |20 GWP16-B 16 51 23 21 55 gy
XEZBEBCKDE (GWRY)) EREIRT &M
LatER caIER R
©® GWPLI-L @ GWPO-C T
peclla et

7 Izl

KARE

BUSR nE |, L EXEES )
1 (Total air)

REERH

GWP 44 4 [ 30 [185] 14 [ 16 | 10 [17] 21 | 4 GWP 44-C 4 |30 [185] 14 [ 16 | 10 [1.7] 24 |6

GWp 46L| 4 | 6 | 31 [185[135] 16 | 10 [1.7] 21 | 4 GWP 46C| 4 | 6 | 31 [185|135] 16 | 10 [1.7] 24 |6 Gl
GWP_ 48 8 [325185[135] 16 | 10 (17| 21 | 5 GWP_48-C 8 [325[185[135] 16 | 10 17| 24 |7 =A%
GWP_66-L 6 | 34 | 21 |165|175]125]34] 67 | 6 GWP_66-C 6 | 34 [ 21 [165|175|125]34] 73 |9
GWP 68L| 6 | 8 |355| 21 [165[175]125(34| 67 | 7 GWP 68C| 6 | 8 |355| 21 | 165|175 125[34| 7.3 |10 ;@;‘
GWP 610-L 10 | 38 | 21 [ 165 175]125(34| 67 | 8 GWP 610-C 10 [ 38 | 21 [165[175[125(34] 73 [11 ...
GWP_ 88l 8 |365]235|175] 19 | 145|54] 166 | 9 GWP_88-C 8 | 365235175 19 | 145|54] 193 |13 | ;ejsm
GWP 810L| 8 | 10 | 30 [23517.5| 19 |145|54| 166 | 10 GWPB10-C| 8 | 10 | 30 [235|17.5] 19 | 14554 193 [14  eps
GWP 812:L 12 | 40 |235| 17 | 19 | 14554 166 | 11 GWP 812:C 12 | 40 [235] 17 | 19 [145 54| 193 |15 @iz
Gwptot04| 1710 [415[ 27 [20 [215[175[68] 24.7 | 14 Gwprot0-C | [ 10 [41.5[ 27 | 20 [215[175[68[ 286 |20

GWP1012:L 12 [ 425 27 [19.5|215[ 17568 247 | 15 GWP1012:C 12 [ 42.5| 27 [ 195|215 175|6.8| 286 |21

GWP1212.L| 12 | 12 | 445|295 215] 23 | 20 [88] 34 | 18 GWP1212:C | 12 | 12 | 445|295 21.5] 23 | 20 |88 355 | 26
KEBRIRERCKDE (GWRF) EREFIHRT XIERRERCKDHE (GWHRF) ERFFHIRT



GW Series

RLIMERSIE - YEUEHR - EE - EEE (B8 MR) ERE (BE)

F
E (ETESE( : 110M@)
YEIER EE

R @ GWPO-Y @ cwcO

L

: B

ENSW 2-0E

BRHLR
—— 1 i

EEE I \
— ] ——] o

WFR| 7 = ‘ ° K

AR v/ J

‘ j B

mEFR|  EIEIEE . A .

SHEEFOALE L S

RIEFRL - |

FAFR

F.R.I: :

(gt t& B nfé%; EE

INEIFRL rm A mm?| 9
7 44-Y 4 515|355 1.7 21 8

KEFRL GWP 46-Y 4 6 |525|35 16 21 4.2 1 1 23 1 1 25| 5.8 8

R GWP 48-Y 8 |54(35|16|21|42|11|23|11|25| 5.8 8

. GWP 66-Y 6 [555(38(175(26 [4.2(135[255([135(3.9| 9.1 11

8

o

«Q

EmFR| OWP 68Y| 6 57|38 | 175| 26 | 4.2| 135 | %5 | 135| 4 | 15.9 | 11 TR
T TGWP 610 10 | 595 38 | 175| 26 |4.2| 135|255 | 135| 4 | 15.9 | 12 i
EIFR | GWP 88y 8 | 60| 411930 |4.2|155] 27 | 155| 5.9 | 22.2 | 14 9I‘f‘“¢

GWP 810-Y 8 10 (625|141 (1930 (4.2|155[27 |155| 6 | 24.9 | 15 2
';:%R GWP 812-Y 12 1635|405 19|30 |4.2(155|27 [155| 6 249 | 16 GWC 6 6 17.5 12.5 19.5 3
s GWP1010-Y 10 10| 70 |485|215)| 36 |4.2|185|30|185|6.8| 28.2 | 23 GWC 8 8 19 14.5 21 4
T?gl‘;i@ﬁﬁ GWP1012-Y 12| 71|48 215|136 |4.2(185|30|185| 8 355 | 23 GWC10 10 21.5 17.5 24 7
- §F§ GWP1212-Y | 12 |12|76|53|23|41|42|21|32|21|8.8| 36.3 | 29 GWC12 12 23 20 26 9
BRI | I ACKDSE (GWRSI) ERENRT
N7ECS
HER mp (=8 - R) EEE (EE)
HE | @ GWMFO-O ® GWMFO-0
W
189
®E
ToEREA
- Qi IR SME 2-Qili IR SME
e B
H L B2
M
o (@]
< <
A,/ 7Y Mo___] ] __A !
r r
T TS A A ' T TR A AL I — D
hdhdl Y = 4 — hahal A 2; . N
1 | IR V& d i @ OF ([l o - o
[ (] [ L] =&l
rjjsvv === &=
A 2-94.5 F 2-94.5 < F .
RURIZS s 1yt ol g s b ot ol g
L L 3-QiBREMEIIME 3-QiBE REEIME
27850
(Total air) L4 L+
22ERG
(Gamma)
A ER
o
HEER
e
AT e & |5 FAIEN)
st | BB Li|L.|AlB; N+ a0 w05 L+ B: H
~xEm | a]az] m | 9 Q1| Q2|
GWMF 46-6| 4 | 6 |RIB 725|185 175125 (135 105 1051 83 |27 GWMF 46-0| 4 | 6 | 64 | 185 17.51125(13.5 (105 10.5

GWMF 48- 8| 4 | 8 [RIM4 17 715] 195 11 16 19 | 145 [ 155 [ 115 39 105 | 242 | 37 GWMF 48-0
GWMF 68- 8| 6 | 8 [RUA|[17845[21 [11[175| 19 | 145|155 | 115 [465|13 | 242 |41 GWMF 68-0

GWMF610-10 6 10 RYB [ 19| 91.5| 22 [12 [17.5 | 215 175|185 | 13 | 465 | 13 | 355 | 56 GWMF610-0
‘ GWMF810-10 R3/B |19 975|235 (12|19 [215|175[185] 13 [525| 15 | 35561 GWMF810-0

8 | 66 | 195 16 19 | 14.5] 155|115 39 10.5 22 18
8 | 73 |21 |175]| 19 |145)|155|11.5|465| 13 | 22 |23
10785 | 22 [175]|21.5[175]|185| 13 |465| 13 | 30 |28
10 |84.5|235| 19 | 21.5]|17.5]|185| 13 |525[ 15 | 30 |33

oo |o|s

748 (::|{[|[)



GW Series

JMER~TE
n F.R.L
"/, = 3 < o
SMERSTE : EEE (88 MiR) ERE (188)) - IEAR -
(FTEBEENL - 18 10M@) =
EEE (188 - BHR) EEE (158))
@ GWMFO-O0-W @ GWMF-0-W L
EASw
QEABREIME BEAE
Ne X s AR —
B L B. 2-QBARESME L. —
fikiFR
7 — ity a - ity - - iTlfjHﬂR
Zy b4 e A - HEFR
o "|+|'-- o "|+|'-- T —
v v BRTHL
| F F RIZFRL
! 1
2-04.5 . E FAMR
h FRL
Ls Ls (i)
N — bidl
L 6-QiEAREI . L 6-QuiE AR ES NERRL
AHFRL
BER
EZFR
EFFR
GWMF 48- 8W| 4 | 8 [RiA |17 [775]|195]295| 11|16 |19 |10 [175|10.5|38 | 10.5|24.3 | 43 BEARE £ | == .
ownF 4810w 4 | 8 [Ras [ 1779 [195|m5] 12|16 |19 | 10 175|105 38 | 105|235 | 48 Mo 1| L, L, | 20
orsto-dow| 6 [ 10 [Res 19 [o15] 22 [ 32 1215 15| 10 [195[12[45[ 13 [ 35865 a1] 2 mm' [ O [ ——
GWMF610-15-W| 6 | 10 |Ri2| 19| 9%45]|22 |32 |15 [17.5]215]| 10 (195| 12 |45| 13 |358 |78 W|4 |8|66|195|295( 16| 19| 10 [175[105| 38 |105| 22 |24 =
GWMF812-10-W| 8 | 12 | R38| 22| 100 | 245|36 |12 |19 |23 |115[22 |13 |51 | 1538286 GWMF6100W | 6 | 10| 785| 22 | 32 | 175|215 10 [ 195| 12 | 45 | 13 | 304 | 37 §
GWMF812-15-W| 8 |12 |Rif2| 22| 103 | 245|36 | 15|19 |23 |115(22 [ 13|51 | 1538295 GWMF812-0W | 8 (12| 87 | 245| 36 | 19| 23 [115] 22 | 13 | 51 | 15 | 36 |47

BAR (R 020 0) (RELE)

@ INS-UOA1
ME  FiR+EERER
| L
| Y
i S -
O“
<
KARE
. JRCRIZE
U-92** 2TRAH
>3 T EESRIL
@ BE U-95** (Total air)

2o
1 22 1.7 0.2

INS-U32-1 1. : . 12.7 ! (Gamma)
INS-U04-1 11 3 1.8 17 0.3 %i;;
INS-U06-1 3 5 3.8 18 I e
INS-U08-1 4 7 48 21 12 | g
INS-U10-1 55 9 6.3 235 17 | |saTE
INS-U12-1 7 11 78 25 25 |NRRE
XNURBRELEE

XHEARERU-92 ~ U950 * NU * SEANEEZBAOTERRIER

CKD 749



F.R.L

- GWJ

L
@ IEEE

INBUTEEE (i)

EEOXEM3~1/8 (RcakR)

G/ NEYRERFEER
BASW - - -
- . BERRTE—T/)NELzEATHEE - e X/ EEEBWNE™ -
BB
EEE [ =g
TR |EnEE - PFEE - AR CETR
HAR GwJds-O GWJS3-O0-M GWJS3-0-X GWJS3-0
hEFR
SHEEFOALE I— ) [
RIZFRL B | | '
FIIR | f\
-] N
F.R.L
(8t T - f
INEIFRL , \\ ,
JupR | | BNRE | 752 < IBEET ¢ 752 < BEEE : 752 < BEEE 752
———— )
BER WL
- R lewdsO-o GwJLO-O GWJLO-O-L GWJL3-0
EFFR
BZR > — — ]
FHEER I ] - ]
w0 ' — ] f >
AR ; ' W’
= & » — y | QG
HER /
ETER
piEee | |- BaEE : 752 «BHEE : 752 < BHEE : 753 < BHEE : 753
P
m T
FEEE oo DEITE - A « Y&~
GWJT3-O GWJT3-0-D GWJT3-0 GWJYO-0
ool (/ ® PR
I?(‘W J i . . PR
D v
FjJSW ’ <
N, l/

KEnn |- mwEE:7ss - BEEm : 753 < IBEEE : 753 - BEEE : 753
RURIZS =
szuza | | B2
(Total air)
wrazs | | B
) || GWJIP3-B
S
e
P
b
EATE \\ S
e
— o | )
\\
&
©RERE 754 @ STHEEMAIE/ 1K -

CKD




GWJ Series

R
FRI% FRL
GWJ F
ERREE [BEiETE R
ESEAES MPa 10 R
RIBEEE °C -10~60 (BEFLEER) L
EREE (BUERF-1532 + F-1504 * F-1506)

b et =5
ERRE EEHRE (BE) (B57U-9532 » U-9504 + U-9506 * NU-04 ~ NU-06) & nsu
i RERT  EREAEGERERENESMES4E - REHLE

fRETE0R
fitt#FR
R
1) B 43— S o i ) . o
BRI R AREEANEREMIERT ZEE (8752~7548 ) ZRSEA - :j%
REFRL
FHFR
F.R.L
()
INEUFRL
O EEOE © Hels [P—
S M3 [M3X0.5 L |E AEFRL
L M5 |M5X0.8 D |DH! fEER
Y 6 |R1/8 X |peEE P—
T 0 |mEF e RZFR
P |E8& 512 ETFR
5 ETEBE(IA10MENLE - —
FHEER
MEEEFE FHAR | (msmsrcs - 033s)
GV ceeeeererenenen ]
GV weeeeererernne )

CKD

BERISW
sz
4 (EEEENEE) HIAF
1| ABE x4 = BHS
BNE M & ooy
2E T2 B3 2
Bx® 9 (REREMRIE) A
LRI
Ll i 2EFH
5 sE &BE (FRE (Total air)
WEE &S (BERERER) 2B
6 |mmx2 WG o
X1: BOED - NFEE -« FRAISRAES (FERESEE) - e
X2 BIBEEAIEE O  EESHEPT0 D HE P74 BE HEER
P80 : IKEEE e
BaFE
e




GWJ Series

HEX ("AEHE)

] "/, -« oo = VA7 oo CAD
FrL IMERSE ' EOER - AFEE - Rtk - 52 - REEE - EOLE
Fi BEOER PO E Al (FTHEEE(Y - 1210MED)
@ GwJSO-O @® GWJS3-0O-M
R HEX (R AS)
R B
L —/\ - > M
] 7 )
ENSW = E v AL B
| . ] _
REMR ' Re
— | A M fooooo
TRRNENR A ! YL H]
——— L e
fiffiFR ~ | o H-
— ;EEPRTZ%EH/\%??L At
ZHR e
o~ =N L (&)
EKF HEX W‘ J e HEX ) ©
¢J§_§FR 1‘¢ mm T sz \ -t
- GWJS3M3 M3X0.5 125 (ARHR) _ L N
.. owisams W5X08 125 =
— GWJS3- 6 118 1o 11 16.5 8 12.5 2.5x 2.5 5.9 ——T -
FIFR | GwJs4-M3 Mx0s[ 10 [ 11 [ 18 | 24 [135] 1.2 [ 09 [71  EIP ;xg HEX e s =R
T rRL GWJsa-M5| 4 [wsxos[ 10 | 11 [ 19 [ 3.4 [135] 25 | 4 [52 D) A& [ 9
(gmk) | GWJS4- 6 18 |10 11 [ 20 [ 8 [135] 255 4 |71 GWJS3-M3M M3X05 175 125 .o 25|25 4
Jpp wuseMs T w0 11 1121 20 [34 [145[ 251 4 [49  [GWIS3-MM M5X08 185 125
= Gwise- 6 18 |11 [124[215] 8 [145] 4*| 11 [68  GWJS36-M 118 12 215 a 125 8.5 11.0 25254
|
R Lt
7R @ GWJS3-0-X @ GWJS3-0
EZFR
B M
/ﬁ/%FR B B
B
BZER

1
i
i
1
$C

GWJS3-0-X | 3.2 [265[125] 12 | 2.5 [moxto| 5 [105] 25 |98  GWJS3-0 32 | 275|125 | 85 | 22 | 25 |24
2iEE8 BOLE
@ GWJS-0 @ cwJLO-O
L2
B
rjjsvv
. B1 B: i ] Q‘
- T - ) B i i 1 =
1 y
: ] Wl 1) 1 i |
(Totlair) 5 B 1 O ey i RS 4 ‘ HEX (AAEHE) < ﬁ
2R © A} ——— H E— ® “ : \
(Gamma) v il ] '
RRN AfE Bl
B " IJ\ EE
] itk i iﬁg L | L2 = I"J
BATH
Rt GWJL3M5 M5X08 155 34 125
T ren | GWJL3- 6 1/8 10 17.5 155 | 8 [ 125 8.5 2.2 2.3 e
BEE - GWJL4-M3 M3x05] 8 [ 13 [165[24[135] 96 [ 1.2 [ 0.8 | 4
RugE ’Emﬁ” 21 |8, c | c. [BD E“ﬁﬁ*ﬂg LY owiiems| 4 [sxos| 8 | 13 [ 165 3.4 135] 96 | 25 | 3 |44
B AR 'mm2 | 9 TRV 178 |10 [17.5| 165 | 8 | 135 9.6 | 25 | 3 | 6.8
. | _GWJS340 4 32 [285[135[125] 9.6 [85] 2.2 | 25 [3.1 GWJLe-Ms [ Tusx0s[ 10 [ 155 [ 185 [3.4 [145[118] 25 [35 ] 7
TE | Tewsseo 3.2 [285[145[125[11.8[88 ] 2.2 [ 2.5 [4.1 GWJLE- 6 18 (10185185 8 [145[11.8] 4 | 95 |84

752 CKD



GWJ Series

JMERTE
-, . CAD| —
SMERHE : ELE! - LB« 2OTE! « DRITEY « TH « YE FRL
L LA (FTEBEEML : 1®1018) [
@ GwJLO-O-L @ GWJL3-0 R
L
EASW
i .
| o | L B
| SLEN AR
3 ‘ ¥ fikiFR
| o (TH v ot -
1 s 4 N A o %y SUER
P HEX (AAHE) < Ty —
, ! M - i FEFR
BB ‘ ) °E FETIL
E L A w7 V)
mm2
GWJL3M3L M3X05 255 | 15.5 12.5 0.8 |8.2 D POIFR
GWJL3-M5-L| 3.2 [M6x08 255 [ 155 12,5 2.3 [86 FRL
GWJL3- 6-L 1/8 10 30 [ 155 8 12.5 8.5 2.2 2.3 [13 (HeRALfF )
GWJL4-M5-L Msx0s] 8 [255[16.5[ 3.4 [135] 96 [ 25 [ 3 [94 ﬁ*i JNBIFRL
owis-6L| ¢ [1/8 [10] 30 [165]| 8 |135] 96 | 25| 3 |14 & B EE
. 5] 9. ) | 6E -
GWJLeMsL[ - Thexts[ 10 [30.5 185 34 [145[118] 25 [ 35 [16 ALiE mm2 KEFRL
GWJLG- 6-L 1/8 [10[335[185] 8 [145[118] 4 |85 [16 GWJL3-0 155 | 125 | 85 | 57 | 32 | 2.2 | —
EZR
2078 DEITH 7o
BZFR
® GWJT3-O ® GWJT3-O-D —
BFFR
ST TR r——“ BZER
B . ! 3 FHEER
[21] (B
11— % _____ N o - :}:
il I 51 Y Tid-—H o
- A ‘ [ P L 9'
- ‘ :
< | HEX (A#iE) 3
< u N
V X R " | HEX (REEE) <
T < ‘ M
' AN
TeERIRH
A CEMETY | oo
i)Y Vi ]
-Hluﬂl = %Irxg i il ¢ EL'fu n@ﬁ Bl
BB mm ) mm
GWJT3-M3 M3X05 15.5 12.5 GWJT3-M3-D mxos| 8 | 13 [155[2.4(125(|85| 1.2 | 0.9 |44
GWJT3-M5 | 3.2 [M6x08 15.5 12,5 GWJTa-M5D | 3.2 [Mexos| 8 | 13 [155]34[125[85] 22 [ 27 [48
GWJT3-6 1/8 10 17.5 15.5 8 12.5 8.5 2.2 2.7 7.1 GWJT3-6-D 18 |10 [175[155| 8 [125]85] 22 | 2.7 [7.2
TR va
@ GWJT3-0 @ GWJYO-0
- b o L B B: KEHE
= g g ~ RIS
-« B . B
A Ny L1 i (Total air)
e Ty of o [H L] yI TR
[ H ..... B - a e" O a & 1H——k+—= N~ w (Gamma)
o - I Nk Y RER
. P r Y P/ 3l v siRi
— Afdl B SURAIR
! 2-0E < D2, \2-0E iRt
L aAFR
- REIEik
D|D
- ERRENT nﬁ?ﬁ 22 IS
ER = § ik L | B: (o3 F BImiE } ;
gk LA | E AR | B | o
b 1) AL mmz GWJY33-0 |3.2[3.2] 27 [ 125|125 |8.5] 112 | 105]3.2 17 8517|274 [
GWJT3-0 |32 | 155|125 | 85 | 57 | 32 | 22|27 |24 GWJY43-0 | 4 [3.2]285]135[125]9.6[122] 12 [32[17[85]187]2.7 49

CKD 753



GWJ Series

CrrLIMERSTE - 512 &L

(FTRBEE(I * 1&210M@)
=13
@ GWJP3-B
® GWPO-B

| M| m

[z I I

|
BEHLR EREER
% --—Y
=0

SRFIALE
EErRL | ME - BERRR

F.R.L ¢
11

PR
12l

2.

¢éD

(ig7) | GWJP3-B 3.2 235 5 0.2
GWP4-B 4 27 13.5 6 0.5

J|\EU

MEFRL GWP6-B 6 29 14.5 8 1

LHFR| | XEBEIERCKDE (GWJIRF!) BZRT -

BER
EZFR

EFFR

2TERG
(Total air)
STERG
(Gamma)
BRK
725307
EIREIR
(700
BN
NE R

CKD



MEVIO

R.L

| M| m

[ -

HsW
B
ERER
fiffAFR
MR
HEFR

FETHLE
RIEEFRL

FAFR

FRL
(HHRATCH)

VEUFRL
AEFRL
HZFR

AR

ey

EERISN

EREHE
I
BHSw
FERER
g sl
KETE
RUAIZE
2TERG
(Total air)
2TERG
(Gamma)
)=y 5o
BZIRH
773
BIRH
BATE
NE
FER
BEKEHE
Rt

EE

CKD 755




|
TRE IJ\;_iFI:J. 2 Eﬁ 4\ﬁ$ﬁ/i\‘ 5“
F
3 1R
. EREOKEM5~R1/2
L
EAHSW
EEHH
{RETE0R
TIHER BOER BHOLsy
ZW-s0O-0 ZW-LO-O0
R
‘ BHGRE BHGRE
rhEFR HME ¢ HME
ST 4|
;QEEF:L 4 4
ESFR 6 6
FRL 8 8
(#8Rnt) —1 0 —1 0
REFRL T . tBshEmE : 759 - IREEM | 759
BEER || LB TE
E%FR ZW-L[O-0 ZW-TO-0
&9FR EEE&”E B’EEE’KE
HMEo IME D
TZR 1 z i
o : & :
L }} 8 ~ 8
10 mw 10
12 12
- IBEEm : 759 < IBEEMm - 759
B
ZW-S[-0
BRSE
MEd
‘ 4
ZEEION 6
PRAHE 8
ke | | o IBETEE - 759
RIS
2R
(Total air)
e
(Gamma)
AR
el
gl
el
BaFE
R
« ETEREMA1ME -




ZW Series

FRL
F
R
L

IR FTH IR LRI B R Rl =
INBUEEE — ZWRG) o

TRRAER
SEEWE - BB BB IRE - fAFR
EEORK  M5~R1/2 23R
. __ HEFR
WABEIME : 04~ 012 ER
RIEEFRL
FHFR
L BTEREZNMNERST - ()
) FEBRAREEHNEZEINER - IEFRL
AEFRL
(. BeIRERHERFAT RS o (BEMRULIAHEIZV-0) R
L EBTHEIXAAHN o EZFR
BFFR
TZR

EERFRE

BRI ER - FUTE RS
BRI RBRIF L ©

e ISR S el e
EERRRA AT REERE AE MMM
PBT (#ERULIMRIKV-0)

EERXRE
LR ENE BRI + FIBEHRE N
HRREMN2HE -

ECEEXBE
AR REE RS mEE - WIS
BR A5 FAER -
REHE
BT&FH Z;ﬁ%ﬁ Qk#é?ﬁﬁﬂg% tﬂ%iﬁﬁ
' B : wheE |2V
BRATRMIE RN  SHTH2 s LR EUCHERIR g
BRIR ARG A S8 o e
KERE
RIS
RE L EHEEE LI REIETE e
BT R WEERIE - R R RERERAREST - REE N AR oE
B - ~ A - BRI E RS VA BE - (Gam)
BT - RBBLRRE - e
B IR
B IREN
75303
BNTE
7]
RATIRER TABHE L X8
INEVIEEE R
Hefa /N

Rt

Series

CKD 757

LW




NEUEERA R

ZW series

“ ¥

CKD

F.R.L NP __
_ @ EEOK : M5~R1/2
§ ’ @ EAHE  p4~ 12
. o s
] D
EASW
BRHLR A%
—
R mmie BRER
fifiFR | meEAEBS MPa 1.0
— ag KPa —100 2
R | o= S : .
RIERE C —10~60 (EEFHEH)
PEFR R BERE (F-15% * )
L = ZEEERE (EEE) (U-02% % ~ U-05% % ~ NU- % ) 51
_ EERL g MERY - GREESEREABRNBESRES14E -
E4IFR 2 gEEEE (BEE) (U-92% % ~ U-95% % ~ NU-* * ) {FAMEETREIBER  5—HERBAE -
(HRERELE  RRESTARAAT)
F.R.L
(et
Al I
VAR Ry g g NASEANERSMIRTZEE (HB759H ) 2R -
ARFRL
=r (@)-©O-®-O
EZFR D @ ? ©
EFFR
7R | KARAL EEOR (D) ﬁﬂﬁuu
S B M5 | M5X0.8 EEEE
FRER L LE 6 R1/8 P11 s@ﬁﬁﬁﬁéuu
ER T | TR 8 R1/4
10 $10 10 | R3/8
HE 12 12 15 | R1/2
LR 0 HIZF
HILREER | 5T - FTRBEE(IA1ME -
408
e
HHEE TR AR (2@ : ©B-0338) KIFE R E b R | (mssmsrce-1206)
T Q@ FEANTREBRIZZIERE
A"\ SEEEEETEEEETEEETRED - ZWeeeerernnremnnnnnnnns .
R NEEREREEEH—E
A
B B ER
f TiB3E (SUS304)
1 AREEXA
e " BHE-RHT R ()
FURIE 2 |2@ TH®ER
%Togjjr% - 3 | mmMEEE B
Ty EL F$8 (SUS301)
TR
(Gamma) o 5 HEIRX3 BHFZBEBT & (i)
;fg 6 |48 T$B%E (SUS304)
ﬁ 7 | EAREE F§BEH (SUS304)
7 X1 BOBERAMATHEE (SUS304) -
ENFRE %2 FRERULI4ARIEV-0
e X3 HEIBFAGBIEE  fiE - P80 1 KES P4 : M o
4 FEERFIBASXAMEEHNOHE -
535 PAMEBRINLEE -
FEZEENQOONTEHASUS303 -
SAEBRAREL A ARRARE  §52 BIAJEINO.CC-1012:2 3098 «



ZW Series

SMERSTE
M R~TEl FRL
BOoE® LB (FTREEML - 11BM%) ¢
@ Zw-sO-O0 @ zw-LO-0-0
R
L
M B H(AB5E) M B H (xmmE) B L
\ e ENSW
R 11 == | E— ) REHE
T Bil - o | il - ga % o ML
U : z {SR1HRY
A A L] - 4 —
L L il Mif#FR
I — .
M5%S e ZHR
& Py — g F <N HEFR
B yE L =0 SRR : -~ FHTIL
] Ag) mm | o W, . [EFR) c B (samn| == PR
ZW-S 4-M5 msxos| 10| 11 [215] 4 | 16 | 25| 4 | 67 = o 7@ mm2 | g SAFR
ZWS4-6| 4 |RI/B|10| 11 |205| 8 | 16 [25| 4 |78 Zw-L 40 | 4 [185]| 16 | 10 |75[42] 11 |25]| 3 52 |
ZW-$ 4- 8 R1/4|14 | 15 |195| 11| 16 |25] 4 | 15 ZW-L 60 | 6 | 21 |[175]125(85|42|135]| 4 | 75 |77 |TR-
ZW-S 6-M5 msx08] 12| 13 [ 23 [ 4 [175] 25| 44 | 86 WL 801 8 235 19 | 14519542155 6 | 17 |95 L onf)
ZWS6-6| . |RUB|I12] 13 | 23 | 8 |17.5]| 4 | 103 | 95 Zw-10-0 | 10 | 27 [215[175[11[42]185] 8 | 255 [ 16 | /MEFRL
ZW-S 6- 8 R1/4 (14| 15 [23.5| 11 |175| 4 10.3 17 ZW-L12-0 | 12 [ 2905 23 20 |12 42| 21 10 34 20
ZW-S 6-10 R3/8 | 17 [ 19.6 | 21.5 [ 12 [17.5]| 4 | 10.3 | 26 AEFRL
ZW-S 8- 6 R1/8 |14 [15.8 | 28 | 8 | 19 | 5 | 175 | 16 THY P
ZW-s8-8| 8 |[R14[14[158] 27 [11] 19 | 6 | 224 | 17 ® ZW-TO-0 EZR
ZW-S 8-10 R3/8 | 17 [ 19.6 [ 225 [ 12| 19 | 6 | 224 | 23 R
ZW-510- 8 R1/4 | 17 | 196 | 325 | 11 |215| 8 | 305 | 26 =
ZW-510-10 [ 10 [R3/8[17 [19.6 [28.5 12 [215] 8 | 305 | 26 L L o
ZW-510-15 R1/2|22] 24 [265]15[215] 8 | 305 | 46 RFFR
zw-si2-10 [ TR 19| 21 [305[ 12 23 [10| 40 [ 29 B TR
ZW-§12-15 R12[ 22| 24 [295]15] 23 [ 10 | 40 | 47
b
BOLE a
@ zw-LO-0O
L2 N N | E
PP
: g BY s [
¢ EIGERERREE
______ B P = AT mmz| 9
ZW-T 40| 4 |185] 16 | 10 | 42 | 11 | 7.5 |25] 36 |82
- [ ZW-T 60| 6 | 21 [17.5[125] 42 [135] 85 | 4 | 97 | 12 ’
- [ | e ZW-T 80| 8 |235| 19 |145| 42 [155| 95 | 6 | 22 | 15
< \ < , H (RAHE) ZW-T10-0| 10 | 27 [21.5[17.5] 42 [185] 11 | 8 | 30 | 23
M ‘M ZW-T12-0] 12 [295| 23 | 20 | 42 | 21 [ 12 [10] 355 | 29
M55
: - EE
SAEDBRERRRRES -
L) A mm® | g
ZW-L 4-M5 wos| 8 | 15 | 18 | 4 | 16 | 10 [25] 3.2 |49 B KERE
ZWL 46| 4 [Rus| 10 [205[185] 8 [ 16 | 10 [25] 32 | 8 ~— Rl
ZW-L 4 8 Ri4| 14 [ 24 [185] 11 [ 16 | 10 [25] 32 |15 2TEAH
ZW-L 6-M5 M08 10 | 15 | 20 | 4 [175[125|25] 42 |68 (Tote air)
ZWL6-6| o |RUB|12[ 24 | 21 ] 8 |175[125/ 4] 8 |13 1 arpeooo il S) SRERA
ZW-L 6- 8 Ri4| 14 [275] 21 [ 11 [175]125] a | 8 [17 TN E— S —— ul © |(Gamma)
ZW-L 6-10 Ry8| 17 [ 29 [ 21 [12 [175[125] 4 | 8 |25 R
ZW-L 8- 6 RIB| 14 [255(235] 8 [ 19 [145] 6 | 18 [16 %
Zw-L 88| 8 [Ru4| 14 [285[235] 11 [ 19 [145] 6 | 18 [19 L ;ﬁigﬂf‘
ZW-L 810 Ra8 | 17 | 30 [235[ 12 [ 19 [145] 6 | 18 |27 r Ao
Wi o | w17 31 |27 | 1 |ois (s ] 8 | o1 |27 - ﬁﬁﬁﬂﬁﬁ e
ZW-10-10 | 10 [R3B[ 17 [325] 27 [ 12 [215[175[ 8 | 27 [32 L) mm |0 eSS
ZW-L10-15 RI2| 22 [355| 27 [ 15 [215[175] 8 | 27 |46 ZW-S 4-0 | 4 | 335 16 10 25 4 45 | EBER
zwirao | [Ree| 19 aas]205] 12 |23 [20 [ 9| 35 [40 ZW-Ss 60| 6 | 365 17.5 12.5 4 10 [ 69 P
ZW-L12-15 Rirz| 22 [375(295] 15 [ 23 | 20 | 9 | 355 |52 ZW-s 8-0 | 8 | 395 19 14.5 6 22 8
ZW-s10-0 | 10 45 215 17.5 8 30 14
Zw-s12:0 | 12 | 475 23 20 10 35 17

CKD 759



| |
NEURRER ANEREEHE
F
N 4T
R EEOKMS « R1/8~R1/2
L CAD
EHSW
HERHR
gxem || B3 H<EEER LBy
i | ZSP-CO-O0 ZSP-uO ZSP-LO-O
R BARE ERHE ERHE
- Mo IMEd IMEd
FEFR 4 4 4
il 6 6 6
FHIFR 8 8 8
FRL 10 10 10
(Bt ) 12 12 12
VB
R semeEmE - 763 - BEEE : 763 < HEE : 763
PR R4 TE ST
weRr | ZSP-vO ZSP-BO-0O ZSP-E[J
HHRE BRSRE
55 HEo
4 4
6 6
8 8
10 10
12 12
- IBEEm : 763 o IBEEm - 764 o IBEEm : 764
BEHSEERR PETE =R
ZSP-GO-0O ZSP-DI-O ZSP-vXO-0O
HRRE HBRRE HBRYRE
HMEo HMEo IME
64 4 4
86 6 6
- 10-8 8 8
s 1210 10 10
K 12 12
« BELEm : 764 < IBEIEM - 764 < IBEEM - 765
o A TRERYE REMSRETE HHYE
wonn | ZSP-YO ZSP-EGO-0O ZSP-XO-O
Som e e e
() 55 %o 515
bt 4 64 4
: 50 ;
i;fﬁ% 8 10+8 8
am 10 12+ 10 10
o 12 12
Bt || o IBEEE ¢ 765 < IBEEE © 765 « IBEEE © 765
BE |

760 CKD

e AIBEMR1E10ME -



ZSP Series

s ATRBEMA/1E10E -

ERERE
FRL
F
R
PREREYE REKEREYR =HB<#ESE .
ZSP-RX[-0O ZSP-RGO-0O ZSP-VUL
R EREE mmee |
HMEd IMEd IME o BESR
4 64 4 EEE
6 8-6 6 | mwrr
8
0|/ FHR
12 HEFR
< IBEEE © 766 < IREEE : 766 < IREEE : 766 ok
BEEH<SEEYR H<EIEAR LA FHIFR
ZSP-w-0 ZSP-AUO ZSP-AXO-O FRL
(1R
BERE EERE ERRE |
I IME & M o -
8-6 6 6 | =R
108 8 8 HZFR
1210 L 10 o
B7R
- {BEEHm : 766 o IBEVEMT : 767 « BEHMm : 767
PER=F RBE=F EE SRR
ZSP-KDO-0O-00 ZSP-KGO-[I ZSP-PFLI ‘
EREE EREE BEREE | HE
IME b IMEd IME b
6-4 6-4 4
84 84 6
8.6 8.6 8
10+ 8 10+ 6 10 | #Eas
10+ 8 12 ||
< BHEE : 767 < BEEE : 767 < BHEE : 768 ,
= P ZERIOW
FiRE S TEER S —
ZSP-MC ZSP-J-O :)],;J*iﬁij
|7
EREE RS Bnsw
5B o 5B o -
: X
RTRRE
10 6-8 ia;nli
12 4+10 oo
BZIEEI
6-10 e
810 TR
7]
612 E
812 o
 IBEEE : 768 « IBEEME : 768 10 ~ 12 BEb
B

CKD 761



NEUEERA A

Y ¥ ZSP series

= G SillG
Mo Wle G @ EHOK 1 M5~ R1/8~1/2
e b © @ ERHEIME © 04~ 12

@ CAD

—~ ERFE

@ EEARERAAHEHM (HEMNSUS303)

SEEYIRg i \TH
— REBSERBEHNESZIMFTENRETER
TR | @ zigHBRY|
R ERRVEE B ETEOLEEH
7¢F*‘FR Q@ ERER
TN RESFFSRoHSIESHE - —ETNMEHE ST HIKSENME
SEFIIE
RIEFRL
e | R
. EE Y
() | {ERRAE sk
R | BEEREA MPa 1.0
— BRE kPa -100
REFRL g C 0~60 (BISBIER 1)
JEER 1 ERETRME (FB) T JESTEEBHERMGRE -
7c — IS
FEFR mugmime— bt wommmanSmemERT 2 EE (8763~768E ) HSHMA -
7 (250 ©@K®
BZER
e
TR ~ - - -
(A 30 O ERRENE | O@EIEORZ E1
SRR Cc Ha RX | fZeEEYER 4 b4 M5 | M5X0.8
e U | HSRERER RG | EREEYR 6 | ¢6 M5S | M5X0.8 (SMER#ARE! )
HER R VU | CWasEE 8 | o8 6 | RIS
LR \" &L EELE w BERSEEYR 10 ®10 8 R1/4
HERAf B | T& AU | B IZEAR 12 | 012 10 | R3/8
E HEHETR AX | LA 15 R1/2
—_ G E';@Hﬂ%?&ﬁgﬂ KD ﬁiEE A= Hai i A (B ,gs
TREH D STE ke [ mE—=% %Eeoﬁ BREGENMEE  FROQRT
X | =Rl PF | == B2 TTEREIA10(E,/ 1% -
Y | maEmvE M | BRESEE
EG | BSmomaETa RE
X | HmYE

i NREHEREN—EE

Mg Tmler
KERE
RLAIZE
RRERG
(Total air)
RTERG
(Gamma)
RIRN
BZIRH
75 e
FIRH
BATER
AECEEHE

A\t /7

1 | tEifsAcEE BN R T
r—l_W 2 |amam T (FERSUS303)

3 |OWB LT SR

4 | BMEEEE LT SR

5 |$HTR TR (AEMNSUS303)

6 |S$HEM T $B8R (SUS301)

7 | IR TR (AEMSUS303)

8 |BARER BiREE

9 |BE BRTREL

C KD DHIREF



ZSP Series

"/,
IMER~TE
CAD
'/,
sprtE & Rl
=g H4EEEER (ETEBEE (I : 1E101El) F
@ zsP-cO-O0 = @2ZSP-uO-O
) =2 R
E
L
o
- 6C -
pi L EASW
s —t— 2-B -
Eta . T BEHE
< g = o _H______ T __ 1. P
AHEFH o | | 5 fi o EE B
| B o -u"--"'l‘:_ll""" o [
=== fitt#FR
| | w PR
< MR
- : EFR
B |EFIm (A L]G[B[cC]|H["ER PO
ZSP-C4-M5 msxos| 3.2 | 20 |16.8|14.9] 99 | 10 | 1.9 | 5.6 i?;;rffﬁ
zsp-CaMss | | [wexos| 3.2 [220[197[149] 09 [ 8 [ 19 [59 i
ZSP-C4-6 RIB| 8 | 21 | 17 [149] 99 | 10 | 53 | 7.5 FAHFR
ZSP-C4-8 R14| 11 | 21 | 15 | 149 99 | 14 | 53 | 15 Rl
ZSP-C6-M5 W5X08| 3.2 | 221|189 | 17 |11.8| 12 | 1.9 | 8.1 ()
ZSP-C6-6 o [R18[ & [226186] 17 [11.8] 12 [125] 83 —
ZSP-C6-8 R1/4| 11 | 246|185| 17 |11.8| 14 |125| 16 EFRL
ZSP-C6-10 R3/8 | 12 | 236|17.2| 17 |11.8| 17 |125| 25 FRL
ZSP-C8-6 R18| 8 |27.9|239|18.2|138| 14 | 20 | 14 =
ZSP-C8-8 8 [R14| 11 | 266|206 182|138 | 14 | 20 | 14 LR
ZSP-C8-10 R3/8| 12 | 239176182138 17 | 20 | 21 |
ZSP-C10-6 R1/8| 8 |30.3]26.3] 207|168 | 17 | 22.9| 21 BEZTFR
zsp-c108 | . [R14| 11 [208[238]20.7[16:8] 17 | 35 | 19 _-ﬂf
ZSP-C10-10 R3/8 | 12 | 29.3| 23 | 207|168 | 17 | 35 | 24 ZSP-U4 4 EFFR
ZSP-C10-15 R1/2| 15 | 30.3 | 221|207 168 | 21 | 35 | 46 ZSP-U6 6 34.9 11.8 12.5 17 12.5 6.2
ZSP-C12-8 R14 | 11 | 359 | 29.9 | 23.3 | 19.8 | 21 | 35 | 40 ZSP-U8 8 378 | 138 | 145 | 181 20 88 |=Z%R
ZSP-C12-10 | 12 |R3/8 | 12 | 31.9 | 25.6 | 23.3 | 19.8 | 21 | 59 | 32 ZSP-U10 10 | 414 | 168 | 175 | 202 | 35 5
ZSP-C12-15 R12| 15 | 33.9 257 23.3 198 | 21 | 59 | 45 ZSP-U12 12 | 478 | 198 | 21 234 | 59 21 R
1) $EMEFRIMGR » 28 EEBFRN2ERST
LAY HEEELE
@ zsP-LO-O0 Vzam il @ zsP-vO
1 2L
© - 2B
AT/ B .
° -
B AT s 1M s
ABIEF R o £ [
- S 2-pc2 | ! ! ! & c
< i |
l’L l’% H (\BHiE) E’ T
‘ H.w 2-N

_IIIHEIEIIII-

ZSP-L4-M5 Wsx0s 203 | 221 149
ZSP-L4-6 4 [Ri8 8 23] 243 9.9 10 149 18 10 4.2 10 ETT N
ZSP-L4-8 Ri4| 11 [263]253] 99 [ 10 [149[ 18 [ 14 | 4.2 | 19 FUBIE
ZSP-L6-M5 W8] 3.2 [ 22 [251 [ 118 125|168 [198] 12 [ 1.5 [ 11 2TEHR
ZSP-L6-6 o |RiB| 8 |25 273 118]125[168[198] 12 | 10 | 13 (Totelair)
ZSP-L6-8 Ri4| 11 | 28 [282] 11.8[125[ 168 [198[ 14 | 10 | 20 SRR
ZSP-L6-10 R | 12 | 208[207 [ 11.8[125]168[19.8[ 17 [ 10 [ 32 Ganm)
ZSP-L8-6 Rs| 8 [28[313[138[ 145181 227 14 [16.5] 17 %i@
ZSP-L8-8 8 [Ri4| 11 [ 31 [322]138[145]18.1]227[ 14 [ 165 22 P
ZSP-L8-10 Rog | 12 [328] 337 [ 138145 184 [227] 17 [16.5| 34 by
ZSP-L10-6 RiB| 8 |33 [a78] 168|175 202[262] 17 [22.4 [ 29 =ATE
zsp-L10-8 | [Ri4[11[36 [387[168[175[202]2%62] 17 | 30 | 31 ; : R
ZSP-L10-10 Ry | 12 [ 37 [30.4[ 168 175|202 [262[ 17 | 30 | 39 ZSP-v4 4 |99 ] 10 [149[169] 32| 65 [10.4] 4.2 | 47 | 1epm
ZSP-L10-15 Ri2| 15 [ 40 [406 [ 168 [175[202[262] 21 | 30 | 59 ZSP-V6 6 |11.8[125] 17 [201[ 32| 8 [135] 10 [ 6.9 @iz
ZSP-L12-8 Ri4| 11 [ 38 [425[198[ 21 [234[204] 21| 30 | 47 ZSP-V8 8 [13.8] 15 [18.1 224 42 | 10 [156]16.5] 11
ZSP-L12-10 | 12 [Ry8[ 12 | 39 [432] 198 21 [234[204 [ 21 | 47 | 48 zsP-vi0 | 10 [16.8[17.5[20.2[26.2] 4.2 [ 12 [18.2] 30 [ 16
ZSP-L12-15 Ri2| 15 | 42 [443]198] 21 [234[204[ 21| 47 | 63 zsPv12_ | 12 [19.8] 21 [23.4[29.4 [ 42 | 14 [21.7] 47 | 24
i) #EMEFRGRY - 2# LIBFBRNEERT -

CKD 763



ZS P Series

— CAD
FrRL IMERSTE
F T& '-"""EI"__H'"" N H<EETE (ETEEEE(I : 1R10ME)
@ zsP-BO-O - @ ZSP-EO
R e
L o L3 _ L3
gasw| I |2 L2 2 2
32l
BRI < = -
— M1 o 13
{RRREIA 2 1| ZON A i
o AHIEEFEY o =
AFR - 8 O 2.F
— |
3R Ll -
- H (ABHE)
FEFR M
e III.BIEII!I
R o ae M5x08 | 3.2 | 202 149|169 338] 10| 1.5 | 9.4
FIVFR | zspBes | 4 [R1B 8 22 24.2 9.9 10 14916933810 41 | 13
ERL | ZsPBes R1/4 | 11 262 252[9.9] 10 [149[ 169338 14 [ 4.1 | 21
(f@sine) | ZSPBEMS wsx08[3.2] 23 26311813 [17 [mis[403[12] 15[ 15
| 75PB6s R1/8| 8 [ 26 |85 18] 1317 [ns5|403[12] 10 | 17
IEFRL Zspges | © [Rua [ 11|29 25| 18] 13 | 17 |06 43| 14| 10 | 24
R | LPEEM R3/8 [ 12 [308] 31 [118[ 13 [ 17 [mis[403[ 17| 10 | 36
75P-B3-6 R1/8 [ 8 [263]208]138] 15 [18.1 224 [448] 14 [ 165 21
somp | Z5B88 | 8 [RU4[11[23[308]138] 15 [1a1[224 48[ 14[ 165 26
S 7YY R3/8 [ 12 [ 311323138 15 [ 181 [224| 48[ 17 [16.5] 38
E7ZFR | Z5PBI0S R1/8 | 8 [ 33 [378[ 168 [175]202[252]504[ 17 [ 30 | 36 -
—— zesws | [Rua[ 1136 [37]168] 15[ m2 262504 17 [ 30 [ 38 Eﬂmmﬂ
JEFFR | ZsP-B10-10 R3/8 [ 12 [ 37 [ 304 [ 168 175|202 [252[504 [ 17| 30 [ 46 ZSP-E4 104 ] 149 ] 17.2] 344 17.2
| ZSPBI05 R1/2 [ 15 [ 40 [406 [ 168 [175[ 202252504 [ 21| 30 [ 65 ZSP-E6 6 11.s 13 [ 17 [ w404 3.2 8 16 201 13.5 12.5 11
BEZER | Zspaig R1/4 [ 11 ]38 [425]198[ 21 229284 [568[ 21 30 [ 56 zsp-E8 | 8 [138] 15 [18.1]222] 4432 9 [18 [222[156] 20 | 15
— 75p-B1210| 12 [R3/8 [ 12 [ 39 [432[198] 21 [229( 284568 21 [ 47 | 58 zsP-E10] 10 [168[17.5[ 202252 [ 504 4.2 12 [ 24 [252[182] 35 | 24
FEEER | 75p-B1a-5 R1/2 [ 15 [ 42 [443[198] 21 [ 229|284 568 21| 47 | 73 zsp-E12]| 12 [198] 21 [229] 28456842 14 [ 28 [282]217] 59 | 34
FERY i) $HENEFRRGRY - R LBFBHNSERST -
o | EEHLEEER SETE : ~
HEE @ zsp-GO-O @ zspP-DO-O O T
il ———— i
T & L2
wE . _ L0 )
TR B1 B2 0@ -4 @ ) 2-6C2
o~ N 1 |
BEmh - -F--- 1T 73 1) ST o
A O S — ] Y = . S
© LU L _LL [H---4-+HA < HE - O . '
| L) | N
< N
N © Ii
H (NE#E)
Fon
<
LSW, rige [2RRE|l M | A|L1]|G1]|G2]|c1]c2| B [L2| H [*5| 58y
25P-D4-MI5 M5x08| 3.2 (371339 [ 17 [9.9| 10 [149[169[ 10 | 1.9 | 9.4
z5pDe6 | 4 [R1s| 8 [401]361 19209 10 [149[169] 10] 53 [ 13
oI 25P-D4- R1/4 | 11 [431] 3711 [202]9.9] 10 [149[169] 14 [ 53 [ 21
2TERAH 25P-DE-M5 mx08] 3.2 [432[ 40 [108 11813 [ 17 [201[12] 19 [ 15
(Total air) 25P-D6-6 R1/8| 8 [462|42]22|118]13[17 [201]12[125] 17
SEERH zp068 | © [Rua [ 11 [492| 41|23 18] 13 |17 |24 14 [ 125] 24
_\Gomma) 25P-D6-10 R3/8 [ 12| 51 [446[25[ 18] 13 [ 17 [201[17 [125] 35
;ﬂf@ 25P-D8-6 R1/8 | 8 [504 464 242]138] 15 [181]222[14 [ 20 [ 21
— | 25p088 | 8 |R14 |11 534 474252 138] 15 181 [22]14] 20 | 27
g Z5P-DB-0 R3/8 [ 12 [ 552|489 [267[138] 15 [181[222[ 17| 20 [ 38
- BATE | Z8P-D106 R1B | 8 |562|542] 29 | 168|175 02| 252] 17 | 35 | 36
X .mm K zspDi08 | o [R1/4 [ 11 [612]552] 30 [168 [17.5] 202252 17 | 35 | 38
e i L Z5P-D10-10 R3/8 | 12 | 622|559 | 307168 |175]|202|252( 17 | 35 | 46
ZsP-G64 | 6 | 4 [344 12,5 14953 | & Z5P-D10-15 R1/2 [ 15 [652] 57 [ 318|168 [ 175 [202[252[ 21 [ 35 | 65
zsP-Gs6 | 8 [ 6 [379 13.8 11.8 14.5 18.1 17 [125] 83 25P-D12-8 R1/4 | 11 [666 | 606322198 ] 21 [229]282[ 21 [ 35 [ 57
ZsP-G10-8 | 10 | 8 [41.1[16.813.8[17.5[20.2[18.1] 20 | 14 2501200 12 | Ra/8 [ 12 [676 613329198 21 [229]282] 21 [ 59 | 58

‘ZSP-G12-10 12 | 10 (47.6|19.8(16.8 | 21 |23.4|20.2| 35 | 20 ZSP-D12-15 R1/2 [ 15 [70.6|624| 34 [198 |21 |229]|282[21| 59 | 72
i) #RIRFEIMNGT « G2RY » 2 HIRFRMZERYT -
7« CKD



ZSP Series

&0 SMERSTE
CAD R
neRyE D FRL
=HILEY — H<HEEYR (FTRBEE( - 1B10) ¢
@ ZsP-vXO-O /f i @ ZsP-YO
L] = R
(R ._ N Il 1 N
S8 ﬂ glzeczl: | NWoe L
]
3 = — ENSw
3 2-B
P REH
< ®E r\ - 1R (2_ P10 Wﬁ
- AHH < S==c—= == s
© w 2 T T zecs & N —
- — s - el fiiFR
oo E |
——H (mBa) o e e R
L [pwm = - [—
N N FREFR
IIIHIEIIEIIIIIEIIIH- == o il
ZSPVX4N Msx08|3.2 | 17| 25 149 /169 3-¢C1 =
Pe6 | 4 [R1B s U1 s1 9,9 10 149169 10 3.2 6.5 10 4 14 F4HFR
ZSPVX48 R/ [ 117 7] a9 | 1o [woltes [14]32]65[ 0] 35 | 23 FRL
ZSPX6 Msx08 32253 | 24 |18 15| 17 [ad [12]42] 8 [n5] 23 | 17 (B
ZP-VX6-6 R1/8 | 8 [m3[wme|ms]1s| 17 |1 [12]42] 8 [n5] 85 | 18 ——
2568 | © [R1a |t [sa[ots |15 1 [ |14 ]42] 8 [0s] 8 | 26 IEFRL
ZSPXB-1D R38 [ 12 [s1] % [1a] s 7 [m1 [17]42] 8 (5] 8.4 | 39 LBRRL
ZPVXB R1/8 [ 8 [s4[s7]ms]us] izt [14]42]10 [us[17.1] 24
zspvies | 8 [R1a | 11334 6| na[ 5] 1mr[nr [14]42]10 [us[17.5] 30 R
ZSPXBAD R3/8 [ 12 [s2[s1] a8 ws |11zt [17[42]10 [us[17.4] 42 S
ZSPVX106 R1/8 | 8 [s2] 4 [tes]ms|m2m2 [17]42]12 [n5[17.4] 38 - BEZTFR
zspunies | R4 [ 11 [ motes 18| aama [17 [42]12 [ms[ 315 [ 4 -Enﬂmﬂ -
ZSPX10-0 R3/8 [ 12 [s2[416] 18] m5|m2|m2 [17 [42]12 (5] 28.1] 52 2PV 104 EFFR
ZSPVX1015 R12_[15 [#2[nstws[ms|m2m2 214212 (115243 74 ZSP-Y6 6 37.7 11.8 13 12.5 17 12 3.4 15.8 135 1o 10
Z5P-VX124 R4 [ 11 uafas7]ms] o [4]ma [21]a2]14 [ 21 [40.9] 64 ZSP-Y8 | 8 |424[138] 15 [ 145181 14 |34 [172[151][165] 15 EZ=R
zspxiz0| 12 [Ra8 [ 12 (4244108 o1 [mafma [21]42][14 [ | 45 [ 65 zsp-y10| 10 [484 168 [175[175[207] 18 [4.2[195]182] 27 [ 25
Z8PVX1215 R1/2 [ 15 [4s2[ 45|18 ] ot |24 m4 [21]42]14 | 21 [44.8] 81 2SPY12| 12 |548[198] 21 | 21 [234] 20 | 42 222217 38 | 35 | Aiein
i) #EMEFRGRY - 2# LIRFRNEERYT -
REMSHEATE AXYE
@ ZsP-EGO-O @ ZsP-XO-O P
2-¢C1
[SEmr=] ==
VL =
: z B,
L3 o & Pl | zer
© L2 i /20— Y
. p % 2-B1 o o N F
2QUEAESME 2 S . oE
-t s 7} 2@
________9 AP R S DR Mm%ﬁg)
N TN - A .
2-0E/TA[ 8 2 2P < M
oc4 ) mﬂIEIIEEEIﬂIIIH- ETa
$C2 Qi B SME ZSP-XdM5 376 | 344 149 1110 104
N2 15PXE6 | 4 R1/8 s 406 [ 36 9.9 10 149 11 3.2 141 10 104 4.2 13 kERE
Z5P-X4-8 R [ 11 (436376 08 | 10 [1a[11[32[11]14 04| 42 [ 21 |z
Z5P-X6:M5 wne]3.2 [414 32 8] 125] 17 [12[3.4[158[ 12 [185] 15 [ 15 | 2zmxs
zsp¥66 | o [RiB[ 8 |wd a4 tis]t25] 17 |12[34 18] 12] 5] 10 | 17 | (Toular
Z5P-X6-8 RiA [ 11 [ar4 |43 18] 125] 17 [12]3.4 15814 [135] 10 | 24 | =%EAH
Z5P-X6-10 Ro8 | 12 |92 428 118 125[ 17 [12[3.4]168] 17 [135] 10 | 36 "%
Z5P-X8-6 Ri8| 8 [467] 447138 14518414 3.4 172] 14 [151]16.5] 22 ;ﬁ;
Z5P¥88 | 8 [Rik] 115171457 1385 161] 14 [34 n2[ 14 ]161]165] 27
Z5P-XB-10 Rog [ 12 [ 535 [412[ 18 15[ 161] 14 |3.4[172] 17 [161]165] 39 | .o
ZSP-X106 RB[ 8 [563[513[ 168] 18 [07]18[45[195[17 [ 16 [ 30 [ 38 |~ op
HH..HMM.. zspxios | o [RW[ 11 [sas[ 523168 ] 16 [207]18[45]15[17[ 18| 30 [ 40 o
Z8P-X10-10 R 12 503 5 16 16 (27118 451105 17| t6 ] 30 [ 48 g
Z5PEGH4 e 4 118 149 | 205 | 401 195 135 Z5PX1045 Rii2 | 15 [623 [ 544 [168 ] 18 [207[18]4.5[195]21[ 18 | 30 [ 67 ;
Z5PEGRE | 8 | 6 138 11.8 14.5 12.5 1s.1 i 22.2 u4 3.2 9 18 3] 151 9.5 14 ZSP-X12:8 R | 11 [635 ] 575198 21 [34]20[4.2[n2]21] 21 | 37 [ 59
25PEGN8 [ 10 8 [ 108|138 ] 175 | w5 ma[ 1 [252| ;e 42]12]24 | m9] 2] 185 | 23 zsPx12-0| 12 [Ras [ 12 [645 582 [ 198 21 [234]20[4.2[22]21] 21 | 37 [ 61
25pE61210 [ 12 [ 10 [ 108 [ 168 | 21 [ 154 {22 284 |88 [42[ 14 [28 | 8 [217[ 20.5 | 34 ZSP-X1215 Rii2 | 15 [675 [ 503 [198 | 21 [234[ 20 [4.2[m2]21[ o1 [ 37 [ 75
) #ENEFRNGRYT - M HRFRNSERT -

CKD 765



ZS P Series

rLAMERSTE 2

F

F PREEYR BREEYE (FTREEEfI - 1810M8)
| @ZsP-RxO-O @ ZSP-RGO-O

R P1

L

P2

NN

A
o
s OO

lﬁ\\

{RRREIA \\Kz |

Tk
RIFR . - 2 QEREEEINE
MR 4-C1

_ AR [ | =
HEFR

RFHLE z
FRIEFRL

lF'
FIIFR Q_.j S ] e
FRL o . -

(#8Rnt) —
INEIFRL ©C3

! o~
o
[ 4-0C2 3 T |40ca 2

¢E

B1

\
ARFRL
Sdbint L

5%R
— M 3 K Vi
HZFR oc1 |\ QUERZEESNE

AR

I st (S MIALLIGIc1]c2] BIPP2IHIE [N |F [P e mw el eseales Fop
= ZSP-RX4-6| 4 |RIB| 8 |457|41.7(9.9[105[149[ 10| 10|12 |3.2| 142|205 1.5 20
SR ZSP-RX4-8| 4 |RUA| 11 [487[427(9.9(105[149|10)|10 |14 [3.2[142|205] 1.4 | 27 ZSP-RG6-4 6 4 35| 118 125|105 149 1103 [ 103 142|213
ekl

ZSP-RX6-6| 6 |R1B| 8 [50.3|463|18[13|17[13|13|14[32|158|26| 9 | 27 ZSPRG8-6| 8 | 6 |42 | 138 11.8 14513 18.1 17 | 125|125 3.5 158 | 26 8.2 20
Py ) GRYEMLEFROSERY -

H (NE#HE) : :

Sy =HHB<EE HEERSEEYR
. @ZzspP-vuO @ zspP-wO-O
IR
IR
1580 p
LN e 2.6.C2
g 2-QEAESME
3-¢C1 2N L
1 1 1 1 8 1 1
: . . > ;
. e | zec2 i zees & T
1 1 ! ] HI HI I
1 0 0 = TR Y 78 N U S i
Y. X ' > E A
(SRS, G - i L - ] 0]
(N ) : Sna
N j} _____ il | L/ ®C3 ! L
1 1 -~ 1 1
o 2 L2 i B e
kAR
e L1
RLAIZE - -
22ERY \
(Total air) $C1 QUEAEIME
REERH
(Gamma)
2RI
HoIR
FoIREIK
FoIRH
BATE :
o [ 7K NI AN GG T g T Y oy g o o -3
TER | zspvu4 | 4 | 9.9] 10 [149|178[178[17.8|3.2|6.5[104| 37 | 7 mm 8
3 zsPVUs | 6 | 11.8]125] 17 [205]205[205] 42| 8 [125] 8.3 | 9.8 Z5P164 y12|18]9.9( 13| 125] 17 [19] 1234 [152]135| 4.2 | 9.7
25pvus | 8 |13.8 145|184 | 227|227 [227[4.2 | 10 [145] 16 | 15 Z5PBS s 6 5] 138118145 125[ 18117 [14[3.4[173]151] 8 | 13
I zspvuto [ 10 [168]17.5[202[ 262262262 4.2 | 12 [175[ 302 | 24 spies [ 10 8 |41 168138175 145] 202181 18 | 4.5[192]182] 159 20
“2 ‘ 25PVUt2 | 12 [ 19.8] 21 234294294 [29.4 | 4.2 14 | 21 [ 402 | 34 5Pz |12 10 | 546 [ 198168 21 [ 175 284 [202] 20 [45] 22 [ 217] 26.7 | 30

766 CKD



ZSP Series

"/,
SMERSTE
-, CAD
SERTE FRL
B4 EEAR S LE (FTHEEE(L - 181018 F
@ ZSP-AuO @ zSP-AXO-O
P R
2-¢C1
3-¢C1 L
— E% 2002 FFH |z FEH e E0SW
e === HnmEE) Ll e
R AR T M FAgEr - = (D) e BB
2 [T T 3-9C2 [T 13 M A B ] S
S N Sis ~ ns /e N
==\ A= FEED 0.3 - | N[ ’
M- Ao o G A i#AFR
fan) 1 = s R
A\ u _____ I he
oE 2J AFIEFE #HR
L1 HEFR
mgk |4 M| A[L1]|G|ct|c2|B|P|2|H|E|N]|F [ Eg, i;;ffﬁ
ZSP-AXENS lns|3.2[21.7|235(9.9] 10 [149]11]27] 1032|1210 22 [ 11 T
sPA6 | 4 [Ru8| 8 |247(257(9.9] 10 [149]11]227]10[3.2[142[10] 2.7 | 14 | FIIFR
ZSP-AXES Ri4[11]217]267]9.0] 10 |149] 11|27[14[3.2[12[10[ 25 | 22
ZSP-AXG5 ln3[3.2] 25 [281[118]125] 17 [12]262[ 1242 155]125] 2.2 [ 16 (semee)
A6 | [R1B] 8 [28 [303[th8]125] 17 [12]%2]12[4.2]455[1265] 6.9 | 18
Z5P-AXGS RUA[ 11 | 31 [312] 18] 125] 17 [12262| 14 4.2] 155 125] 6.6 | 25 ' ZFRL
ZSP-AXG10 Rt [ 12 %28s27[ 1181251 17 [ 12]262]17[42]55]125] 68 | 37 | ;00
Z5P-AXG Ri8] 8 [31[343[138[145]18.1] 14 [204] 14 [4.2] 169 145[14.6[ 23~ | "~
1spA68 | 8 [Ri4|11]34[362[138[145]16.1] 14 |204]14[4.2[169[145[145] 20 yerp
ZSPAXE0 Ry8[ 12 [358[367[138]145]18.1[ 14 [204] 17 [4.2]169[145[ 15 [40 | "
A ZSPAXI0S Ri8| 8 [34[88[168[17.5[202] 18 [335] 17 [4.2[185[175]21.6 ] 40 | m=FR
Bk [YFlL1(ci(c2(B | PlL2] E [N [ F [%50 58 BTN o [Rk[11]37 [s7[to8[trs[02] 18[ss5] 17 [42 s ms 264 [ 42—
ZSP-AU4 4 |169] 99| 10 [149]103]227[3.2[142[104] 25 [ 7.8 zsPaxte Rye| 12| 38 [404]168]175]202] 18 [385] 17 |4.2[185[175] 27.2[ 49 | HEFR
ZSP-AU6 6 [198[118]125] 17 [125]262[4.2[155[135] 7.2 | 11 ZSPAX10-15 Ri2] 15 [ 41 [416]168]17.5]202] 18 [335] 21 [4.2]185[175[ 29.9] 69
ZSP-AU8 8 [227[138]145[181[145[20.4|4.2[169[156[ 163 [ 16 ZSP-AX12S Ri| 11 |412[457[198] 21 |234] 20 352 21]4.2[204| 21382 62 | EZER
ZsP-AU10 | 10 [ 25 [168[17.5[202]175]335]4.2[185] 182[27.9] 26 wpAxi20| 12 [Ro] 12]422[464108] 21 |234]20|352[21[4.2[04[21[43.1] 63
ZsP-AU12 | 12 [294[198] 21 [234] 21 [352]4.2]204|217] 40 | 37 ZSPAX12-15 R12[ 15 |452[475(198] 21 |234]20 [352] 21 [4.2]04] 21]42.1| 78 | ALAEK
i) #ENRFRMGRY - EH EBRFRMNZERT -
PX=E ER=E
@ zsP-KDO-O-O @ ZSP-KGO-O
1 [ — 1 I
0 loroy il
LS Zalinm N ASASAS T
8 u M N1 &
° N 3-9C2 3-QEAEIME
N1 R o - -Q2iE & JME
3-Q2ERAEIME
3-¢.C2 SRR e
v H (A BHiE) 2.0F | PR N
2-6E ERENE e 0 C4 @
S E=rasacsss | o 2-QUEREIME R RN &9
i & N e Ml o NI AT -
QUEREIME SNy &N 5 LB __?_I\,,' N 'I. L g
NS eSS T o = , .
(&) L
© L)L _LE H P
2-B1 P2 |, P1 o
B1 P2 |, P1 A L2 &
G2 G1 7J<ﬁﬁ//n.;k
L1 JRCRIZE
MEo geie
FENONEDODE
ERRENT o ZSP-KG6-4 6 4 60.1 | 3005 | 18.4 11.8 EXIET
- L1]L2 MGl  Zsrkcss [ 8 [ 4 [624] 312 [192 10 10 13.8 9.9 15 Ganm)
ZSP-KDE4-6 | 6 4 R18 684 | 184 | 343 | 304 1.8 ZSPKG86 | 8 | 6 [69.4] 347 [21.3[ 12 | 12 [138[11.8] 15 ’;ﬁ}&
ZsP-kpg48 | 8 [ 4 [Ris 11 73.7[19.2[ 365 312 1o 1o 138 9.9 ZSPKG10-6 | 10 [ 6 [ 80 | 40 [238[ 14 | 14 [16.8[11.8[ 175 ;x*it
zsPkpg68 | 8 [ 6 [Ri4] 11 [807]213] 40 [347] 12 [ 12 [138[118  zSPkG10-8 | 10 [ 8 [ 80 | 40 [23.7] 14 | 14 [16.8 138 175 | e
zsP-kD10-8-10 | 10 | 8 [Ras| 12 | 93 [23.7[46.7[ 40 [ 14 [ 14 [168[138 e
5% |== B 20 ca |B1|B2| N |N2| E |2F |aimm Egg %‘ﬁi
yg migm| 2= mm* Reghg
e C3|C4|B1]B2|NT|N2| E | H|F &mK"y ZSPKG6-4 | 10 | 17 |149| 34 | 8 [ 33 | 13| 5 | 15
ZsP-kpe4-6 | 13 | 10 | 17 |149] 34 | 8 |33 |12 | 13| 5 | 22 zSPkes4 | 10 [ 181 [149 ] 34 [ 92 [ 33 [ 15 [ 6 | 19
ZsP-kpg48 | 15 | 10 [181[149] 34 [9.2[33[ 14 [ 15 [5.2] 31 zSPKG86 | 13 [181 ] 17 402 o [ 33 | 15 [101] 22 &
zsP-kpa-68 | 15 | 13 [18.1] 17 |402[ o |33 [ 14 | 15 [96[ 34  zSPKG10-6 | 15 [20.7 | 17 [462 | 105 [ 33 [17.5[ 112 30 | F¢
25pKD10810| 175] 15 | 207|181 ]462]105] 33| 17 [175]191] 55 ~ zsp-kotos | 15 [20718.1462]105] 33 |175]101] 32 .
i) GIRTR#H LIBFRMBERT -
CKD e




ZS P Series

A CAD
FrL IMERSTE
F z= PR S IEEE (ETREES(I © 1610/8)
@ ZSP-PFOI @ zsP-MO

R

L

BHSW »

BRI oCt L2 L3

2-H (RAHE)

fRREE

Mif#FR ' '

;%\EER ' ' _ [ K\
T 4 ec2 | b I @ 9 (D
o — St "/

FHTHL

FRIEFRL

FFR

FR.L

()

WVEUFRL

AEFRL

EER

EZFR . W g g
— B Ll -“ L5 -EIII-

jE%FR | ZSP-PF4 16.4 14.9 Z5P-M4 Maxt | 30.8 | 104 108 | 149
~ ZSP-PF6 s 185 11.8 12.5 17 3.1 ZSP-M6 6 it [ 349 11 1s 11.8 125] 17 17 4 12.5 24

BZR | Zsp-PFs 8 199 | 138 | 145 | 184 4.4 ZSP-M8 8 |mixi|374] 143[ 168138 [146[182[ 19 [ 4 | 20 | 30

... ZSPPFI0 10 223 | 168 | 175 | 207 73 ZsP-M10 | 10 [mmxi[424[127] 23 [168[185]207] 24 | 5 | 35 | 56

AT Zsp-pF12 12 249 | 198 21 22.9 11 zsP-M12 | 12 |mexi[476[123] 20 [198 [204[233] 27 [ 6 | 71 | 81
B - £

REE @ zsP-JO-0

oCt blii)
ez [ 1] @
1 1
Lol
i
BASW
: IR

22ERH

(Total air)

2%/ | [ e ] B | S

;f@ ZSP-J4-6 | 6 | 4 |388[198 118|125 17 | 4 | 35
. zsPde4 |4 |6 [377]152] 99 [ 10 [149] 5 |29

Giow  ZSP-J8-4 | 4 | 8 | 402167 99 [125[14.9 | 45 | 38
~.;; 2ZSPJ8-6 | 6 | 8 |408[ 173|118 [125] 17 |115] 4

Sesieie | ZSP-J10-4 | 4 | 10 [ 422 (172 99 [ 125|149 | 45 | 43

Sg: ZSP-J10-6 | 6 | 10 | 438188 [ 11.8 | 125 17 | 115 | 45

B8 | ZSP-J10-8 | 8 | 10 | 43.7 [ 18.7 | 13.8 | 145 | 181 | 225 | 5.8

© ZSP-J12-6 | 6 | 12 | 488|198 | 11.8 | 145| 17 [105| 6
zSP-J12-8 | 8 | 12 | 49.7 [ 207 [ 138 | 145 [ 181 | 23 | 67
10 | 12 | 50 | 21 | 168 [ 17.5 | 202 | 315 | 96

‘ ZSP-J12-10

768 CKD



—
G| E%ZE P EREHR T
N — F
B O R1/8~R1/2 .
L
BHSW
BRHR
EEER
e BOLz PR
ZJ-sO-0 ZJ-LO-O -
AR e
HMES g | TER
FHTI
4 4 gg#it
_ 6 | 6 || R
8 8 FR.L
10 o ||
BETEE g | VR
<REEm 772 IBEEE : 772 KEFRL
2OTHE DEITEY BER
zJ-TO-0 zJ-TO-0-D p—
ERRE BRME | 3R
SME SME f—
a2 a2 | =R
6 6
8 8
10 10
12 12
- IBEEm : 773 < 1BEEm 773
BR THY
ZJ-S[1-0 ZJ-TO-0
ERRE ERRE
SME SME
4 4 ]
6 6 BERISW
8 8 ERENE
10 TR
E 7|
<IREEm : 774 CIEHER: 774 Q@i
EhE—FERIIBNE 2285
ZJ-NO 2PERG
N (Gamma)
BRRE AR
IME b o
2 HEE
e
=A7E
!! 6 el
: 8

- GEEm - 774

10
12

CFIBEMRIE 1% -

CKD

e

i
Rt

5
769




ZJ Series

F.RL
F
R

" SEAAREEME  EEt
| BT ZJRG) o

{RETE0R
MR | BZEPERERREE ~ ATE1EEH -
FER | EREORE  R1/8~R1/2

HEFR
e EBHBEIME D 04~0d12
RIEFRL
FHFR
Bt | @ iRF3Easy Fitis (8205 - ShE—BERRBYREIE)
IMUFRL 1’5%5&%%3“&% °

Rl | G RABAINEE AN AR S RS R -
FER @ TTERER  AEEEREE -
U @ A B EEERE -

AR

zzr | @ ERRIBESERYT  @5FEREREH -

| @ RISURALHERR RS o
B
HER

pllazN - oo
HIEREL LEEDIR

108 AIEMIREEER « RETIA
ity

PEA
gEp BHE
o AR B RS RERE -

%
TERISN

il | e
TR | ke iR AR
T SUS316N M

B 25IR

KFRE
RCHIE f
22574 |

(Total air)
2ZTREG
(Gamma)
BRK

BZIRRE

773 - a7 N _
SR PRA MM E R AV - AIANAERE
BnTHE 22 R B AT AR P«

ARZIRH

S RATHEMEHE - BER
mriss Z B

R °
v | J Series

m  CKD




BEZE AR

ZJ series

R.L

S — o F
@ SO R1/8~R1/2
@ EAWME : 04~ 12 F
R
D |
EASw
s BEHIR
BRI BiEER - Eitm e TRRAER
EREH MPa 1.0lLF TiHFR
aE kPa ~100 P—
RIBBE C -10~60 ZHR
. wEEE (BEEE) (U-92% % » U-95% % » NU-% % ) HEFR
=] £
fERRE i ecoflex#i& (ecos-* X * -~ ecoh-* X * ) e
B E— SRR EERFFHEN - BFSR%814E - RIEFRL
FHFR
BlEEiE Rk XERESESRMERTRER RN ZI8REREA - :Ra;#

@-G -(0-D) -
AEFRL

§ER
EZFR
0 BRmENE RER
s |==m 04 | 04 25 | 2.5 RS D |D& AR
T 06 | ¢6 04 | o4 8 R1/4 7R
EE 08 | o8 05 | ¢5 10 | R38 ==
N ShE—BaRUIEg 10 10 06 6 15 R1/2 FRLER
12 | 012 65 | 065 0 | mEF
75 | 075
08 | o8
09 | ¢9
10 | 010
EEEFEFRIR |(Rasimsr : ©B-033S) iEC ATRRE(IR1ME -

E&} mig

REREEREETH—E

H3

SHER

AimEE (SUS316)
2 imﬁ A $%5H (SUS316) —
3 | 4208 488 (SUS316) (BEMMEMEIE) (Totaair)
4 | wEnm T 4838 (SUS304) 2B
(Gamma)
SR
oyt
HEER
e
=S9FE
e




ZJ Series

RrRL SMERSTE

F
F BOHER BOLs (FTEBEMY © 1B 12R)
R

@ zJ-sO0O-0 @ zJ)-L.O0-0

L1

fRREH
fiffiFR

R — —T

EFR |
FHTIL
FRIEFRL

BIFR <
— A B Y NEEHE H2

L2

FRL
(1HRATCH)

VEFRL
AEFRL
BZFR

EZER

RRLER

. i -2\ EE RS HEX B E8
%-ﬂllﬂﬂﬂl i e e e
19|12 | 10 | 24

2EIT
mm

a

SHESE | 2J-S0425- 6 6 ZJ-L0425- 6 6
" yim. | 2J-S0425- 8 14 | 26 | 11 | 6 |19 | 14 | 10 | 19 ZJ-L0425- 8 14|21 |21 [ 11| 6 |1.9]| 14 | 10 | 37
HIEREM | 2)-S0604- 6 18 | 26 | 9 7 | 34|12 | 12| 16 ZJ-L0604- 6 18| 21518 | 9 | 7 | 34|12 |12 | 27
ZJ-S0604- 8 6 |14 [285| 11 | 7 |34 | 14 | 12 | 23 ZJ-L0604- 8 6 |14 |225(21 |11 | 7 | 34|14 |12 | 40
v | 2J-50604-10 383 |12 | 7 | 34|17 | 12 | 34 ZJ-L0604-10 3)8|235| 23 |12 | 7 | 34|17 | 12 | 60
BRI | Z1°S0805- 6 18 | 28 | 9 | 75| 44 | 14 | 14 | 22 ZJ-L0805- 6 18| 24 |19 | 9 75|44 | 14 | 14 | 40
ZJ-S0806- 6 18| 28 | 9 | 75| 54| 14 | 14 | 21 ZJ-L0806- 6 191824 |19 | 9 [75|54| 14 | 14 | 38
ZJ-S0805- 8 8 14 | 30 | 11 | 75 | 44 | 14 | 14 | 27 ZJ-L0805- 8 8 14| 24 | 21 | 11 | 75| 44| 14 | 14 | 42
ZJ-S0806- 8 174|130 | 11 | 75| 54| 14 | 14 | 26 ZJ-L0806- 8 1424 | 21 | 11 | 75|54 |14 | 14 | 42
ZJ-S0805-10 308 | 31 | 12 | 75 | 44 | 17 | 14 | 37 ZJ-L0805-10 38|25 |23 |12 |75 (44|17 | 14 | 63
ZJ-S0806-10 38| 31 | 12 | 75|54 | 17 | 14 | 36 ZJ-L0806-10 38| 25|23 |12 |75|54|17 | 14 | 62
ZJ-51065- 8 14 | 32 | 11 | 8 | 59 | 17 | 17 | 39 ZJ-L1065- 8 14 |265| 22 [ 11 | 8 |59 | 17 | 17 | 62
ZJ-81075- 8 14|32 | 11| 8 |69 | 17 | 17 | 36 ZJ-L1075- 8 14 (265 22 | 11| 8 | 69|17 | 17 | 63
ZJ-51008- 8 14 | 32 | 11 | 8 | 74 | 17 | 17 | 36 ZJ-L1008- 8 14 |265| 22 | 11 | 8 | 7.4 | 17 | 17 | 61
; ZJ-$1065-10 38|33 |12 | 8 |59 | 17 | 17 | 45 ZJ-L1065-10 3/8|265| 23 [ 12| 8 |59 |17 | 17 | 70
kAT | 2J-81075-10 | 10 | 3/8 | 33 | 12 | 8 |69 | 17 | 17 | 43 ZJ-L1075-10 10 | 3/8(265( 23 |12 | 8 |69 |17 | 17 | 68
% ZJ-$1008-10 38 |33 |12 | 8 |74 |17 | 17 | 43 ZJ-L1008-10 318 |265| 23 |12 | 8 | 74|17 | 17 | 68
(Totalair) | ZJ-51085-15 12 | 36 | 15 | 8 | 59 | 22 | 17 | 67 ZJ-L1065-15 12 |285| 29 | 15 | 8 |59 | 22 | 17 | 122
- 27EE% | 2J-81075-15 172 | 36 | 15 | 8 | 69 | 22 | 17 | 65 ZJ-L1075-15 12 [285| 29 | 15 | 8 |69 | 22 | 17 | 121
ﬂ ZJ-$1008-15 12 | 36 | 15 | 8 | 7.4 | 22 | 17 | 64 ZJ-L1008-15 12 |285| 29 | 15 | 8 | 7.4 | 22 | 17 | 120
;zi@ ZJ-51208- 8 14| 34 | 11 |95 | 72| 17 | 19 | 44 ZJ-L1208- 8 14 |275| 23 | 11 |95 |72| 17 | 19 | 68
wiesst | 2J-S1209- 8 14 | 34 | 11 | 95 | 7.9 | 17 | 19 | 42 ZJ-L1209- 8 1/4 | 275| 23 [ 11 [ 95|79 | 17 | 19 | 66
ﬁ ZJ-81210- 8 14| 34 | 11 | 95| 79| 17 | 19 | 43 2J-$1210- 8 14 [275| 23 | 11 |95[79| 17 | 19 | 64
;Qif@ ZJ-51208-10 38 35 | 12 | 95 | 72| 17 | 19 | 50 ZJ-L1208-10 3/8 |30 |27 |12 |95(|72| 22|19 | 117
ZJ-81209-10 | 12 |38 | 35 | 12 | 95 | 82 | 17 | 19 | 48 ZJ-L1209-10 12 [3/8|30 |27 |12 95|82 22|19 | 115
2J-51210-10 3/8 | 35 | 12 | 95|92 | 17 | 19 | 46 ZJ-L1210-10 3/8 |30 |27 |12 |95(92| 22|19 | 113
ZJ-$1208-15 12 | 38 | 15 | 95 | 72| 22 | 19 | 72 ZJ-11208-15 12130 |30 |15 [95|72] 22| 19 [ 130
ZJ-51209-15 172 | 38 | 15 | 95 | 82 | 22 | 19 | 70 ZJ-L1209-15 12|30 | 30 | 15 | 95| 8.2 | 22 | 19 | 129
ZJ-81210-15 12 | 38 | 15 | 95| 92 | 22 | 19 | 68 ZJ-L1210-15 12130 |30 | 15 (95|92 | 22 | 19 | 125

772 CKD



ZJ Series

SMERTE

SMERSTE

2078 DEITHY (FTRBEEML 118 /14%)
@ zJ-TO0O-0O @ zJ-TO0O-0-D

R.L

[z I i e o I e B R 0 |

ASW
BEHLR
EHEmR
fittAFR

TR

i ] N FREFR

\\J/ FHTHL

RIEFRL

x\,
)

L

L1 L1 L2 L1

7
\\\J

L2

L1

FIIFR

FRL
(HHRATCH)

R INEIFRL
AEFRL
BER

EZFR

wAnE B E BAvE B E
|Jﬂ Uﬂ
o RERRRFEEA SEERRERRHR

ZJ-T0425- 6 s |M8l20[18] 9 |6 |19]12]10]33 2J-T0425- 6-D| |18 |20 | 18] 9 | 6 [19] 12| 10|35

ZJ-T0425- 8 14|21 |21 | 11| 6 |19]| 14 | 10 | 46 ZJ-T0425- 8-D W4 |21 |21 [ 11| 6 |19] 14 | 10 | 49

ZJ-T0604- 6 18 |15 18 | 9 | 7 | 34|12 | 12 | 38 ZJ-T0604- 6-D 18 |215| 18 | 9 | 7 | 34| 12|12 | 39

ZJ-T0604- 8 6 |14 |225|21 | 11| 7 |34]|14 |12 | 51 ZJ-T0604- 8-D| 6 |1/4|225|21 | 11| 7 [34| 14 | 12 | 54

ZJ-T0604-10 38 (25|23 12| 7 34|17 | 12| 73 ZJ-T0604-10-D 38 (235[ 23|12 7 |34|17 12| 78

ZJ-T0805- 6 18 23519 | 9 | 75|44 | 14 | 14 | 54 ZJ-T0805- 6-D 18 |235| 19 | 9 |75 44| 14 | 14 | 55

ZJ-T0806- 6 18 (23519 | 9 | 75|54 | 14 | 14 | 52 ZJ-T0806- 6-D 18 |235| 19| 9 | 75|54 | 14 | 14 | 53

ZJ-T0805- 8 14 |235| 21 | 11 | 75| 44| 14 | 14 | 58 ZJ-T0805- 8-D 14 |235| 21 | 11 | 75| 44| 14 | 14 | 59

ZJ-T0806- 8 8 14 |235| 21 | 11 | 75|54| 14 | 14 | 56 ZJ-T0806- 8-D 8 14 |235| 21 | 11 | 75|54 | 14 | 14 | 57

ZJ-T0805-10 3/8 |25 |23 (12|75 (44|17 | 14 | 82 ZJ-T0805-10-D 3/8 |25 |23 | 12| 75|44 17 | 14 | 85

ZJ-T0806-10 3/8 | 25 |23 |12 |75|54 |17 | 14 | 80 ZJ-T0806-10-D 38|25 |23 |12 |75|54]| 17 | 14 | 81

ZJ-T1065- 8 14 |285| 25 | 11| 8 | 59| 22 | 17 | 134 ZJ-T1065- 8-D 14 |285| 25 [ 11 | 8 |59 | 22 | 17 | 135

ZJ-T1075- 8 14 |285|25 | 11| 8 | 69| 22 | 17 [ 132 ZJ-T1075- 8-D 14 |285| 25 | 11| 8 | 69| 22 | 17 | 129

ZJ-T1008- 8 14 |285| 25 | 11| 8 | 74| 22 | 17 | 131 ZJ-T1008- 8-D 14 |285| 25 | 11 | 8 | 74| 22 | 17 | 127

ZJ-T1065-10 3/8 |285| 26 | 12 | 8 |59 | 22 | 17 142 ZJ-T1065-10-D 3/8|285|26 | 12| 8 |59 22|17 | 142

ZJ-T1075-10 | 10 |3/8 (285 26 [ 12 | 8 | 6.9 | 22 | 17 | 139 ZJ-T1075-10-D| 10 | 3/8 285 | 26 | 12 | 8 [ 6.9 | 22 | 17 | 136 ;

ZJ-T1008-10 38 (285|26 | 12| 8 | 74| 22|17 |137 ZJ-T1008-10-D 3/8|285|26 | 12| 8 | 74|22 |17 |135 @7
TR

ZJ-T1065-15 12 |285| 29 | 15| 8 | 59| 22 | 17 | 151 ZJ-T1065-15-D 12 | 285| 29 | 15 | 8 |59 | 22 | 17 [157 ‘a0

ZJ-T1075-15 12 (285| 29 | 15| 8 |69 | 22 | 17 |147 ZJ-T1075-15-D 12 |285| 29 | 15 | 8 |69 | 22 | 17 | 152 |2z5z8

ZJ-T1008-15 12 |285| 29 | 15 | 8 | 7.4 | 22 | 17 | 146 ZJ-T1008-15-D 12 | 285 |29 | 15| 8 | 7.4 | 22 | 17 | 151 EB”“L

ZJ-T1208- 8 14|30 | 26 | 11 | 95|72 | 22 | 19 | 146 ZJ-T1208- 8-D 14|30 | 26 | 11 |95|72| 22| 19 | 146 ;ﬂi;f&%

ZJ-T1209- 8 14|30 | 26 | 11 |95 |7.9| 22 | 19 | 141 ZJ-T1209- 8-D 14|30 | 26 | 11 | 95|79 | 22 | 19 | 144 | epzas

ZJ-T1210- 8 14|30 | 26 | 11 |95|79| 22 | 19 | 138 ZJ-T1210- 8-D 14|30 | 26 | 11 | 95|79 | 22| 19 | 145 %

ZJ-T1208-10 3/8| 30|27 |12 |95 |72 22| 19 |149 ZJ-T1208-10-D 31830 |27 | 1295|7222 |19 | 153 ;gg@

ZJ-T1209-10 | 12 |3/8 |30 | 27 | 12 |95 |82 | 22 | 19 | 146 ZJ-T1209-10-D| 12 | 3/8 | 30 | 27 | 12 | 95|82 | 22 | 19 | 148

ZJ-T1210-10 3/8(30 |27 |12 95|92 22| 19 |141 ZJ-T1210-10-D 31830 |27 |12|95[92( 22| 19 | 141

ZJ-T1208-15 12|30 | 30 | 15| 95|72 | 22 | 19 | 162 ZJ-T1208-15-D 12|30 | 30 | 15 | 95| 72| 22 | 19 | 167

ZJ-T1209-15 12|30 [ 30 | 15 | 9.5 | 8.2 | 22 | 19 | 158 ZJ-T1209-15-D 12|30 | 30 [ 15 | 95|82 | 22 | 19 | 163

ZJ-T1210-15 12|30 | 30 | 15 | 95|92 | 22 | 19 | 154 ZJ-T1210-15-D 1230 | 30 | 15 | 95|92 | 22 | 19 | 155

CKD 773



ZJ Series

] "/,
FrL IMER~TE
F =] TH (ETHBEEQI - 1A /1MR)
@ zJ-sOO0-0 @ zJ-TOO-0
R
L L1 L1
ENSW AEHE H1 B
EEHH B H1
ERER
fiHAFR ,G}
MR \ NELE H2 N~
—] hr
EFR .
m NEEE H2
JRIZFRL
PR ERGE = i 8
] B - . HAnE B o
T P i L h =g [ %5 i L1 . Efg
CRL s8¢ EiKid HEe L1
(feEH)
L 7)-50425-0 4 28 | 6 | 19 | 10 | 10 | 15 2J-T0425-0 4 20 | 6 | 19 | 12 | 10 | 37
MEFRL | Z3-S0604-0 6 32 | 7 | 32 | 12 | 12 | 24 ZJ-T0604-0 6 | 215 | 7 | 34 | 12 | 12 | 44
+HJFR| | 24-80805-0 . 36 | 75 | 42 | 14 | 14 | 36 ZJ-T0805-0 . 235 | 75 | 44 | 14 | 14 | 63
— 7J-50806-0 36 | 75 | 52 | 14 | 14 | 35 ZJ-T0806-0 285 | 75 | 54 | 14 | 14 | 61
HE#R | ZJ-51065-0 40 8 59 | 17 17 | 57 ZJ-T1065-0 285 | 8 59 | 22 17 | 147
anpR | 2810750 10 40 8 69 | 17 | 17 | s6 ZJ-T1075-0 10 | 285 6.9 | 22 | 17 | 144
xl.
2J-51008-0 40 8 74 | 17 | 17 | 55 ZJ-T1008-0 28.5 74 | 22 | 17 | 142
EEFR | 2J-51208-0 44 | 95 | 72 | 17 | 19 | 70 ZJ-T1208-0 30 | 95 | 72 | 22 | 19 | 163
Frog | 20-512090 12 44 | 95 | 82 | 17 | 19 | 67 2J-T1209-0 12 30 | 95 | 82 | 22 | 19 | 156
==
2J-51210-0 4 | 95 | 92 | 17 | 19 | 64 ZJ-T1210-0 30 | 95 | 92 | 22 | 19 | 151
TRLER
En:ﬁ =
BEH | sy —mmimia
swezoe | @ ZJ-NOI
WIERT
el
0nE
- AEEE H
TRIER
Bl
L
HARE 1 EE
RIS SHE o 9
EZERT | ZJ-No4 o4 11 10 4
(Total air)
W ZJ-N06 6 12.5 12 6
(Gamria) | ZJ-NO8 ®8 14 14 8
ZE | ZJ-N10 10 15.5 17 14
B 1RH
i 212 ®12 17 19 18
£
ENTHE
REigH
E
5

ey

CKD



&5 = o =] FRL
Ei = y v - y Fi
3 e > .
0 SEEO1E1/8~1/2 (RcEkR) .
CAD .
AT % = = g = i
@ RBEERNEE  EEVNRERETE  HE - EITHEEFEERE - BISW
BEGHR
EEER
mEE AiFR
ﬁl:lﬁﬁ'z N E’.ﬂ > WE: N E’.—ﬂ N El*& * BI%*E(WH: > MR
MJSsS- MJS[-0 MJSO-C-M MJS[-0-X MJSO-O-E P
ERnE ERnE ERnE EREE amwe| TEFR
5180 5180 5180 P s@o | ik
4 _ 4 4 . 4 4 RIEFRL
6 6 ' i o || PR
8 8 s | FRL
10 10 (HERt)
12 12 12 12 10| |/EFRL
« BREmE : 777 S |amEE: 77 S |.amEE: 777 " |mmEE: 77 " | amEE: s AEFRL
mLE W TR RER
ECLA - LEY - PRI » LB - [E4ELEY - 200THY - RZFR
,@. MJLO-O MJL-0 MJLO-O0-M MJLO-O-T MJTO-O
& EREE EREE EREE EAEE
1%
i 5180 5180 5180 580
EE 4 4 4 4
M 6 6 6 6
J 8 8 8 8
'yﬁ 10 10 10 10
12 12 12 12
- BREmE : 778 S | amEE:77s Y |oemEm:is | -@BEE: 779 " | immEE: 770
DEITHEY THI - A~ T - HE - B/AR -
MJTO-O-D MJTI-0 MJTO-O-M MJNCI-0 MJU-0
EAsE
580
4
i -
=
10
12
- BEEE : 779 S | iamEE: 770 S | iamEE : 780 - IBHEE : 780 S | immEmE : 780
=
V=Y Faw
B IR
EEOE oz I
R*Rc § %
ReE
1/4 FEW
3/8 GBI
1/2 N
° H —_— = oo /a4 %E
AR 781 @ STHEBELS10E /145 - Bslac

CKD 775



MJ Series

FrL R
-
L mEne ERER
R BEEAES MPa 1.0
L RIBRE °’C -10~60 (BEGEER)
SR N BEEE (F1500) - ZEBHRE (Hafk) (U-9500) &
Ersw | BRBRE HERE (Kx-1200)
g B RERT - ERAEREREAENESHE14E -
EEE
fIAFR
EER | o
- 7T BUgEESR A
_PEFR XUBHESNSHELEMERTZEE
o (4)-(6)-(m) *EgEemSHSHARRIST  AmemREH—u
FAFR
FRL O ek
(fEB ) (A RIS S )
IEFRL L L&
FHFRL T TE
— N oME
RER Y
BEZFR O EAHEIME
—— O ERHEIME EEPY
B3R
6 6
FEZER 8 8
ey 10| 010 THER
— 12 | 012 1 | 8e g
SRR 15 ®15 2 | ExEiEiE Hif
HE amm O EIEOE 3 |sE i
 WLEE | O EnE 6 R 1/8
8 R 1/4
10 |R3/8 A EREEEIE
5 |RI2 ® M EAEENE (BHE) HTERHE
0 | miEF ETERRERE - wANEEARSHET
— @R - (EEME780S ) BRAELEA
Wwppy O HTHES 1 DRSS MBRUERETRE -
OxE®E[ |  pm O HEEEAMERI2H (HEE) WU -
= —— SRS EE R\ mm Z 1 -
il O L5 5 EEBIZIEEISFEARE - BE
M AT SERIEE - (A ARG AR o
T [GIEES
X PRtk
5 ETEREfIA1E10ME -
KERE
RURIZS
L mEE
_ (Gama) | DBKET - 1SIT0E - HESEANBERE RIS  15ABREEE
e B WE P E (SREes) » AeBRTETERE -
e OBE  BARTIRNE - BENEERS B BERRE 3/4
E i 0 A% (1/2H ~ BEEE1mm) 51 1/4~1 1/28F -
BT QHYESEEEEZERA AR ATENEHYELSTEEESLRE
Rezie B .
e . OEREEE - BB SR 148 - S EREEEE 14
, 8 o its)  EHEER - FASQAESI/4EE o




MJ Series

SMERTE

R.L

AERGE : BOER - 5% AFEE - B 09
(FTHEEE(I - 1®101@)

F
@ BEOEE - MJSO-O @ =% - MJS O-0 F
M H1 (RAEE)  H2 (RAEE) R

H1 (REHE) H2 (AEEE)

L
== ()} BASW
_J Y N
A | S SN N VA BEHIR
1 L\ = =
B B EHER
XLEBR BETIEEZ SR - L ?WFR
e R/ |BREERE Eg -
it Lf‘: mm2 2R
MJS4-6 4 |R18 225 —
MJS4-8 4 |R14|14 | 10| 26 |11 | 11| 3 | 39 | 14 REFR
MJS6-6 6 [R18| 10 | 12 |235| 8 |115] 45| 7.9 | 12 i?ﬁﬁ;ﬁfﬁ
g
MJS6-8 6 |RU4| 14 |12 | 27 | 11 |115| 45| 7.8 | 19 U
MJS6-10 6 |R38| 17 | 12 |285| 12 |115| 45| 7.9 | 29 FHIFR
MJS8-6 8 |R18|12 | 14 [255| 8 |13 | 6 | 195 | 16 F;}; "
MJS8-8 8 |R14| 14 |14 |285] 11 | 13| 6 | 201 | 21 T‘”FRL
/
MJS8-10 8 |R38|17 [ 14| 30 [ 12 |13 | 6 | 195 | 31 XLEBR BETEESOMEIRY -
MJS10-8 | 10 |R14 | 14 | 17 [305| 11 |145| 8 | 36.1 | 26 - BRANRE B/ | BHAIEE Bg REFRL
2 w« 3k ;m ( o) | G [
MJS10-10 | 10 [R38 | 17 | 17 [315| 12 |145| 8 | 36.1 | 35 R
MJS4-0 255 A
MJS10-15 | 10 |R12| 22 | 17 |345| 15 [145| 8 | 36.1 | 53
MJS6-0 6 10 | 12 | 275 | 115 | 45 | 81 17 |m#FR
MJS12-8 | 12 |[R14| 16 | 19 | 32 | 11 | 16 | 9 | 57.8 | 32 =r.
MJS8- 12 | 14 1 1 252 | 23
MJS12-10 | 12 |R3:8| 17 | 19 | 33 | 12 | 16 | 10 | 555 | 38 JS8-0 8 3 3 6 ° 3 SEEFR
MJS12-15 | 12 [R12| 22 | 19 | 36 | 15 | 16 | 10 | 57.8 | 56 MJS10-0 10 M7 | 34 |145] 8 | BN
| [551743
MJS15-10 | 15 |R3/8| 20 | 23 | 37 | 12 | 19 | 12 | 1133 | 52 MJS12-0 12 16 ] 19 ] %7 16 | 10 | 686 | 44 2ZR
MJS15- 1 2 2 44 1 12 | 106. 7
MJS15-15 | 15 [R12 | 23 | 23 | 40 | 15 | 19 | 12 | 1152 | 72 JS150 S 0 3 9 06.0 6 FEEE
® RF « HEE - MJS O-0-M @ B ~ MJSO-0-X
H (ABHS)
M\ A H2 (F\AHE)
=g i 1 <
-~ @ .. JERY N <
H1 B — I
(NAEHE) L B B
XLBBR BE 82 B0 R - L
Ri!t Hi | Ha -2\ &“JEF E;
T'Tdi Lf*“ (mm2)
MJS4-6-M Rc1/8
MJS4-8-M 4 |Retd| 17 |10 |23 |11 [ 11| 3 | 48 | 21
MJS6-6-M 6 |Ret8| 13|12 | 21| 8 |115]45| 81 | 14
MJS6-8-M 6 |Retid| 17 [ 12 | 24 | 11 |115| 45| 86 | 22 ﬁ?}’:‘.ﬁ*
MJS6-10-M | 6 |Rc38| 20 | 12 | 25 | 12 |115| 45| 14.4 | 27 FeTTe
MJS8-6-M 8 |Ret8| 13 | 14 |225| 8 | 13 151 | 17 | (Totalair)
TR
MJS8-8-M 8 |Reti4| 17 | 14 |255| 11 | 13 201 | 25 (Gamma)
MJS8-10-M | 8 |Rc38| 20 | 14 |265| 12 | 13 251 | 29 AR

XLFBR~T REIEIZEZ AR R T - ZEiRE 4mleT e

6
6
6
MJS10-8-M 10 |Rc1/4| 17 | 17 | 27 | 11 |145| 8 36.1 30 ; == T —
’ - HRANE L TAEREER wi
MJS10-10-M| 10 [Rc38 | 20 | 17 | 28 | 12 [145| 8 344 | 34 == HE¢ IE l,f‘“ (mmz) 7o
8

MJS10-15-M | 10 |Rc12| 26 | 17 | 31 | 15 | 145 344 | 60 MJS84-0-X 4 10 | 39 | 11 9 25 EQEE

R
MJS12-8-M 12 | Rc1/4| 17 | 19 [285| 11 | 16 | 10 | 55.2 | 34 MJS6-0-X 6 12 | 43 [11.5| 11 | 45 7.7 22 | 26 .,
MJS12-10-M | 12 |Rc38 | 20 | 19 |295| 12 | 16 | 10 | 55.5 | 39 MJS8-0-X 8 14 | 47 | 13 | 13 6 25.9 24 | 49
MJS12-15-M| 12 [(Rec12| 26 | 19 | 33 | 15| 16 | 10 | 555 | 63 MJS10-0-X 10 17 | 51 [145| 15 8 411 28 | 59
MJS15-10-M| 15 |Rc3/8| 20 | 23 | 33 | 12 | 19 | 12 | 73.7 | 52 MJS12-0-X 12 19 | 54 | 16 | 17 | 10 67.6 32 | 100
MJS15-15-M| 15 [Rec12| 26 | 23 | 36 | 15 | 19 | 12 | 103.3 | 76 MJS15-0-X 15 23 | 63 | 19 | 21 12 97.0 40 | 176 B2

CKD 777



MJ Series

— ] -, . ag I I I CAD
FrL IMERTE - PRtk ~ EOLE - LA « LB
F (ETEBEE( : 181018
R @ EHRAEF ~ MJSO-0O-E @ EOLE - MJLO-O
A B L2 | H (NBEHE)
L W _—
( M
EISW S—. _— (8 s
i =
Iy S—
FAERHEHRE i | o i
) 5 0 . ap 5 .
{RRREIA f--———=2’ \ . M
fitiAFR — V X <F TEVENE Z BRI BRAS R~T
\ A (7‘{%2‘-}@) c -142 _ XL2KBR< B@Eﬂ? HLBURY =PANM
R L (REHE) )ﬁﬁi_ﬂ% L | L uﬂ EEE’J_\ ﬁ?&%ﬂﬁﬁ
-/ e FLE| (mm?) | g
thEBFR MJL4-6 4 |RU8| 10|17 | 20 | 8 |11 ] 3| 37 |19
— . 20 [ 20 | 11 | 11 4. 2
P MJL4-8 4 |R14[10 |20 | 20 3 0 |23
REFRL MJL6-6 6 |R18 |12 |17 |205| 8 [115[45| 7.8 | 21
FFR MJL6-8 6 |R14|12 |20 20511 [115|45| 7.8 | 25
—FRL | MJL6-10 6 |R3B |12 |24 |235|12 |115|45| 81 |39
(1t ) MJL8-6 8 |R18 |14 |18 | 23 | 8 |13 | 6 | 181 |25
VEFRL MJL8-8 8 |RU4| 14|21 | 23 [11| 13| 6 | 168 | 31
I MJL8-10 8 |R38 |14 |24 | 25 |12 |13 | 6 | 185 | 40
ARFRL
T MJL10-8 10 |R1/4 |17 | 23 |265| 11 |145| 8 | 314 | 36
E377d
2R XL BRI BEFIENEZ SRS R~ o ZERE4mMmELT MJL10-10 10 R3/8 | 17 | 24 265 | 12 [145| 8 314 44
- EEEEIROERRIREEERRA oo et e T e T
R i A& (mm? MJL12-8 12 |R14 |19 [ 24| 29 [ 11| 16 | 9 | 466 | 46
BAEFR | Kk MJs4-6-E Re /8 MJL12-10 | 12 |R3/8| 19| 25| 20 |12 | 16 | 10 | 48.1 | 51
s7R MJS6-8-E | 6 |Reti4|17]12| 40 [11|115(13| 11 [45| 132 (2|42  Tuii12-15 | 12 |R121 19 | 28 | 29 | 15 | 16 | 10 | 298 | 67
MJS8-8-E | 8 |Rct1id |17[14] 425 (11| 13 [13| 13| 6 | 25.6 |24 51 MIL15-10 | 15 |R38| 23 | 26 | 34 | 12 | 19 | 12 | 883 | 72
R RRL R
FEEE ) K us10-10€ | 10 [Reds [20(17] 455 12 1451415 | 8 | 404 (28|70 ilas15 | 15 |R4u21 23 | 29 | 32 | 15 | 19 | 12 | 922 | 90
EoN: ] KEMZEGABRELE  JPFEHEAAT -
HEE @ WEF - LA - MiLO-0O0-M @ LE - MJL O-0
HILER
HILRTEA L2 | H (\BEhg) L
25 \
0nE B
it A T - —
J i —
BB r M. 11
5 B S T ! IO
] e B
< | b e
v b g | H (g )
. °, 1]
msw XL2AIB R~ BEIE IR BRI R T -
B mix B *&“JE E;
iF'J
L LAl e g
* MJL4-6-M Rc1/8 18.5
RRIgE
Ty * MJL4-8-M 4 |Ret4| 10 | 24 [225[ 11 | 11 | 3 | 47 |33
(Totalair) MJL6-6-M 6 |Ret/8| 12 [185|205| 8 |115(45| 94 |22
%f;jf MJL6-8-M 6 |Retid |12 | 24 |235| 11 |[115| 45| 128 | 34
7;A;§ﬁ' % MJL6-10-M | 6 |Re38 |12 | 27 [255| 12 [115| 45| 136 | 52 ] N
Sy XLEBR T BEE 08 Zsir9ES R~T -
FEH | S MJL8-6-M 8 |Re1/8| 14 [195| 23 | 8 | 13 | 6 | 136 | 29 -
HIRET mIgE ERERE BRIV | BREER EEBg
b MJL8-8-M 8 |Retid |14 | 24 | 25 |11 |13 | 6 | 21.0 | 36 ghad, ?Lfi (mmz)
=575 % MJL8-10-M | 8 |Re3B8 |14 | 27 | 27 (12| 13 | 6 | 228 | 52 MJL4-0
%@% % MJL10-8-M | 10 |Ret/a | 17 | 24 [265| 11 [145| 8 | 29.3 | 40 MJL6-0 6 12 | 205 | 115 | 45 94 24
i %k MJL10-10-M| 10 |Roas | 17 | 27 |285| 12 |145| 8 | 357 | 55 MJL8-0 8 14 23 13 6 20.7 32
* MJL12-8-M 12 |Rc1/4| 19| 25 | 29 | 11 | 16 | 10 | 29.3 | 49 MJL10-0 10 17 26.5 145 8 33.1 44
* MJL12-10-M| 12 |Re38| 19 [ 27 | 29 [ 12 | 16 | 10 | 51.4 | 56 MJL12-0 12 19 29 16 10 495 57

KR ZESRRIREAE  JPFEHALQT . MJIL15-0 15 23 34 19 12 85.4 99

CKD



MJ Series

"/,
IMERTE
A . I I 1 1 CAD
9H:I:5RTJ- . Eﬁsl-;:ﬂ > 2|:|-|-;_—:FI:J > |:);::Fi:J > -|-;::I:i:J FRL
(ETEEEE( : 1101@)
@ [E#ELE - ML O-0-T @ 2O7E - MJT O-0 ATRBEEGL S 1R101E) ¢
| L2 | L2 | R
El LB, | B,
) ) L
H1 S o O I -
—\ B  H2 B 1 S W _
T 1] (NEEE) = EASW
- - T N [
o W NI | Y= < H (AA) HEALR
[m] 7 i} 1| N M -
S l R EHER
< XL2RBRY ABEEMIBLAIWBIRT > | fumrR
E7 M
EREN - EinE Ll [ al g (B |susat] E2 o
L3 i P L) FLEE| (mm) | o RN
MJT4-6 4 |RuU8|10 |17 |20 |8 11| 3 | 67 |24 |
HEFR
MJT4-8 4 |R14| 10|20 20 [11]| 11| 3 | 66 |31
T
MJT6-6 6 |R18 |12 |17 |205| 8 [115| 45| 124 | 28 ;}Efgﬁff
MJT6-8 6 |R14 |12 |20 |205|11 |115| 45 | 144 | 34
KLSHBR S BEIERIEZ BIHER T - MJT6-10 6 |R38| 12|24 |235|12|115| 45| 150 | 50 L%FR
A HRRE Ll c e : ell - FRL
= g 1| L2 | Ls () | g MJT8-6 8 |Ru8 |14 |18 |23 |8 |13 | 6 | 27.8 |37 | (np)
MJL4-6-T | 4 |Rus|14|10| 205|176 | 18 | 8 | 11 [15]135| 3.9 |37 MJT8-8 8 |RtA |14 |21 |23 |11[13] 6 | 289 |43 | app
MJL6-6-T | 6 |RiB|14(12] 295|176 | 19 | 8 [115[15[135| 8.3 |37 MJT8-10 8 |R38 |14 |24 |25 (12|13 | 6 | 328 |54 —
il
MJL6-8-T | 6 |Ri4|1912|365 | 221|215 [11|115[20|165| 9.7 |70 MJT10-8 10 | R4 | 17 | 23 | 265| 11 |145| 8 | 466 | 54  JofRL
MJL8-6-T | 8 [RU8|14 (14| 295 176|205 | 8 | 13 |15] 135 | 13.7 |68 MJT10-10 10 |R38 17 | 24 |265(12 [145| 8 | 466 | 62 jzw2R
MJL8-8-T | 8 |Rtu|19|14] 365|221 | 23 |11| 13 [20]165| 18.0 | 72 MJT10-15 10 |R12 | 17 | 28 |285| 15 |145| 8 | 66.2 | 87 TWFR
MJL10-8-T | 10 [R14|19 (17| 365 | 221 | 245 [ 11 | 145 (20| 165 | 27.4 |78 MJT12-8 12 | R14 | 19 [ 24 [ 29 11| 16 | 10 | 61.1 | 66 -
MIL10-10-T | 10 [R38|22[17| 42 | 25 | 265 |12 | 145|24| 20 | 33.9 |17 MJT12-10 12 |R38 |19 | 25 | 29 |12 | 16 | 10 | 805 | 74 | EFFR
MIL12-10-T | 12 [R38|22(19] 42 | 25 | 28 |12 16 |24| 20 | 42.4 |128 MJT12-15 12 [ R12 |19 |28 [ 29 15|16 | 10 | 76.0 [ 90 |__ #R
MIL12-15T | 12 Rtz |24 (19| 525 | 32 | 205 |15 16 | 27| 27 | 45.5 | 198 MJT15-10 15 | R3/8 | 23 | 26 | 34 | 12| 19 | 12 | 105.4 | 110 -
MJL1515T | 15 |R12|24|23| 525 | 32 | 325 15| 19 |27 27 | 64.5 |212 MJT15-15 15 | R12 | 23 [ 29 | 34 | 15| 19 | 12 | 105.4 | 119  FEEEH
@ DETE « MJTO-O-D @ TEIMJT O-0 e
HER
L1 L2 L L IR
A B B B LRI
i T[N
- ] - =
Db X E] ; gt
T T e Y I P
I - | = BB
f ! om h— podog b —
" 1 | 1 1 -
H : : 0 :
(REEE) |/ R Im
KL2RBR < REIERIEZ IR0 R < - (+ﬁH¥ﬁ§> —
mw [Py [ n L[| a] s [B0[EREE TR
- Ao AE| (mm?) | g
MJT4-6-D 4 |Rus|10|17| 20| 8| 11| 3| 76 |25
MJT4-8-D 4 |R14|10 (20| 20 |[11]| 11| 3| 78 |30
MJT6-6-D 6 |R18| 12|17 |205| 8 |115| 45| 131 | 27
St%
MJT6-8-D 6 |R14|12 |20 |205| 11 [115| 45| 157 | 34 ﬁ;
MJT6-10-D 6 |R38|12 |24 |235| 12 |115| 45| 144 | 51 pr=—n
MJT8-6-D 8 |R18|14|18| 23 [ 8 [ 13 | 6 | 27.3 | 38 | (Totalair)
TR
MJT8-8-D 8 |R14|14|21| 23 | 11| 13| 6 | 289 | 43 (Gamma)
MJT8-10-D 8 |R3/B|14 |24 25 [12| 13 | 6 | 361 | 54 ) o . AR
XLEBRBEEMIEZAEBMIERT o | oo
MJT10-8-D | 10 |[R1/4| 17 | 23 |265| 11 [145| 8 | 48.1 | 88 . - i R
mIgE ERRE L =/ | BHAER =52, e
MJT10-10-D | 10 |R3/8| 17 | 24 | 265 | 12 [145| 8 | 49.8 | 62 g BB 6 A | (mm) Eg g
MJT10-15D | 10 |[R1/2| 17 | 28 | 285| 15 [145| 8 | 68.1 | 87 MJT4-0 4 10 20 11 3 4.4 27 i;‘ﬁi
MJT12-8D | 12 |R1/4|19 | 24| 29 [ 11| 16 | 10 | 656 | 68 MJT6-0 6 12 | 205 | 115 | 45 7.2 31
MJT12-10-D | 12 |R3/8| 19 | 25| 29 [ 12| 16 | 10 | 76.0 | 68 MJT8-0 8 14 23 13 6 19.0 44
MJT12-15D | 12 [R1/2| 19|28 | 29 | 15| 16 | 10 | 80.3 | 90 MJT10-0 10 17 | 265 | 145 8 36.1 62
MJT15-10-D | 15 |R3/8| 23 |26 | 34 | 12| 19 | 12 | 110.4 | 110 MJT12-0 12 19 29 16 10 52.6 80
MJT15-15D | 15 [R1/2| 23 |29 | 34 | 15| 19 | 12 | 110.4 | 128 MJT15-0 15 23 34 19 1008 | 137 ©F

CKD 779



MJ Series

] A . I mm
FrLIIMERSTE - RFTR ~ 84E -~ AR
T (ETEEEE( : 110M8)
R @ AFTEMJIT O-0O-M CAD @ #HE - MUN O-0
#4EC3604BD
L2 L2
L
B B
EASW
EEHH = B 5
— | ) [ a
ERE P2 =L J= ©
- H _J r h
fi#FR (REEE) PR
B f T
MR M i i L
HEFR XL2KBR T BEEIBIEZ SR -
FHTHL oy ; CMET g
¢ CEEODOEnOEE
EJFR | % MJT4-6-M | 4 |Rets |10 |185] 20 | 8 | 11| 3 | 7.6 |29
FRL Y MJT48-M | 4 [Ret4| 10| 24 |225 (11| 11| 3 | 86 |43
) myTe-6-M | 6 |Rets| 12 [ 185|205 8 [115]45] 139 |32
INEIFRL MJT6-8-M 6 |Rct/d |12 | 24 | 235 |11 [115| 45| 22.9 |46
| . BRARE
-10- ]
JapRl | K MIT6-10M | 6 | Re38 | 12 | 27 | 265 | 12| 115|45 | 243 |65 o
* MJT8-6-M | 8 |Rct8| 14 [195| 23 | 8 | 13 | 6 | 14.3 | 41
£mR MJIN4-0 4 6
At MJT8-8-M | 8 |Retid| 14 | 24 | 25 |11]| 13 | 6 | 29.2 |50
MJN6-0 6 8 6 0.7
sopR Kk MITBA0-M | 8 |RedB | 14 | 27 | 27 [12] 13 | 6 | 40.0 |70
T K MJTI0-8M | 10 |Reti4 | 17 | 24 | 265 | 11 |145] 8 | 202 |58 MJN8-0 8 10 7 11
FEPR e WaTiotoM | 10 | Reas | 17 | 27 | 285 | 12 | 145 | 8 | 537 |78 MJN10-0 10 12 8 16
FE7eR |k MIT128M | 12 |Ret4 | 19 | 26 | 29 [11| 16 | 10 | 295 |72 MJN12-0 12 14 8.5 2
— X MJT1240-M | 12 [Re38 | 19 | 27 | 20 |12 | 16 | 10 | 63.8 |120 MJIN15-0 15 18 10.5 3.9
FRLER
- KRR RBEEAE  SHEANAAT.
HESR @ HEAEMJOO-0
LR #EC3604BD
el
%58 - L
0nE
TRIEA

T
T Caneoc | BAIKFIGISBUENE - MERARE S BEEBARBAREREY - EEIRE
F'i'—’:ut BE B H%E’A’““?EJKE_EZKE—EF BEGRIEAL it riaeigisa

————— E'Psﬁé?%EKE—EAE

ﬂ MJU4-0 U-9504
2ERAH
(Ganma) | MJUB-0 15 3.6 2.8 U-9506 0.7
AEL | MJUS-0 16 438 4 U-9508 1.1
BZ IR

T ens | MIU10-0 17 6.3 55 U-9510 1.7
IR
gGiEt | MJU12-0 18 7.8 7 U-9512 22
EAFE | MJIF4-0 12 23 1.5 F-1504 0.4
Rz

" sem | MUFE0 15 3.8 3 F-1506 0.5
EERE | MJF8-0 16 5.6 45 F-1508 1.3

MJF10-0 17 7.1 6.2 F-1510 18

——— MJF12-0 18 8.8 8 F-1512 23

BE ‘ MJF15-0 20 11.3 10.3 F-1515 43

780 CKD



1B
J L Series

N F.R.L
@ EEO/K 1 1/8~1/2
F
R
CAD
L
AOI | EASW
BRHR
BRI EE B
"@ filiFR
R
L O FEEOR w
- — | BFR
Qs FEROR 6 R1/8 BT
8 |R14 RERL
10 R 3/8 EAMR
15 R 1/2 FR.L
ORTEELE (et
Vi bl
O RFEEOE . oy IVEFRL
L> spgs s Frians REFRL
IR BER
it ETEEENMAB1E210ME - R
EZFR
"/, = CAD =N
9}”1:;}??]- /ﬁ/?FR
EZR
@ LAVIESE ~ JL
FHEER
OB M2
Vo
\E\ .
: -
P <
M / I I
HBC36048D e RE S L T e I —
—“n--n B L
JL-6 R 1/8 Rc 1/8
JL-8-6 R 1/4 Rc 1/8 18 11 14 8 22 MR
RIS
JL-8 R 1/4 Rc 1/4 19 1 16 8 28 2TRRGE
JL-10 R 3/8 Rc 3/8 22 12 20 10 53 (Tota air)
JL-15 % R1/2 Rc 1/2 27.5 15 25 13 100 %jmgjj
AER
i
gl
iai
EATE
e




CKD

—— HEEEIREE
i !
{40 |p RJIF sen
i 3 1
4 B Series
F.R.L % e
= e @ =307 M5~ Rc1/8
F ¥ 1
R N Y
o ok
L
EASW
REAAA EZHE A&
ey @ WESE RIS  BEEHIE AEFUSERERAEE D ER TR R
— @ HEBEEKEH4I - 6812 16FEZBEREE E(MIn iesEEh FRIREL ~ R UIHRRES -
MR | @ EEREN12 ~ 16 BiEE AT HEE RIESE
T aar @ RTMSEROES - BEERCIBEFERIER
S (EEE4-6-8)
ﬂ TR EEH {
BT
REEFRL IN\ ﬁ %
P >
F.R.L ouT
(1B ,—I — -
VBT SUEL ~ YRS
INEIFRL [ ! !
— ! ! A
ARFRL ) _ .
i ﬂ INDEX E
2R
R R
AEFR RIF-6A06 RIF-6A08
zer | ERREE iR
— EREH —100KPa (3¥1) ~0.7MPa
A mmmp °C 5~60
PEigpy OEIEE 4 8 12 16 12 16
EEOg M5 Rc1/8 M5 Rc1/8 M5 Rc1/8 M5 M5 M5 M5
FEFhEEEE (332) min™! 350 240 240 170 200 140 175 155 100 90
HEEEFE 77 Ne-m 0.05 0.07 0.12 0.17 0.2 0.4 0.85 1.5 0.85 1.3
T &/ EIEE mm? 4.9 125 4.9 12.5 4.9 12.5 4.9 4.9 4.9 4.9
£ Kg 0.11 0.28 0.16 0.50 0.38 0.90 0.70 1.30 0.93 1.23
1 EARIFETREE -
52 B EIE -
s B IR R
o (RIF-(ms -(oa ()
EHSW
‘ it S
BIgE S TmlE
KBHE ye : - O EEOE
aun | ERLE QErnE M5 M5
2ZERH 6A X1 |Rc1/8
(Total air)
2PERA (5 Rioki: i
O:msm CE—rT
C 06 618
HIBEIK 08 81&
%iﬁg 12 1218
an TR
e 16 16(E
— O ik
Owit WES® | B4
S 2 |ATHEE

1 EARNEERE04 - 06~ 08 ©
2 T EANEEEI12- 160




RJ F Series

RNEHEEREH—E

AEPEE R TG —EX FRL
@ RJF-M5-04 @ RJF-M5-12 F
16
06 R
08
6A-04 L
06 EASW
08
BRHR
fRETE0R
(] fitiAFR
R
T atl HEFR
Jl N O N L BRI
— 7 -- RIEFRL
]| o R N N—— FAIFR
r}JT H FR.L
(HERt)
INEFRL
- KHFRL
BER
EZFR
EFFR
@ RJF-M5-12-S ZER
16-S
i
i
=
2= |
= 5 | BRI
TU—H o
THEE HE THEB HE e
1| mEEEEE ma 11 | srspERnek B 2H (Gamma)
2 | ExmEams 838 12 | #78 #i& s AR
3 | HAER T 13 | Bl =4 - TS %
ST
4 | BA THEE 14 | mAmER T$83H e
5 | ressmee #=ae 15 | cERurEnE T$83H i?ﬁi
6 | EEmEe #mas 16 | ressfEes 1 wmas ;;*
7 | 2@ THER 17 | resszes 2 was BB
8 | +orFlmeEE g 838 18 | 2@ THgE J
9 | BEE/MZH T 19 | K THEZR —
10 | BrpEREeA siksE 20 | P8 Si&3H BE

CKD 783



RJ F Series

CFRLIMERSTE (BEARE) G2

@ RJF-M5-04

| M| m

72

[z I I

BASW
JEHE
{RRREIA
Mi#FR
MR
PEFR
FIFR | @ RIF-6A-04

FR.L

(18RI 94
IEFRL 4:04.5 205
PCD49 (¥5EE) 125 15.5 13.5X3
03T RE3

125 10X3

2 s

PR
12l

124 <

0009 |

g
L-I' A |-
=adn

\ 4-M5 RES5 \ 7-M5 RES

AEFRL
BER
EZFR

AR

AT

3178

3
O
A

035 04

$60 S0

[ .f\ =
L\ | ]

la
YA
b

4 \4-Rc1/8 \7-Rc1/8

[\

swezoe | @ RJF-M5-06
HILERH 93.5

>
HE 110,113 10X5

TRIER 3-04.5

11-M5 EE5

IN

630" RES
P.C.D.45
($9EE)

-3
-3
=B

Ei]

® NEEE
e,

32 84

®
@
&

®53 S0

30 EES
/én

f

=

(3,1

B)

& _H-

[$,]

ERR

B %
KkEne @ RJIF-6A-06
Rl
2TERG
(Total air)
EXiES )
(Gamma) 125|475 13.5X5
AR
e
B2
E7o
BEATE
Reztets

B

I

035" RE3

®
©

41 4

“'Tjr\ fj“'"

$70 S03

6-Rc1/8 \1 1-Rc1/8




SMERSTE (EFE)

CAD|

RJ F Series

SMERTE

\%

23-M5 ;FE5

@ RJF-M5-08
118
4-$4.5 ”
P.C.D.49 (F/HEE) e
¢3'%‘"255§E3 JJ 16 10X7
4
o -
AN g r Tir
N\ = R il -
& - 2 = o3
‘- @1 o 100000009 8
\ /| \@Q/ 4 © = ' i O
@ W s i o\
. \7:7
k 225 || 4 \ 8-M5 JEE5
@ RJF-6A-08
156
Py (SHEE) 24
- ) 16 |15 13.5X7
045" FE4 7
= B
® \\:- el wH l F
\ ~ 8 ] o3
o3 fan DO - D-O-D-0. 0 ©
T 1=} A AVAVAAVYA VA A VAV <
®.4 < : '\ o
S % 1 £
_ J :
31 |5 8-Rc1/8 \14-Rc1/8
@ RJF-M5-12
163.5
20
[——
15 |16 10X11
043" B4 8
<
0]
B¥|
° O 1. 5 o3
P = : = b
3 | & 9 .. ©
12-M5 SEE5
5 38 4-95.5
HE® 9.5 FLIRES.S
P.C.D.81 (¥9EE)
@ RJF-M5-16
207.5
¢5°0° JRES

5% FES5

10X15

31-M5 ;ZE5

$93 o35

K3 &

52 5,

> &
= 1 =
J \16-M5 SREE5
4-¢5.5

WREmE 9.5 FLIFEES.5
P.C.D.81 (4 EE)

g 8
KARE

R.L

| M| m

|

7ISW

REHIR
fRRIEH
fiffAFR
MR

x\,
)

HEFR

REFOAL
RIEFRL

FAMR

FRL
(HHRATCH)

IVEFRL

REFRL

#ER

EZFR

RUAIES

SEERH

(Total air)

REERH

(Gamma)
RE
2253

FIREK

BoIRH

S0 FE
AE IR




RJ F Series

R.L

| M| m

[z I I

gSW

izl

Py
[

fRREH
fiffiFR

MR

HEFR

FREFOAL
JRIZFRL

FIIR

FRL
(1HRATCH)

IVEIFRL

AEFRL

BER

HZFR
AR

(Total air)
RTERG

(Gamma)

2RI

HoIR

75 e

FoIRH

SFR
REIR

SMERYE (wemE) G

@ RJF-M5-12-S

89.5
15 69.5
043 R4 8
= 5]
ERIE Y
o El5 ol &
b 5 E 8
-
5& 1
pe J 12-M5 EEE5 12-M5 SEEES
-05.5
5 41 WEE9. 5,;L}L,%r§5 5
P.C.D.87 (£9EE)
@ RJF-M5-16-S
109
15 89
+003 WE4 8
<] !
gl | L& Kd
S48l 5] R
- h
B ° |
BK | v
i 16-M5 SRS 16-M5 SRS
fil’:‘%‘ﬁd)&) 5UFLIRES.5

CKD

P.C.D.95 (£9EE)

4-M5 EE10
P.C.D.50 ($5EE)

P.CD.61 ($5EE)



EmigRE® ' HRAHERNE

F.R.L
F
R
, BMEREEE T
BMERERIaE | CaenEnE BAEE mwEE |
hit B R S S b "
HERE 2 E 500 [ | = | L | # s
& & e e e e
UP—9102—F1%%I PTNX2%5! |EI$95%5E —
o (2 pgpEsm) [018%010 |00 0 @ @ A A )T pheseem | 70 | s
PRRBE e o155l PGRF| «
(3 hapEsm) [018X¢12 (@0 0| O O A (2) BRI 798 | MiFR
il EHZ 5| 018X 012 | @ [ CGXR5| |EmE 802 FHR
itk UP—SRZ®5I 01.8X $1.0 ® | @ [RGEHH  |WEnE g1 | FEMR
SEEFIRIE
(31) FEERNARESEEREEEE - A EEEE perti
R - EBERINES o (BRSNS R A RRR ) FAIFR
F.R.L
quﬁé (1R
IMUFRL
RS 2 —BNEs — A E ZHEERY LR « E7R KHFRL
ELET e EREE o TNMBEERER; Z=REA _ . ey
= S sHIl BERE ARBAOBREHEZER - H - REREAHE/ - DeEREHeE |
N (REEH) b ERERRE)  Eitss M o RZFR
PUEHESHEBREZLE - BE/N\ORTE S
FEIRSER - AR R/ \BaTE -
BZER
SaEn
d1 .Sgﬁgﬁ!‘imm? $3.2 X%%}:E:iuﬁmm? $4.0 X%%E%%mmz EH;EE%
e 24 o A ;\‘,ﬁ%
ERREHNEERE L HE N
BB RS RN E NG )
L3t ] rd 7 Pt YN >
REREE REBE
FMEZHMME  EEEEEOEMER  EHERSADEEH
e o/ \ZE RIS 200~ 300mmiL K48 FEREAD & 2R AL T T A2 -
ERRIIEE
Bh L BRI REERE (UP—F13R5) G = REE
ERAFRHLAE - B TARELBEEL RERE (PG CG - RORA) 5
s e QERTHANES - ABASRHRE « (UP—9402—F1% ||
f e eeeee oo . 5 ~ EHE3I  UP—SREF)
| EFE (EHR5) : o
| EEEANATHERANERSANE  RASmMEE | (Total air)
| ME (R R B RN - : s2uRk
| BRI A RESREZR - ! e
U mm (UP—sRES) i ISR B (IR (PTN % 2%5)) ‘
— BEAFE
: TR ~ BT (ERRLEI 88 ) SR IR A : EOBE EMRBRBMARE BEAAR 4
| CEERULAERN0) - . FETED - BATR A B S R AR D
:. ______________________ _: & o (UP—9102—F1%%)




R.L

| M| m

|

HsW
BEHR
ERER
fittAFR
MR
HEFR

BRI
JRIZFRL

FAFR

FRL
(1HRATCH)

NEFRL
REFRL

=B

HESR

HIER
LRI

1B
wE
g

BERh
ETAEASW
g
BRI
EREHE
I
BISW
TR
g 5l
KAHE
Al
2TERG
(Total air)
STERG
(Gamma)
BRK
725307
EIREIR
B
BATE
NE R
FER
RS
Rt

BE

788 CKD




=

F.R.L

F
SfHE EfpsEE
= EE ] BVJBRR= =
H s 1R 8X d1.
— eoooo BEQE ¢18X01.0 L
AOB= 21~ B8 o5
=7 4 gt
EEOZ M3-M5-R1/8- ¢4 $6 ——
fit#FR
e 3R
B e EpERER FREFR
SMEX RE BT
(mm) RRIEFRL
$1.8X 1.0 FIIFR
F.R.L
(HERt)
INEFRL
A B [FE—
/ v ABFRL
9 Bé BER
&R il
_ ERE EZFR
\ B —
3 e (BELE) e
=6 (BELE) EZR
L
| W=ic] m LA W FifviEss SRR
BRBEIME © BRREIME © BARENMES | uzo
1.8 1.8 1.8/3.2 G@Eﬁiggi
1.8/4 BLRER
1.8/6

dp

Gg B

CKD

ERENE

ErLE

KARE
SEERH
2TRAH

(Gamma)

AET
s
anFE




AR

7J<Fﬁ mE

RUBIES

SEERH

(Total air)

REERH

(Gamma)

2RI

siRi

FoIREIK

FoIRH

BT
REIR

B T T p—— ;

I

FrL FRIE
Fi @ HE
—
R e P BERER
L ERES (20°C) (§1) -100kPa~0.7MPa
| RERE C -10~60 (BESEEEH)
ESW IMEX AR mm 1.8%X1.0
EEHE | RERE +0.1
T HMERE +0.1
IRHER B/VEHEE (JISB8381) mm 2
MAFR | R NI mm 4
% WEiRE S (20°C) MPa 21 (2&E)
BEFE IR Q-.cm 1X108LF (2) 1x102UTF (BelsgEEe)
HEFR | #E BEHEREE
] 2 me ER ERE - ERKR Ee® ge @
N PTNX RG] (fighEl) &5
FAIFR
- FRL | @ BABE
—
EFRL EEOR M3 M5 R1,/8+ $3.2EH) « g4 ) « ¢ (E)
KEFRL | fEAmAR ARz
.. ERER -100kPa~0.7MPa
_TER mmam C 10~60 (BEHER)
EZFR | EHERE UP-9102-20-3-F1 (&6)
% BWEER mm? HE - F89IEE 03 LB 0.2
HE (§3) 2/min (ANR) BE - EISHIEEE 1 20 LA : 13
EZER g1 mumme AR, 0 BSMH TREEERE (B WE) BI%, BRZEMNRS -
B2 gELE-
TR | 230 mEREAB0.5MPaBMAREREE -
4 ERAENE  BEEE ( BY5% FH-3224 ~ F-1504 ~ F-1506)
EEEE (BEE)  (E5E U-9504 - U-9506)
515 : AFEREAMPG - CG - RGRY (tRiEE) -
i6 : AOEFERARERFERBHENE (UP-9402 - EH-5802) °
g:’ifﬁ /7_7.3_/1_\
@ HE @ ER%kE FTHEMR1E/10E
(E®) (LEY)

(PTNZ -M3 (PTNL2 M3
A

A
BERS 1HRE phEs
¢18% 910 20m oa:i;;gn@z Q:EiEOE
(IMEXATE) M3 M3X0.5 M3 M3X0.5
M5 | M5X0.8 M5 | M5X0.8
Wi | B 6 R 1/8
w HE
c ER (fEIg9%%EE)
CB SERREE
cc | mmg PTN2 '@
Yy | && (%) (A]
R e (5F)
5 EEAE i #qul‘@ ( EI)
4 $3.2- ¢4
HEEEE ARG | (msdsn - cB-033s) 6 | o6
E Rk
s aassssssssssssns - WEREE (BY%E FH-3224 * F-1504 ~ F-1506)
PTN2 P80 ?E;’x“:“ (TEEs) (5 U-9504 - U-9506)
P80

CKD



B E
BIEE - NHREREE—E
5L o

O RITREEESN (ER - WiR) BfF O HEREMFUHEBRAIER F
25 . . : 0.30 . . R
TRIEEE S

--------- L
--------- EHSW

S G T S HEHA

(7

JE (N E

B 45}
5
(MPa)

AEE)

L

S EH e 3t

......... aam

......... PR
e

EFR

REFOAL
RIEFRL

FHFR
AZEEREH—E ()
INEFRL
@ HA! @ LA KHFRL

—~
3
3,
-

i i g M

Nb--caoo
SlF---a--f-r----

o
o
a
\
I
I
I
I
I
I
I
P O S

1
-
o
o

20 40 60 0
BE (C) L

e
M
m
iy
i
3

BER

@ 1%

/l/_,_|i ® TH—Hux

£} o
i

H3
2T
F| o S
B

#_H LT

= - - 1| s iR (MHEEREN) ;{?}f
2 |#m 4R (M EERIER) ETTTER

3 |#E THM+ T RE1gE2 (Total air)
_\'\'_l_ 2 | %8 (HRERER) e
(Gamma)

SRR

IS

IREIR

iR

BRFE

Rt

e

CKD 791



AR

rLMERSTE SR

@ 53 (FTRBEE(I * 1&210M@)

(PTN2-M3) (PTN2-M5) (PTN2-6)

| M| m

R1/8 NEEHE 10

M5

|

% HSW M3

PR

PR
12l

$5.5
3
5
$7.8
|
$3.8
7.7

fRREH _\\g

FFR | cmmiim

At 9 AT 6.6

e o 8

FEFR 14.5
L BE2/0.79 B8 /1.69 B8589
JRIZFRL

FIIR

—rr | O
() (PTNL2-M3)

NFRL
REFRL |
EZFR

EFFR

] T

FeEn w3 65
9.25 055 | EE/17g

8.7

1.1
o)
©)

3.1

st (PTNL2:MS)
LS 8.1 C AEEET

10.7
S
Y

13.5
@

4.1

A

11.6 E2/4.29

(Total air)
27EAG

(Gamma)

AER

1= oy 243

% © 3R

yACS

L7 (PTN24-0) (PTN26-0)
ENTHE
X1

) V)
L R

|

1.5 8,079 13 B8 /159

$3.8
65

©4.7

$3.8
o7

$2.95

(=2}




HE A E

3 E S
A ERIESR

W AT ETER

F.R.L
F
R

@ FERERBMENRE  TNANHERERESR) - EHAERARN—RERIER  SEREERE  BEEE BEERBREFFIRE |

F o ERRIRFHEEE -
EEFERER/IMLUT - BERETLUSEHEREL (B EmE ° CC-N-360) {EA -

@ EBEREETELR (ELR) AN HNBHAREERRE FBERETELARADEZERS @ URETEEWIRRIETHEEHEES
BIg - ERRFFEREE -

B R EE - AEE (EE)

O ERERERBUEEIHNYUREE -
BREREERRRRIETRE - FRRHERY  EATEAR BEATARE -
HERAABEMRFANEEZIA -

(2E4E)

BIESAAN - m
M3 0.3~0.5
M5 1~15
R1/8 3~5

XEEHRBRBIGERMIIBIER o

@ EREFTEMEFEIN6E - IR ERDPY AR -
BE SRENETEEE -
O LETEEEERAREBRE  TERARERNE LS -
@ R 1/8 BRPARMEZHME - EF > FETEMRLRBES -

W (8 - HER
@ KHSE

ENBREF

L
EASW

REHIR
fRRIEH
fiffAFR
MR

HEFR

HEFILE
RIEFRL

FIIFR

FRL
(HHRATCH)

IVEFRL
REFRL

BER

=

P
[l

(E1) (E2)
OESEEBBAEMER - (E1) OFEREEHBEMBRRE -
Qe EHATIANME - (E2) QBSERE -
O EMIRIEATEES - (E1) QEHEEEEMA  LAHTEIOmmLL L
@EERHER DS IEERRE - RE - RREIE
i BEEBAZEETEIE  MERSEREA - AIEESEE  REEEKTE HEARITMRIRAT  EigEHER ETCE
EUTMRIE - H BISERBRERTER « EERE | BEHsw
|LRE EEGAERAEEPHRHGE :*
BRAOIERS o S
@ RERITEEH RIS
2TERR
(Total air)
2R
N (Gamma)
—— SRR
| . ] " [[ st
| REBE 1 ! JI ?FEK
| isiii
//JZIEE:I:jﬁf%i/ . EATE
i Rl
\
DR (IR 2 AR T LIRS - QERRETMIRS - REDWW LEFTREEERRY - seis
(BRNSERIEEITEREERREIER - ) BIKIBAZERZENAZE  EEBMBENO S MmN ERRE

{38 -

CKD 793



R.L

| M| m

|

HsW
BEHR
ERER
fittAFR
MR
HEFR

BRI
JRIZFRL

FAFR

FRL
(1HRATCH)

NEFRL
REFRL

=B

HESR

HIER
LRI

1B
wE
g

BERh
ETAEASW
g
BRI
EREHE
I
BISW
TR
g 5l
KAHE
Al
2TERG
(Total air)
STERG
(Gamma)
BRK
725307
EIREIR
B
BATE
NE R
FER
RS
Rt

BE

794 CKD




== R ! Bl 3 a
Eﬁ%ﬁiﬁ% PR« iEEE (hEHER) rre
s g 4@ F
EmERR) ae
— R
=]
Lﬁmmgmng.L
< M3 M5 R1/8- ¢4 ——
EEOE 8~ ¢ —
B EprEREL BN E S RE R
( HRiEIZFER ) UP (HRiEIZEERA) EH %
IMEX R HME X RE e
_ (mm) | _ (mm) | fit#FR
$1.8X 1.2 $1.8X 1.2 T
- ] - ] AR
- )= EAEE _
T 2e \Lﬁ 2e PER
N 705
1 BHE & %FRFLt
e § FAIFR
ERRE FRL
e (BEEE) |CBlf)
s (BELE) INEIFRL
INBUZEERE R EDE (1EAERY) AEFRL
mEY mLE ER
BOHR BOER (H) B& FRtR BrOLa —
PG-S2-00 PG-S2-M3-S PG-S2-0 PG-S2-0-X PG-L2-00 RZFR
p M3 M3 P P M3 "
“@ M5 f_v N T e
Ve o) R = ) . R1/8
| 33 ’ . ) : Si4En
 IBEVEm * 799 o IBEEm | 799  IBEEM - 799  IBEVEm * 799 < IBEEm : 800
HTE H 528
20O0TE THY DEITHY EERESE B2
PG-T2-0I PG-T2-0 PG-T2-00-D PG-S2-4P PG-P2-B
EREOE EREOR EROR
M3 vy M3 b4
@ ¢ M5 > M5
W el »
« IBHEE : 800 « BHEE : 800 - IBHEE : 801 « BHEE : 801

@ ZARETEEMR10E MR

IZNEEREREEE (BBE)
| =k LA mTE
BOEH BE f@tR BOLa 20T
CG-S2-0 CG-S2-0 CG-S2-0-X CG-L2-0 CG-T2-0
EEOL EEOR | Aol
M3 _ \ M3 KFﬁ;ﬁLi
- M5 Fd I T 4 ; M5 M
Q '\ = S @ RN — SEERH
i\ R1/8 L) R1/8 (Total air)
3 ‘% 3 22ERY
J (Gamma)
- IBEEm - 803 - IBEEm - 803 o IREVRm - 803 - IBEEm - 804 « IREEE : 804 AER
TR BZ IR
LA
TE @ 5 TRITRHEGAIE 15 .
CG-T2-0 BATE
Rz
7
w 2 ‘tﬁ
« IREEM : 804

CKD

795



BIAHEN S (EzEm)

il , [ BE%%EE it (UP 9402 F1)
F 'Q @ =¥ (EH-5802)
: D
L
EASW
EEHH #ikE
IR e EHER
fitliFR | BEFES (20°C) (F¥1) -100kPa~0.8MPa | -100kPa~1.0MPa
R RIERE °C -10~60 (BEEHLH)
T M X AR mm $1.8X 1.2
HEFR | REEE mm +0.1
g | IMEREE mm +0.1
PR mEI R HDA 94 HDD 58
FIR | g/p@ghs4® (JISB8381) mm 4 5
FRL | BNREXE mm 4 7
- simm@h (20°C) MPa 25 38
INEUFRL BEFEEPA R Q -cm 101°~1012 _
1aFRL | ME pEEEEE BRI
R BEE 2608 &0 26HE - EHE - ®5E (32) 48 (32) 2&E BB
"R ammm PG - CGRFI (FRER) &3

BZFR 81 mumRERES - B0 TESREaEN (B - ) MK RN -
R B2 BE - AEBRELE -

EEFR | 813 : FERTERBWEE (PTNX) -

BZER
RRLER

Bl BERIRTRS A

HESR @ FrEE

W
HILEER
12 -
wE

*JT

‘X“‘R‘r HiEE
TGS
HE $1.8X 1.2 SR
(IMEXRR) e :
20 | | 2@
" w BHE
C BB
CB SERREE
CG ERE
Y =8 (5)
R e (3)
HEEAE.
—man @EFH
_ BAE
2EERE = -
e
(Ganme) ®ERT
OAER $1.8X 1.2
 wRm (SMEXPIE) e e wERS
BigHlR 20 |0 2@
 HRE m C -
BaFE

CKD



151 E]

L.

R E (REEEH )

HFEE

R.L

@ RIFEEMES (FR - BR) BRF

UP-9402-F1

3.0
25
20
B
s
(MPa)
1.0

0.5

0.0

-10

EH-5802

4.5

4.0

3.5

3.0

§§ 25
(MPa) *°
1.5

1.0

0.5

0.0

TIREEH

(e fEmdEE)

(TT{E SR )

10

20 30 40 50 60

aE (C)

(e fEAsRE)

(FIfERSELEL)

@ REREMAWIIEEIRIRF

0.8
0.7
0.6
0.5
0.4
0.3

)

0.2

E} ,
3 s

0.1

0

20 30 40 50 60

aE (C)

0

BEREL (m)

LtEFRHEBREEREL ADSHEREOER (PG-S2-M5) #FTAIBZRER -

CKD

| M| m

[z I I

sW
REHIR
fRRIEH
fiffAFR
MR
HEFR

HEFILE
RIEFRL

FHFR

FRL
(HHRATCH)

VEIFRL
AHFRL
EZFR

%R

=

P
[l

FiLER
HER

ulla
ulla g

1550
HE

2EIT

B3 2
KETE
RRAIER
2ERRG
(Total air)
2ERRG
(Gamma)
RRN
2253
773
720
BNFE
ARZIEH




P

9‘-3'9*

NI RREREZER

tEEn PG Series

X2 PGRYIBHE -

FRL , e it
— %\ @ ERAMEIME: $1.8
F ?,w 9 @ & 07K : M3~ R1/8
N Bl D &
L
BHSW
BRHLR *E*g
- BISR PG®37
FEEE | e EARER
fitliFR | EREAN -100kPa~1.0MPa
L REAE C ~10~60 (BRER)
il fEHEE BAMEERE (UP-9402-F1 « EH-5802) 21
FEFR | g1 - misniemEmBMERE (UP-9102-F1) @M -
Ga7ir | AE2C RTEBEEMIR1AE (10f@) -
RIEFRL
FAFR
F.R.I: }
U BUERAEIR SR XRREAREMIMERTEE (5799~8015 ) MIRSRE -
INEFRL
e
KHFRL
won (PG)-(5)(2)-(M3) CTDQ
—— HEe#s
EgFR AT ‘
IR Q ik —
AFFR O #nfE
e amere NI
- s i ®138 M3 | M3X0.5 s B
_7’ L LB M5 | M5X0.8 D DE!
SRR T THY 6 R1/8 X P4
s P B2 0 il s s
4P o4ER
5 ATREA1E10M - B |8#&
. AEEEEREH—ER
ERENE
E%A
B AHSW
KRR Wik | BB % B
mu:% ECER B (EEH)
e i (BERER)
22ERA 'EE T TRISE
(Gamne) 3 | mmEEEE B (LiEH)
o 4 |mm A
SRE 5 |4bm H (EERN)
%&;"@&%” 6 | MR %2 A% (AE)
E 7 |omm THIgE
e | 8 | smaizeE B (WERER) (R1BHIZEE)
EE TiB8E+ T ISR
X1 EOER  BOEY (H) - BESRIREEE (BERmER) -



PG Series

SMERTE

SMERE  EOEE - EOEE (F) - B2 - B -

R.L

(FTRBEE(I : 1210M@)

BOER
@ PG-S2-00 @ PG-S2-6
M < B H (REHE) B
M H (asie)
= . <
_C JJ:U\ = RE== ©
3 &8 AR
L L
2 o wm [ 4 | k | L | A [ B | BIE |SHATH
PG-S2-M3 M3X0.5 55 6 10.7 24 7 1.5 0.92 1.1
PG-S2-M5 M5X0.8 7 7.7 10.4 2.9 1.5 0.92 1.8
PG-S2-6 R1/8 10 11.6 14.4 8 1.5 0.97 5.6
EOER (E)
@ PG-S2-M3-S
M3 7 ERAEIME01.8
HEX1.3
) j— 1
| IR .
24 ‘
@
10.7 - BWEIETE © 0.92mm?
E£:07g
B3
@ PG-S2-0 7 BAEIMED1.8
"""" 1 Fr==—"="""111 / ©
_______ o | R p ©
=MLE: 915
17.2 BHEIETE © 0.82mm?
EE:0.7g
&%*& e
@ PG-52-0-X NEEIE10 7
BABIMEG1.8
Mex1 4 (EiRA BEmax ) BAFLE: 015
BHEIEFR - 0.85mm?
17 = 539

CKD

F
F
R
L
B

EhSW
REHIR
fRRIEH

fiffAFR
MR

HEFR

x\,
fFzgl

L

FAMR

IVEFRL
REFRL
BER

EZFR

RUAIES

(Total air)

(Gamma)

Y Saw
HoIR
FIREK
BoIRH
BAFE
AE IR

L4

REFOAL
RIEFRL

FRL
(HHRATCH)

KARE
SEERH

REERH



PG Series

JMERSTE - EOLEY - 20OT7H ~ TR

R.L

(ETRBEE(Y © 1821018
BOLE

@ PG-L2-0O0

| M| m

L2 @ PG-L26 L2

HRRENME01.8

BRARENME01.8

|

BASW B
i
ERE 1T/ -
fifbiFR /
2R
<
H (NAHIE) \7"
< M

HEFR
M

RETIIE
INSNCAR 2 P 2 2 T

Py
[

¢C

oC
=

L1

L1

H (RAEHE)

JRIZFRL
FAIFR

FR.L ik

(18RI

IVEIFRL

PG-L2-M3

M3X0.5

0.83

PG-L2-M5

M5X0.8 7

11.5

8.5

220)

1.5

0.83

4.8

PG-L2-6

R1/8 10

15

8.5

6
6
6

1.5

0.70

8.6

ARFRL
SER| 2OTHE
EZFR ® PG-T2.00 L2 L2

EFFR

EARENE 018 5

1 -y

oizzict
oC

L1

_““--““-

PG-T2-M3 M3X0.5 1.10
PG-T2-M5 M5X%0.8 7 1.25 3.1

11.5 8.5 2:9 7 6 1.5

T
@ PG-T2-0

BRAREINME01.8

(Total air)
RTERG
(Gamma)
2RI
BZIRH
L7535
B
anFE
AECEEHE

O

}
%EE%?‘ 7

|

;

i

8.7

B®FE: 615
AWEIEF ¢ 0.90mm?
EE 399

2-$3.2 6.4

CKD



PG Series
I R~TE

SMERTE : DRITE! - frEREs 51 G FRL
(RTREEEMI : 1B10MA)
L

DEITE!
@ PG-T2-00-D R
L1 L2

EASW
BEHR
fRRIEH
fiffAFR

¢C

m [y
1=

/ i 2R
/ o "REFR

REFOAL
RIEFRL

FYIFR
FR.L
(iEE )
2 | owm W ]2 | A | B | C | BOAE | AREERNm JeT—
PG-T2-M3-D M3x05 | 55 11 8.5 2.4 7 6 1.5 1.05 2.1 NEFRL
PG-T2-M5-D M5X0.8 7 11.5 8.5 2.9 7 6 1.5 1.40 2.2 KHFRL

L2

M

H (RAHE)

BER

hEZER R 2 -
@ PG-S2-4P T
25.6 HRAMEIME1.8

=aict
\

NS I

=D 1.5

%9.6 BHEERE © 0.97mm’
XIEEIEEAGWS4-M5 R T o
ABEME : BEERR (PA)
XEREME - BEERR (PA)
5 EE 059

@ PG-P2-B

£} o
i

20

H3
2EIT
b S
B8

o5

v KETE
RRAIER
2TRAH
e BEE (PP) (Total air)
NGEIBIEEBPG « CGRIIR R - SZRRH
B804 (Gamma)
=-0U19 AR
2253
773
720
BAFE
ARZIEH

e

CKD 801



AEFRL

BER

EZFR

AR

e @9-®

Y N RER BB

KA
ER

6\ ITle

KERE

RUBIES

SEERH

(Total air)

REERH

(Gamma)
V=2 v
BZIRRE

FoIREIK

FoIRH

BT
REIR

NI RREREZER

R CG Series

FRL . e ¢
@ ERAMEIME: $1.8
3 @ =0 1 M3~R1/8
R
@ CAD
L
BHSW
BRHLR *E&g
| CGRIZ—MERAMN+HRRE  BRERRMFEERT ZHHE -
GHER | AEiRmPPHIRE « FBEREPDMISEE » KA AIRF T HZALE -
FBFR L4t AERABZ B  BETEEEEREBLE -
2R ARG
SEFR CG3l
T ERTL] {ERmeE BEFER (FE1)
pErRl | AN _100kPa~1.0MPa
EilFR | RIBBE C -10~60 (BREHER)
Rl | HERE s
VERZH) | S R HBMMERE (UP-9402-F1 + EH-5802) 532
NEFRL| 521 ¢ IRFISEHEMEPDM - TiE4a S5 TR S -

B2 : FISIZEERBMHEEE (UP-9102-F1) A& -

533 : FTEEEMA1E -
BSRIERSE XSRS mSINERTERE (5803~804E ) USRI 2 8RARA -
@ 5FH

QxeHds

O EEOE
HEHEREIME @ EEOE
S BHE 1.8 M3 M3X0.5 X FE#R
L LB M5 | M5X0.8
T TEY 6 R1/8
5 ETREAMAE - 0 FEIEF

BHEH

1| ABE x1 BAE (F3EH)
T 888 (SUS304)
2 |2E CIHERHIZEE
3 | RMEEEE BAE (FEH)
4 |%km T48sH (SUS301)
5 |4MR TeE#8 (SUS304)
6 |mmE WAk (F3EH)
7 |OFR ZHERIEZR
8 | ibEhEd T 4888 (SUS304)
9 |OfR ZERIEZE
10 |4BH0BEE [M3-M5 | 8888 (SUS304)
R1/8 TR (FEH)
1M1 |2E T+ Ji2R
X1 0 BOER (M3 M5) RFRRAEEIRAREN
A =&
CGRFIZE (#E : EPDM) HRBEMMNIMAMERE » AT EE
—MERBTHEEEA -
R1/8YZ S BUSRIE A MR F Z E B -

—RrEBTHEERERPGRY




CG Series
IMERTE

SMERSE : BOEE - HE- iR S FRL
TR 1B/ ¢
L

BEOEE
@ CG-52-0 ® CG-52-6 R

H (< AEE) B
M H (FBHi8)
EASW

‘\ g
BEHR
fRRIEH
fiffAFR

M

oK

oK

BRARENME01.8 MR

BARENE01.8 FEFR
SRFRALE
L L RIEFRL
E4FR
2k [ wm | ] ok | L [ A | B | ®iE |suxaEEom | B0 ST
CG-S2-M3 M3X0.5 5.5 6 10.7 2.7 7 15 0.92 0.8 (HeRAT)
CG-S2-M5 M5%0.8 7 7.7 10.4 3.2 7 1.5 0.92 1.2 JVEFRL
CG-S2-6 R1/8 10 1.6 14.6 9 7 15 0.97 1.1

REFRL

— WER
@ CG-S2-0 e
7c
7 BRSNS 1.8 Eli

=2
k===
$6

= 015
17.2 BWEIETE © 0.82mm?
=8 059

B4R

@ CG-S2-0-X AFEE10 .

ol

EZ I
Méx1 ‘ 4 (EHREEmax) - A

X i =B 615 %
BEEImEmFE : 0.85mm? \,T;a‘ia/‘;:/‘"
EE 1589 EXER
(Gamma)
RE
775
BNFE

L4

BRASRENME01.8

£} o
i

H3
2T
o,
F| o S
B

s

17

CKD 803



CG Series

FrL IMERSE - BOLE  2OTRTHE D
- (RTRREEAL © 1EL/15%)
BOLsy
R @ CG-L2-00 @ CG-L2-6
L2
L2
L
E— br =3 Vi
EASW & BRRENES1.8 B EARESE0 1.8
BRHLR
e = o A=W
{RETE0R J—&"" e )_j\u----.ll:u e
fi#FR —
B | -
35R Al I
— ]— < H (RBEHE)
HEFR H (RBEE)
ML
f < M
RIEFRL M
FHFR
T ““--““- A QB EHmm?
— CG-L2-M3 M3X0.5 6 0.81
EFRL CG-L2-M5 M5 0.8 8 145 8.5 3.2 7 6 15 0.81 31
JHFRL CG-L2-6 R1/8 10 17 9 9 6 15 0.84 1.2
52R
2078
7c
HZFR @ CG-T2-O0
TBZER
B BHEBEINME 1.8
HE
----h -rr ittt o
e | i
el L .
el r |
1o - . ;
0nE
— [= H (ABEE)
BB <
M
w““--““- r'J‘?Lf‘“ A BB @ Rmm®
CG-T2-M3 M3X0.5 0.96
CG-T2-M5 M5% 0.8 8 145 8.5 3.2 7 B 15 1.25 37
“ THY
@ CG-T2-0
: 87 |, 87
%}E%%
(Total air) 7
2TRAG BEHEBEINME61.8
(Gamma)
AR
ini
SIREI ‘ _
e .HLJ | LJH/ « :@:
BATE - Ry N/
ReiBi 3 H\ws T -
= BFLE: 615
BEEIETE : 0.90mm?
&8 1.1g
2-$3.2 6.4

CKD



ARER] LA - BffIRERIEZER

SC3W Series (ExmmmmnE

RIRIZTAAIE )

- -
; FRL
G G @ ERHESME 618
E 3 — @ EHEOK M3 M5 F
JsEEsE | A - R
= S =
L
EHSW
FRI BEALE
BISR SC3W —
A ESME 1.8 EER
{ERREE BfEzER fitiAFR
=EERRBH MPa 0.05 —
it ) MPa 15 REFR
TR C 5~60 (BSEHER) ok
RIBEE ‘C 0~60 (EFBIEER) EIFR
EEOR M3 M5 FRL
StRSsEEY " 1450 1650 L (i)
- s L/min 20 54 EIFRL
BUEIEE mm? 0.3 0.8 KWT
N e O/min 5.9 6.7 =
" BEREEE  mm? 0.08 0.1 ER
EREE BHHEIRE (UP-9402-F1 + EH-5802) 1 R
4 g 6.1 | 9.4 [Pe—
TE1 © EISIETR P (UP-0102-F1) 7N - RFFR
a — s e
BSRIETR G & MESY LR
SR
@ EEORK : M3 @ EEA ﬂ
SC3W-M3-2-0-FL355193 T 20 03 T &
i 5 HER
2 15 3 T —
i 8l IR
@ SEEOE M5 ey 02 3 LR
= %
SC3W-M5-2-0-FL355194 5 10 (mme)
MPa
& 0.1
s scsw-ms;o-;;i“ﬁ —
// SCS\IN-MSI-Z-O-FLSSFI)194 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16
QH;PRTJ. SIRSEEE (RE)
7/
¢E ERRENE 18
AEHE ‘ ‘
K % |
7J<ﬁﬁ/m.;k
RS
22ERR
/ pos ue_ [¢) @§ (Total air)
- e 2PERG
\J . kj (Gamma)
e
T < R
SIREIR
i
G | TR
M L—» BATHE
REIBi
SC3W-M3-2-0-FL355193 M3X0.5 11.4 251 276 15.3
SC3W-M5-2-0O-FL355194 M5X0.8 3.4 12.4 27.2 30.2 9.6 7.5 15.3

CKD



SER WA fHREEE

SC L2 Series (mEmEmanE

RIRFETRARE )
F.R.L N ~ 7
@ EREHEIME 1.8 4
F
R JISECAR o
o D EEE
L
EASW
BEHIR kS
EE——— 77 = SCL2
R mmmaEsiE 018
fiteFR | SEARER BiEER
P xaERRT MPa 1.0
SR RERRER MPa 01
FEFR | THEES MPa 1.5
GE | mEERE C 5~60 (EEFEFER)
CORERL iR C 0~60 (BEHER)
FAVFR | ¢trosEs P/ 1550k
FRL - ME £/min 50
() | EEHRED T — 07
IWEIFRL =y :
T /m.ig‘ _ Blmlr: 13
KEFRL BUEIEE mm 0.2
— ERBE BMEERE (UP-9402-F1 « EH-5802) Bl
%R =2 g 12
H7epR BN BISIEEEABMMEKE (UP-9102-F1) FEHM -
] o — > Ao =N
o BUARIBTRAE mEFY
ETR @ EAMEIME: 018 ® izt
seepn SCL2-04-H22-F-FL355195 14 0
M 12 .
@ ERMEIME - Afllo4 B4 1.8 10
SCL2-04-H42-F-FL355196 %8 il
2
Limin 01 &
B b et AR . (ANR) E
@ BERAREINME : Allo1.8 Bl o4 ~ 4 (*ﬁ)
= mm?
SCL2-04-H24-F-FL355197 5 )
0.5!’%% 0 I I I I I I I I 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16
] = stRSEER (@)
M R~TEl
F1 E
J
IR
BISW EAREIMEESRAE (#RH24,/H42)
== o | ~ ®
KRR
rzjua% t Rl aroc)
ERERA F2 < (HER RS ) (HERERREF)
(Total air) V) C}L a .
S N N T B
Bt SR
HRA \J m= =u f
S1i
S w58 BARENE] A | c T
EE | Af_| BRI | MAX| MIN (ziAnE)
7:, SCL2-04-H22-F-FL355195 | ¢1.8 $1.8 47 7 7
SCL2-04-H42-F-FL355196 b4 $1.8 27 32 15 10 4.5 46 10 1 7 6.6 28 3.3 12.9 7
SCL2-04-H24-F-FL355197 | ¢1.8 b4 7 12.9

i | FIRF2BHEER -

CKD




|.

MR E (IREIEEA)

AEEIE
AEREEEIE FRL
W :
AFEE R
© PG - CGRYIiIE(E Mtk EifE - BEFEZIES - L

O AERERABHENRE  UNARHHERES) - ERAERERN—MRERILER BEREESE BEEER EEEREF BHSW
PRIER  ERNBFHEEE -
EEFRERERIMIT - ERETLUEEHMESREL (BIE2#R% - CC-N-360) M - BEHR
O ERATELAR (BELER) A  ANBENEDEERRM A2 ERATEARANETERS  UREEERIRRETEE

)

L

BRI B8 - BAREIRIEE - i
® CORIIBTLIRAR I FEBEEA - PR
ARTE R PR » AR AT - -
CORFIZE (HE | EPDM) HRTAIHEH AR - FUTES — BT REE - IR
— BT EEHEAPGR - EFR

SEEFIRIE
W 2K - BE - HEF |EERL
X R
A}EE,E:\ FRL

O R NSRS TE ABMEENE (UP-9402-F1 « EH-5802) Hi/\EIZeE&0EEEE (PG - CGRY) HMBER - mAAT )
BISHIEERBMMERE (UP-9102-F1) - BMMEk S AESEE (PTNRY) - S M BRSNS RISHEEERER - BIgEm R

HERR -

Al

® HUBMENBEARANT  UEARY - ERANBRRRETRRRER - FERL
AR RAIR T TIREY) - Y535 LIS AZE « G5 o BER

° ERBNHESESL  BNTEY - BOBER - -

© CG-X2-6ETHIGE - -
CG-X2-6IBF A RAPPHE « B EMEHEMR S ERIET SIS LR - EEFR
BEHGE  —BRERRMUABNTE % BERBERRAL - .
WG - BDHEARRLRE « B AE R - BZR

© CORFIBRMA « BEEANEBELEA - —
EARER - BEEREEREEEEA  SNMHEAL GEASENIMM) .

© SEEREHBLEE R HNERE - (BEE)

e HHER L ZRRBRIBFIEIE - BEGIBIEIEN » BEUFHEX S
AT AME - Ll Y .
BEAARENETANEEZTE - = Y

© CG-X2-6IFHAHRAPPHE « EIERTUTFTHIED - HMET BT -

BB AR TR RS -~ & ? WNESE ; ?Mn‘ ~ec. ;h, ’ gg N
EIRMAIRED1 S ~2 LGRS - R REEH2~2. 5% % - AT ERE FHRBERHRIBFRIISBO20IERHERNT (ME »5pe

T BREBFEABEEIAEZE2~3E - C3604BDH!) Z &8s -
B AEIRER M - BEBEIGERIE T SR i8R - KIZESEEAEBE -
O BB AT EEERIE -
o RAGEREERIE « A RIMFIEH -
o BRI EMEMEEERENRE - TRITTREEREEE « Kig -
O EREFTENFETIR - BIBRERIBNAREN - TH| - MERETRBEE.

©® CG-%2-6 (R1/8) BERPKRMBEIE - BER - FRTEMLREBRS -

W ER - R

AEFE XFAE
Hi S+ RIS
RET & ENBREF 2ERR
;%E# (Total air)
T
(Gamma)
re
e
e
E—ERERE TR - FSALRE  DTHTRE - -
BEREEA BB ERHAL - FEHAE TS SRR (18 - ey
FREIANEEDTHAZEERE - FROEHABREAEARN BEEETHIE  FEFREEE  — B8RSSR MU BERBREH -
TmmAizf - ZREMEFMBHY > HYEF2EH - BE o

CKD 807



R.L

| M| m

|

HsW
BEHR
ERER
fittAFR
MR
HEFR

BRI
JRIZFRL

FAFR

FRL
(1HRATCH)

NEFRL
REFRL

=B

HESR

HIER
LRI

1B
wE
g

BERh
ETAEASW
g
BRI
EREHE
I
BISW
TR
g 5l
KAHE
Al
2TERG
(Total air)
STERG
(Gamma)
BRK
725307
EIREIR
B
BATE
NE R
FER
RS
Rt

BE

808 CKD




ERmERE)

EAnERME (REEER)

e EmRE -
oo (PRIEFEEARH) .
HERE ¢1.8X¢1.0 .

ENERERREE -

EHEOKLE M5-R1/8

u 523

fRRIEH
fiffAFR
MR

HEFR

HEFILE
RIEFRL

FHFR

FRL
(HHRATCH)

JVEFRL
AEFRL
EZFR

EZR

LR

I

|

i‘

2K
TEx

HER

ulla
ulla g

BEi2 PG-P2-B

SMEXPIE
$1.8X$1.0
1)
#HE
®E
8 DR R SR BR
mER mLE
EOEE RG-s2-0 EOLE RG-L2-0O0
EEOE
M5
R1/8

< IBEEE : 812

< IBEEE : 812

EEOE

M5
R1/8

« IBEEE : 812

RUAIES
SEERH

OTEEEM 1018 1% -

CKD

(Total air)
2ERRG
(Gamma)
RE
2253
773
720
anFE
ARZIEH

T




@ S ) TR BHGIEE (kerEm)

F.R.L _ L P
444*2// Q@ IME 18X 1.0
a : @ MRS (UP-9102-SR)
R
] D
EHSW
BRHLR *E*g
B i XEREY UP-9102-SR
T Ef=s
fiitAFR | {EFAES (20°C) (&1) -100kPa~0.7MPa
2R RINRE C -10~60 (EERHER)
T e mm 18X $1.0
FEFR | ks mm +0.1
T IMEIEE mm +0.1
R EEEAREE HDA 90
FIFR | g @gh¥@ (JISB8381) mm 3
i%':#,‘ B/\REERE mm 4
— " TRmES (20°C) MPa 2.1
IWEFRL -
ME RS RS
AEFRL | EEER ®e - HE (552)
nn BAER RGRHI (HRERE)
B

1 NERERERES  F2R TRBERERESN (FA - RR) R BRZAERMRE -
EZFR | A2 1 AESFNTRE - HitFEMASHMEE M 2RBENESE -

AR

FEze -] — ~
- BER mlgsiEomoSE
SRR O PhEFER

e §k1 R o rmwz_&t
) X
i rvavs ), WEREX

(FMEX
R e
Om G B
XARESLRINTAE - HtF 250 E
SHAGE  ME2RBCEMES -
A ==
F. 1 E
TR | @ RBRERES (EA - iR) 8RR @ RNEREMAWSIEEAIEGR
I
B 3.0 05 ,
W sl 25 0.4 \
KEHE IEE S \
BB 2.0 ~ \
2EERE | o
(Total air) % 15 R R \\ ?} 0.3 \
PBERE | (Mpa) k ~ )
(Gamma) %ﬁ
“emR 1.0 502
L REEREN (mm)
_ TORRR | e —— S
PTEES 0.5 T ——
b (TR —— 01 —
BATE 0.0 \ \
TR | 10 o0 10 20 30 40 5 60 .
BE (°C) 0 1 2 3 4 5

BHEREL (m)

LEFRRBREESREL ADSEREOER (PG-S2-M5) #&FTA
BeHER-




B AR B R 1% 5
M PR I B 1 RG series RL

F

@ EHREIMEH1.8 F
@ EE1EM5 ~ R1/8 R
D E

L
B/HSW
FRIK HERLE
EREND -100kPa~1.0MPa MittFR
BIERE C —10~60 (BEREZ) R
ERERE AN ABMEENS (HORIZIEMA ) (UP-9102-SR) (51) |
B ESHEERMBNENRE (UP-9102-F1) REM - EFR
SHREFOAIE
RYEFRL
FIFR
TR RREAHS MR T EER RN Z AR - jiﬁ
INEFRL
. (2)-(ms5) —
ABFRL
=3
O R4k RER
O s | Ex HZFR
L LAY [P—
P ,_.E__*i 1BIF
e
@EEOE O &0t
M5 M5X0.8 FEER
O ERHENME: 1.8 6 R1/8 T
B |&R S
5 ETER10ENE HERR
WIERT
HIERE

REPEEEREH—E

1550
HE
TERIE

1 | AEEX1 (EOLRY) BER_RBRT B (TS K2)
(@-{m)=¢:'p} =i (EERREER)

2 | BE SILTHEZE 3

3 | HMEEE AL ETTTEE

4 |3 EN RUAIZE

5 |4bE A (BTREN) e

6 | HEIRXA ERRR (EHRMERIRE2) amEzE

7 OFiR THEZE (Gamma)

8 |iZfyiEE iR (ETEMREE) (RI/SHZHE) ;i;@

9 |8E T+ T Bz BT
X1 RGRIIMMRR AR (BEOLE) RERE (CKDIZE#ER) - F i
X2 1 HERULIMIRIEV-0 i;:f?i

CKD 811



RG Series

U SMERYE  BOER - EOLE - BR

F
F (STRBEE : 121018
R

BOoE®
@ RG-S2-M5

L \
EfSW

H (ABE) O RG-S2-6 B H (AEHE)

S

REAHH m =i ° = e
—gzn = .
fEEisie A A
i#FR L BAREIE01.8 . BARESNMES1.8
Ak
R Cw 1w |k | L | A | B | Bl | sssmEo] Emo
HEFR | RG-S2-M5 M5X%0.8 7 7.7 10.4 2.9 7 15 0.56 1.8
au7 | RG-S2-6 R1/8 10 11.6 14.4 8 7 1.5 0.56 5.6
FRIEFRL
FIFR | BOLE
— 5 | -L2- L2 . - -L2- L2
FRL | @RGL2-MS mAnEsiEets  @RGL26 BAREINME01.8
(1Rt B B
IEFRL
KMFRL _ EE"“;H/ (&) EE"“ﬁ/ o
|1 pp— © [1 P— S
HER
EZFR N H (Gimsig) H (A BE)
— ‘ <
BFFR | ’ \
M
EZR

o B L om ] A [ 1| 2 | A | B | C |BIE| &xEEHEm | ERg
L 2

RG-L2-M5 M5X0.8 7 11.5 8.5 29 7 6 1.5 0.54
Hi%R | RG-L2-6 R1/8 10 15 8.5 8 7 6 1.5 0.54 5.8
HER
R RG-P2-B
sz @

$5

e BHRXTHEET — (PBT) /EkE (CKDEE£®) (HER
UL94381& V-0)
XIERIEEBRGRIIFAR T

TRENE 8029
auir AN EFEEERIE
BASW

AR
KE#RE
CRAE w0 RO STIRM B AGEERE (UP-9102-SR ) ERRAMME SR EIEEm RS (RGRE) HREE -

2TERG
(Total air)
S BT AT R T AR -

U AERBARATEHEEE AT AR -
BZIRRE
O m R ERERE M AR DRGSR E R -

BT
REIR




MEVIO

R.L

| M| m

[ -

HsW
B
ERER
fiffAFR
MR
HEFR

FETHLE
RIEEFRL

FAFR

FRL
(HHRATCH)

VEUFRL
AEFRL
HZFR

AR

ey

EERISN

EREHE
I
BHSw
FERER
g sl
KETE
RUAIZE
2TERG
(Total air)
2TERG
(Gamma)
)=y 5o
BZIRH
773
BIRH
BATE
NE
FER
BEKEHE
Rt

EE

CKD 813




CUP R e
R il 1 1 1 9}“&%1.8‘3.2‘4‘6‘8‘10‘12‘15mm
L A 3

— @ TKAEREZEIENESE
BAsW e 2EnE  ERASEENERE -

= F==5 7N e A 3

BEAAR FRFRAr Y  ETHEEREHEEFHE -
{RETE0R
iR (Il BARREEE W HREREE W ZEE (FFaE) W 2BEE (FaK) W BERE

N SMEXAE N I SMEXRE SMEX R ] SMEX AR 1 SMEX BT
#HR () |SEAUNEERAOR T o |AOIR ) |AOI )
FEFR 3218 32X20 4x25 3218 64
FHTHL 4x25 3.2x24 645 4x2 I
REFRL 64 4x25 86 x4 10X75
BEAFR 8X5 6x4 1075 8%5 :
FRL 10X65 8x6 12X0 X6 1292

(R ) | 128 10X75 12X8
JVEFRL 12X9
AEFRL 15X115

< IBHEE : 815 CEBEE: 818 | - IBHEE: 819 < IBEEm : 820 < IBHET © 820
BER — N
| TRRERE W ZEEXRT]
EZFR —
B Yo L] ’(”IX)WI AOIS
wEFR m
23
BZER 638
SR b5
-~ 10x7
AR 12x85
HER
WIERT
el
& - IBEEm - 821
0nE
TR
BB
BIgE S TmlE
KERE
FAISE
27ERG
(Total air)
2TERG R 1o
(G EERERT] e BEAHEMA .z -
AR AOISL OHTBRFAEHYEEES -

R AZ-1200 T8 S Y TR

e QIEEREEE ~ N\BY -
EATHE B .
Kesit gggg&%s

pLE
@ EEE
@ FEfEE

@ PTFEERE
@ EithEBBaNE




iR dh
EBFA B
P F.R.L
@ /MK 1 3.2mm ~ 4mm » 6mm ~ 8mm ~ 10mm ~ 12mm bl
F
R
@D |
EASW
FEFE HEE
@ TI5 LA E S IR EEME @ IZEMEEFMIZ (F2 R5) ERER
THFR
® HHEZEEE @ HEUENRIIES (MR
HEZEE - QE - EF - BRE  BRKRESEES - 1F’§¢3.2 b4~ ¢6 $8 $10 dp12F6FERTOIE | ZHR
AR EAERE - = —
HEFR
FHTHL
[UP-F23%5I ( $3.2~¢6) | e
FRE BSRERGE FSIFR
I§ B UP-91%3%-F2-P80 - (20 =N = - FRL
SMEXPIE mmXmm | 932X018 () | $4X 925 | ¢6X ¢4 @@ @ @ P8&g S | (RRTH)
e B T —— A R
S5EAES  MPa 0.7(20°C) ALA N —
REEE C 060 (BZHA) Ouzwe S .
BEETEBEE (JSK7215) HDA94 (2%) | EZR
BB (JSBER) mm 4 6 12 O =Rt |
BNREEE mm 8 11 18 OnERY 32 | ¢3.2 (5) EZFR
WBIRES MPa 2.1(20°C) 04 |04 -
BRERE (USK6) Qecm| B 1 10°~10° « HthZEE : 10°~10" (BE&HE) 06 | $6
78 PrEFER R
EEE 26 A6 B ERE BB BB (5) % -
. e o ne [
REREREN (1275 - TRi) P0G OnEne [ LI —
20 : A=)
E 15 C ER
(MjF]’a) 1.0 CB EEH%
s g | R )5 CG |&EMR#
Z: ; " remsie) ; ; : i gg;;iyg@%aw & 6ELEMRALS TRET e
7 -10 0 10 20 30 40 50 60
JBE (TC)
|UP-F13%5%] (¢8~¢12) |
1% BISRIER S &
I§ H - - - -
SMEXRE mmXmm | $8X d5 G10X $6.5 | $12X ¢ 8 @@ @ @
fEFmEE BfEzE R smm =2 —
S5ERES MPa 0.7(20°C) ‘ ‘ PEE [ ~ n_&E
BEARE C 0~60 (BFAR) OnunE 0 RERE T
BEEHEBE (JSK7215) HDA92 (2%) | | 92 |92 3 [:\\;;:
£IBfE (JSBER) mm 10 13 16.5 OnERT O HERT ﬁf
BRNREFEE  mm 25 30 36 08 |48 T
RRiEEE A MPa 2.1(20°C) 10 | 10 (Total air)
EREME (JSK69) Qecm| B 1 10°~10° HifiEEE  10°~10" (2Ef) 12 | 12 %G}m
e pEEEAE (oom)
B Z& A6 ER - ERE - EREE E7o
. N REmis
H./n-nfs ﬂiﬁiﬁ (fEMA ~ i) g9RAR Quene i e
1 1 ' 1 s |l o EAFE
20 : ' : : w | Be Raziei
% 15 C SEHH
(WPa) 10 MEEF K | (mes®s - cB-0335) CB |iZEFE
0s . et - ® P BB - TERRmEERy [ CC |ERR
0.0 70 20 ;'ggs(.qc) 0 50 50 UP-QZXX-F1 -




PEEFEERE

Fr | BEREE - AERE (BRELEE)
PR
R
L gefaEmEE Qecm 10°~10°LAF (22EE)
— ] 1EIRE SR BFEFEPBT (£8&)
EDSW | assmm 2R
BEANE | B EMRSEEIEERIEE - HEESRNAEEGWR I FERISCOWRTI Z RS «
EHEH o
R BERIER A&
R | @ mrmE ® iZEn
HEFR
FHTHL AR E+EE MR IR BrEFE+EEIhERIE
RIEFRL
(A2 - Q EEOR
FINFR AN B 1=
e Ori s |EE @zt M5x0.8
P 44 5] ] ¢ 4%
(154 ) M_| HEmRE OEARENE O ERAHEIME
INEIFRL QirnE O BRREINE 4 |04
AHFRL HME ERAZAERUAE 6 |6
: - O EEOE O EBEm
uiu:‘é{R ~§$§D?§§ - IEeE [=] -
Y o BUEERER T
RZEFR XERISCOWRFIRRKRRMEE T-F1, -
- Hiti & - AKEEARESRAARIEER - L RITERISCIWRFIBSIER A -
BFFR X Bﬁﬁ
FRLER E |FEiRAEF
Ry OCVBEGWRIINASRRBEE T-F1, -
T mERESRAARIRRR - A2 R RS EGWRFIRSHIE Rk -
HE R
WA -
gz @ AR

1580
LN

ZERA

KA
ER

6\ ITle

(INS )- UP (32-1

32 |UP-9132H
04 |UP-9104H
06 | UP-9106H

RTRBEE (I R 10fE/M%R -

SMERTE

KERE

RUBIES

SEERH

(Total air)

REERH

(Gamma)
V=2 v
BZIRRE

FoIREIK

FoIRH

@ ZAIRE - RERE

BER EIZEGWRSI (E736~749H) - FERISCIWRSI (H636E ) SMYRTEZABMIRA -

@ HAR (RELE)
* INS-UP32-1
12.7

¢ INS-UP04-1
18.5

* INS-UP06-1

20

BT

REIR

RN

$2.5

3

| 1L

o4




PEEFERE
G

AEHEIE
| EREEEE | FRL
F
A =% R
W EE R -
O HBEEEHLAS - DR REEETENE - -
0 BRSBTS EESNE  BRE T2e, - Ny | sw
© BEMBERTEER K - HHN LT
O IAIEEEEHBE FEAREEE - BRREAE— R - $3.2 30 —
© BEAREEEEACKDE - " - fEEE
O BEHBERBERMARGRFRZHRLES - 06 P -
$10 150 ———
612 180 REFR
SHREFOAIE
W &% EE - AR FHIFR
0 BESWERS SRS - TARESBABLTERE (N hil AU TEESHEAREE - MGk
W {FF - #EF INEIFRL
© EABAEE  BETHRMA - GATASEREABSTSGES  RMRERTRR - [P=R
® BESE KHFRL
1 BATRSEABEETENE (BEk) HED - P—
TEHRE (BEk) A EZFR
,ﬁ IR
F 1 EZR
\/ =~ ] SHUEN
EEN

HERR
1B K B EI R3] :
ll' : Wil
BigAL - IR

1550
HE

)

TREHE
2 - FBREAREIEEE (GWRYI) & o E

EAE
e 1 STER

| 1 (Total air)

(Gamma)

RE

2253
773

720

BAFE
ARZIEH

T




E?.U.NU.KX.SR Series

F s g
| AIKBEM - AREE - FEZEAOK -

3 BASEt &ERE ARE -

R @ /MK :3246+8+10+12+15+16mm

L
EASW
Tl B EREE HEUSEEBAOIY
SRR HBRNERERE  UERENRHUES -
T gEensRrMARERGHNERSSRE R TRFR A0 CIRA TS5 2B -
PR | MR - ARBENMHEL - THRLL - Ml P24 F mmmmmmm
s | R BRI
- SMEXPE mmXmm | 32x24 | 32x20 [ 4X25 | | 10x75 | 12X9 | 15115 | 16x12
FEFR — s BIEAE ' -10~60 (BISERR)
FF) o6 438 N RIR)m/= g
BT BB T4 WIEES  MPa 5.39 49 [ 39 | 343 |294] 33
~— FH-3224 -@ BSEHAES  MPa 1.76 167 | 1.27 1.18 1 ] 14
FIFR | A WEITNEEE | HODGS HDD 52
i;ﬁ;ﬁw irxpsd BIBHLE(ISBER) mm | 13 | 45 | 5 8 15 | 20 | 26 | 43 | 46
m O BEHE BOZEEE mm| 21 | 7 | 10 | 20 | 30 | 40 | 55 | 80 | 90
IV -
B : V15 B FE At (ER20m) 26 HE BE
AR (F) pess ‘= N
KORRL (728R) - w | &e nEne RERE epsamueas]  TC T |
£mR FE—HRE m 20 20 ~ 100 20~ 100 (fEMREE) [20:100
(=h==]

KEUERFEMIMER T AEEHIZE 0.1 mmBLR -

EZFR X1 A6 BEEAAOIR
e F15.04-20-W)

BEFR

==

. nea 2150 1 B {5 P R DR RN
_ 100
AR - 90
o] O vEry 1) |© -kt O hEmE o AN
R 32 1932 10 | 910] 20 | 20m |EE%| 26 (EE) 70 ~ (Ef5]) EREF-1504 (94X $2.5)
04 | 4| 12 | ¢12]100 | 100m| W | B (B%) g o0 7\ RIFRES0CRIRSEAEHR20C
06 ¢6 15 ¢15 R %\IE _'%Z 50 e {EAEHEI60% o
08 | ¢8| 16 | ¢16 BU| E8& % 40 176 X = = 1.06 (MPa)
= B 30 100
Y | =8 o] 20
. &
G | &k& 1tk 10
o |#EE ®
;/\ -10 0 10 20 30 40 50 60
HoHEHEeEEERe "W,  IIEERT—HBR Z RITRE (°C)

| EA100m-
- B BUBSERIEAIFH-3224(8 ) © F-1532T @A ©

tRIARR
ERR

KRRE
JRCRIZE
2TRRH
(Total air)
2ZTREG
(Gamma)
V=2 v
BZIRRE
773
(700
EAFE
ARZIRH




F.U.NU.KX SR Series

BSERG&
EENE (FBSE) FRL
AESBRARH TS  IMEHRMEE » BREE %E*% F
X AHBREDRRAT  E—REAAKEER R
2R IR + AR RIS ER A -
9H‘<xﬁq mmXmm | 4X2.5 6X4.5 8X6 10X7.5 12X9 L
IREE S MPa 4~2.4 P
BEBE C 0~60 (BRER) Ensw
H AR BESHEEE (JSK7215) HDD 64 BEE
FE s mm |8 T 2 %0 TR —
e e BNRERE  mm 12 26 36 42 52 | RRER
RIZAE °C 0~60 IMEREEE mm +0.1-0.1 +0.1-0.15 fitt#FR
FRAZIE /) MPa 4 (20°CE¥) g8 g/m 10 15 | 28 42 62 R
ES@EEES MPa| 1.0 (20CH) HEEE e[ A
BRAZEZESH  kPa -100 HEERE m 20 100 ({EfREE) FEFR
B NSRRI ORISR AEE50E ZHaRNS - e
BSRIER G & RIZAEEEEN (EH - KiE) BE FIWR
F.R.L
@"'@ 40 (R
A B C 36 T 0E INEIFRL
3.2 [
0 HERT (HME) | @ —HRE| @ REEER 28 KRFRL
b4 20 | 20m |®R5| 2 (%) 04 [P
06 ©6 100 [ 100m | w | BB (%) g - (Ra@Em) RER
08 $8 B:Tw,EE Pa) 20 EZFR
10| 10 HEAEE 16 RERRED =
12] 012 room 10 AR
0.8
HEEEE ARG | (masman : cB-0335) 04 (ERER) /=R
© Bh.L BEMEE - TEANBETIRE 0 20 30 40 50 60 FHER
BIEAE (°C)
NU --eeeeeerrnnnnnns - AR
HERR
NEEEBHRE (D) aoizt lim e
1] B kil —— - =
BSRIER G & R TR RB20°CEE FHEE 2 B -
EE [ u-9204 | U-9206 [ U-9208 | U-9210 | U-9212 |
U-92 @ A ER=E
i%m%w IMEXAE mmXmm 4%X2 6X3.7 8X5 10X6.5 12X8
= RS MPa 4.1 29 2.8 2.6 2.6
» eERAED  MP 1.3 0.9 0.9 0.8 0.8
O ke | @ -i5s| O mEne [t T
04 o4 |20]20m |mEs 2 ;J\g; 4:{_ o > m proe
06| @6  |100|100m| N |&E8B = = mm : TEER
08 08 Pw | #ie BNREFEE  mm 8 17 25 30 36 BHSW
ol 010 = 'ﬂ@ WEHEE B EH AR E6BE - B6 - B - 5
12| 012 BU | E& R HEE m 20 - 100 XARE
= FURIsE
Y | & oy s - - TR
e MBS RE RS REAMNIE sah
o | e 20°CHIR S ERER100% © 2TRRH
100 (Gamma)
% N —BRELH  BRECREANSENT ...
80 7£‘
R N b - B ARSI R R B
g AN (§1) U-9208 IBHSEER40CRRIRE
e < 5 ° = B AENOL o BT
%EE;&*& 1% 22 < EFEE:E)HZO CRm=ERENAI50% tizkﬂi
B N o0 . Er=TE
(BU3%4E5% © CB-033S) Z - SN 0.9%45q =045 (MPa)
20
U-92 --------- - P80 % 10
;}; 0 10 20 30 40 50 60

RIFEE (C) —

CKD

819



F.U.NU.KX.SR Series

S =EwE (BEE) aoiE

F RN EREEERS - 2—RAIN MR IR TR B20°CIEIE FHiEE 2 8 -

ool 7= U552 | U.9504 | U-5506 | U-5503 [ 9510 [u.9st2
L eSSt o —— ey

L BRI BfEER
S SMEXPIE mmxmm|3.2x18| 4x2 | 6x4 | 8x5 | 10x6.5 | 12X8

ENSW | BUBEIE R TS E BIERE C 0~60 (BEHEE)

48 U-95 __@ Tfiflijj MPa| 6.1 5.2 3.2 3.6 3.4 3.2

: I EsfEAEN MPa| 15 1.7 1.0 1.2 1.1 1.0

REEN | =EwE Q 8 c BEHABEE JSK 7215 HDA 97

TiMFR B BHEE (JSB8%)  mm 4 5 13 14 16 20
—— ) ERNENE (O BRE ONEHE BT 7 10 20 30 40 50

THR || 32 $3.2 20 | 20m ||EH| BB | meme EE . B

mgrRr | |04 | ¢4 100 [100m| N | &% | s@m#—@EE m| 20 | 20~ 100 | 20

FHTHLE 06 6 MBUYERESMEAEU-9506 L0 FHEI7E T0 1 mm + U-950810 #5172 07 mmtp o

RIEFRL 08 $8

10 10 m 13 M A = =T

FAFR o IR B H RS A B HRYE R

FR.L } 12 ¢ 12 100
VB g s TR R AR P B AR R A %

INEIFRL 80 A\ —BRELA  SEERENHEE
T T EULiE AR RRE

AEFRL 70 gL o

EwR . (§5451) U-95063RH8E BA0°CIEHY

o Z 50 T BEEREN R0 CHESERES

EZFR £ 4 oo -

. Z 30 1.0x5 05 0.5 (MPa)

FEFR | MmEERAEAR | (Rea4sk : CB-033S) 2 2

o uU-95 £

FEER ) g 0 10 20 30 40 50 60

BER (°C)
B
HE

o B o

BERERSREN T ARER - EL TR
Bl - TARELEY - AESESERERE S

BEERE  ARRAHREEGSS  BRTRE KX-1206 | KX-1208 | Kx-1210 KX-1212
REEGEI  HBEEMELABIES - BEFRE  MEXHE mmXmm 6X4 8X6 10X7.5 12X9.2
——— A MARE - RIBERE C -10~60 (EFEHE)
! ERER m 2.5
2o D mm 50 70 90
S L mm 250 240 | 290 275
. :
shsw | BUERIER AR nEHE e
RERRE XAMEAZBEREDIRHITE T mmbLR -
KX-12 XREHERABERE -
KERE| T
RAEE | HEEEE A
2TERM _
(Total air) O NHNER~ ' L (&) )
EXLET 06 ®6 ‘ ‘
(Gamma) :l'ﬁ‘ —
A 08 ®8 g[
zﬁﬁﬁ% 10 $10 a
7=
s 12 612
BATE
R

CKD



F.U.NU.KX.SR Series

BISRARTR A

i PR = XL FR.L
AEGE—REAMBREMEZEIFKRKERE - *E*g F
BMEHBH IR ATE  DAERNERFBERED
HEF o mm SR-08 | SR-10 | SR-12 |INEEE

(FREFULIRIEI4V-0- - EIEIE A i) 9H‘“><Pq'ﬂ mm X mm | 6x38 | 8x55 | 10x7 | 12x85 ||
iﬂiﬁlm OC 0~60 (ﬂﬁﬁ/ﬁ)
k
RIRE S MPa 48 4.3 3.4 3.3 3.3 ‘@i
BSERESH  MPa 1.6 1.4 1.1 1.1 1.1 BRI
1) B 48 == =k - I
BSIR R A A SOEEER  mm 15 22 30 40 50 -
SR -(04)- 100 Q HEBE 26 HE - BE - BE R
BE—BRE m 100 fitt#FR
TRATBCRETHERHZBE - | wpn
O ERHEINE | @ KEEHE FEFR
04 o4 |mELAR | 2B L
06 $6 R e m g2 s = EFRL
IRIEA = Z | BERL
|  BERERSSEAENNHE o
10 $10 G Bea 100 'FRL
12 $12 B ARITBRENNE 90 N (g
R EB AT 80
&R - = ‘\ INEIFRL
2 70 —BBELH BEEREAMEE —
# 60 WTH - EUERREERIEERE | ALRL
é 50 st - rw—
3w (%)) SR-OGHEIERERIOCE | 170X
WERSERAENB0CESSE
& :252 B 78060% - v RZFR
@ 10 1 4><%—0 84 (MPa) EEFR
0 10 20 30 40 50 60 TR
BIEEE (C) ——

ES} iy
=

i 5l
KETE

RUAIZE
2EERG

(Total air)
2TERG

(Gamma)

AR
siRi
I
iR
BATE

N e
e

CKD 821



ERTH (EFE - TE)

EmZZEMATH

FRL {ERRIES Y FERASTE -
£ —REBTHEEEIEE2REEE63H ' FRVIMFMEIESEIE
EERANS TAFEREEEE, -

R = = & [ —]
: BRE  BER
ENSW | f) BB m BN ETEEERPTFE -
i ® = BINEZERIIE) 5 o BHER
S m TR S B P - ﬁﬁgéggggﬁﬁ (B IBHIPE) BK - BERE
srap | ONERAEBRERUINZ RS - RISEEINZENER

, B ATREERR N ERRE  RR - SBOER - mEETRRMELREN  BANAAT - (B8
fitlAFR pn

i i M RERG - )
#ihR | MBS RENEINRGHES ZIHF -
e RERENERMRE BAEHZBFRERALE
—e | ™ BN RELASEAERBENISFTAER—RE B (e B R A0°C o

Pl 58 BASERRFERRAEE - INFEABREBET
| R ERERIFUAMEFERARMEFERE - B GWRFIHEIR T REIR B ERERIBs (FEE UL
fRL i &V-0)  {BEGWJIRFIH B IEM AR - FtiE
vems) | W EB7VFHBIRRRIREERAVEIR - LR ERERHBX - FREEFHAFEDR -

JuRRL | @ BRITTALEA I o

®FEs LR BENRR  FAEFERE
oL g;ﬁo EAERBE  BEEXNRD AEFER ZSP%’);IJ

N AsE  RERHBERAEHNSUSIL0 - EHEESHMHE
mzrR| S0 St - BIEDERAER -
~. " EEFNELAEERRETEEMA -
FEFR | @ mik(E I ThEE R IR » WAL « HARAAT - mEEGAREMMEIIEED  BENLEHAD
FEZER Flan - Breim o~ BRIRE CEZ5 IR CRR CKE R EJ ° %‘ﬂ‘f&#ﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁgﬁ&?ﬁ °
BRESHEAECHKRERE REVERE - Bt BBX - = =
RRMER HEZIRE  JHIR - IREEELHZRE - TEHEZ
B -
FEbE
HER ﬁﬁ s BE » Eﬁ?éﬂ#
B

I
o

WBEMBELINCRE « BRE - FAAAAT -

Etﬁﬁﬁm A
1B O TIEERBNEBET » BEAMREREREBNE -

REREERAZTNIEEGEERES  HEIEAE ® B EEARNRELRIRERE  FRARRTEERE
IRERERBEER - IREB - AIELIEE > REFREDERD °
® EHUEREMBTHRETIXNEAFER -
= \ TR =) o = p NS SRR EEIE  ElE o AEIAIREE R E S
" METMRHE  BBLERTRELEERERE O ERIT T PRARE S - SAERERAEE

EITER - ® FEENGEHRSI B - BOEEE -
© FB BT R A E R - SE A A A

: HEASW
TRENE EE§H$ Agig -

ES)
i

TRENE

e AANEE 2 éaisgﬁ{mﬁé.ﬂa«}ﬁﬁﬁéaﬁ%éﬂ&ﬁk%%ﬁuﬂwz
g s Ri& -

BIGE | ] [ s 5t B & Re ik s , SE = | N ) B \
L g;”gﬁm’:‘% ENRAERER  AIBTS © LEER B AL RIEN | B F A
7E: /BI\L;E o T%éj] R

S @ BEREENKERAAINERER (GWPES)) - A I SRS -

(Tota ai) BERAIREMEE - FOEA - O RS SR B SIS EERA -

2R I RREIMAEE

(Gamma) . %%mﬂﬁ-’—é: ................................. +0.1 mmb{m

’;ﬁ@ cBEEEE (~dB) e +0.1mmURA

E;;E&it (hB) woreeemeemenens fgqsmmuw

e AEEO° L L2 BE - MARGANEHE  BEY

EATHE WwE - AIRMAgEREN S - BEAZRE - ALE
NE R fEA o

FER
B AR

P
REf

EE

822 CKD



m AN EEEENNERATH  BRERNREF
THEBERHFBANERBE -
0 BEENER  FE2RERESRBENMEL  H/AETHE
BARN /NS R HFERZERE -
O BRAIEE
(1) S/ NERRER (JISB 8381)
BIEEEFAIIS B 8381 -
TSRS ZANBEEL: - BE R n BIE25% R Bl
EEN A i/ NE A o
n=(1- '-2‘(? )x1oo

R (%)

DEEIME (mm)

AEE (mm)

EEERE (mm)
(€28 |::EXcd:s)
2f%)

oraes

(2) BNREHE
BB AR B RE S - WHERRELEHEY
EEZ10% AR -

\ BEETHEE10%E 2 B/ REEE

BP-
BB E=PL2

: P
m FLER - BBV EERETZRITHEIETHE -
O BERFVERILERNEDENZBETHERE BB REA
MER  BRHR  EVERBHER -

B ELESERSEAE  MAHERREER -
=R -
O TRIFERGERNRERE « RERERHMSIREH -

m 5T ECEE R 0 R bR L FE BB iR =2 SR A - SRS RERR
FrAREEEDFEERAR -
O FEREEESANTZ DRRRIE - BERTRE

B EREERFLEENENEHREEE
O ENERMLEZRRFRBFIRE - FOBRUZEIE
1% BIER BAEMRFHEA BERIAR -
BEAANABNIRFAONEEZTA -

(2%5E)
e | EEEANem
M3 0.3~0.6
M5 1.0~1.5
Rc1/8 3~5
Rc1/4 6~8
Rc3/8 13~15
Rc1/2 16~18

XM ERERIRT AJISBO203EREM AT (ME
C3604BDE!) ~&iA »

H&ER - KE

BRI EEE
m RERNRESEEERBZESHCZEETE © &
REAKEBE - IKEY - A FMAREE -
© Z=RRER AR AR E Nk A e & AR BN TT A SRS 12l
O ERRRTURFFRAE - AIRESERRTURF M B LBk -
© FEAREVARERA - ERAPHEREINRIRS -
BRI AT BER R D T A B P e AR

B SF7EREAMERE RN « fifh - SERH
m FE7)TEMNERARRE T ANLASHER -

n EEMEERERESERELRER  FEETY
=
O ERERMHBE T - FEAMMAMRERSBAE
© =R AR EREAMEE -
©® MESRRE  FEARAEZ BT BHEER - RAHEA
ROF A -

m EHRER  FREER - 5E -

O TRIFERRERE  BREHABBRFIFL -
B EEAAERAEZRE

e

£

R4
=0

ERERARERE  TETANDNRED
B -

> T
;e
DWW >

W

m EESE (BEER)

AES (BEE) fob g REREYE—Lwry
B - LA FESS LRI IR TS o Y iR SR RISEBIEINE

AHEE - FFERFERBRAFEERAR -

EREE ETH (
2|
,N\ ‘ 158

B |\

f ouT

L 4 : e~ [ o
s [ —— ]

s
INDEX E

m EEFE (hedE)
SAER (GEEA) BEEEEERERSRSEH
B BAARAREENEESE - It BER
AEEHEURBAS « THREESHKIBEGERE - 8
PAREBETNEERZBEZEBU2EE -

B EEARERTEFMEENTE -

FRL

F

R

L

ENSW

REHHE
fRRIEIE
Mif#FR
TR
HEFR

HEFILE
RIEFRL

FIIFR

x\,
)

L

FRL
(HHRATCH)

IVEFRL
REFRL
BER
EZFR

BEFR

EERISW

TREHS

KA
ER

KETE
JRCRIZE
2TRAH
(Total air)
2ERRG
(Gamma)
RE
2253
773
720
anFE

AE IR

CKD 823



ERTH (EFE - TE)

EmZZEMATH

FRL EARIAEBLFRIASE -

F —REBTHNEIEEEBELRAEEEE FRVZFMIESHABEREIAXH
TAEREESEE, -

R

L £ BT RS

EASW A;I%"

PR m ERAMERAERNTERENREAER -

1R

i
B {EAM3 « MSSEERIBF I - REFAIREIBIMER

fiftFR HAeTREETEZE&EE -
#55R
B
_ FER] BIRSME 45°
SHTIE P
REEFRL
§ I =
e WIS | BIBIME (mm)
_— M3 $3.3~3.9
_ (Benf) M5 $5.4~538
JFRL mZH
KEFRL

BER

HZF.

S

%R
B
B
HEH

2EIT

IR

IR

1580
LN

ZER

KA

RUBIES

2TRRH
(Total air)
2ZTREG
(Gamma)
V=2 v
BZIRRE

%R
it
BAT
e

EER
i

REf

m E#ELE (GWLX-X-T » GWLX-X%-2T) kA RAF
B EENEEELISE -
R

R

i

=
i3

%

f&
i

EE

824 CKD

(zmm )

B [RT IRENARREREZNES - B ERIFERUEE—
BEEEEREY  TRREEREERERERS
HYZHEE -

B KERHAREFRIERAMERNME (SUS316) -
Rt R R A RRFIRIE ) R B E T E E RYENE -
HERBTEAE © A5 EMIRTEPHIE - FAMERIRE

HIRENRR W
BERNETBR

ot

B EARDABLINEERVERER - FREEBREIMEL
EEEHERIMAEZHE -

|1 BHEIMEDE
REES SIMERTAE

BREENE AFBAOKE*0.15
BREE AFEOZEX0.1

m ERFFE7EBR2EBNETHNEE -
x*2 EBETHN

M5 1.0~1.5
R1/8 7~9
R1/4 12~14
R3/8 22~24
R1/2 28~30

B ZREFTLREEEM—ESE - EF2EARE
IR EER Z & -

(mire )

B EERERAT R ER M E - B S REME
fURREH - FHREFFAESEE M ENER R
ME > MEZREEERRE  RIEEFRFER -

(25 )

B EBAEARRBECRRTANRETER - M
BN RNERERAEE - BRI PR EARER
BE (BHE) HREE  EMERERTRIE
BRRFIER -



£ - HEERS

A/Il(_;\
KENHE
LI

ARRERABRIMERELRRL - mEIARELSE MR
BENCE - B RERAEEARERIRQI5S~2IMmAER ° &
KRERFMNFTRY) > HIAF2EA °

ENBREF

AHATFERETHER - ASRESRE A THRE -

H&ER - KE

EREEEIE
FRL
—
(zomm ) .
R L
*ae 1 SHhE—RERUIEE BASW
NS — RANRIRE A BE - FHR
BERAAAE - TEENE—MRRE  EHAIAM gy
EEHE—ENREN  BOEFEREEEESETE "
é%ﬁm B« EARIET T - RisssE s - |FIR
JVEFRL
ENBREF L pr—
— o
EFFR
EEPNE— IR - CHNE - MRS
A - P
B
E

CKD

TREHS

KA
ER

KETE
JRCRIZE
2TRAH
(Total air)
2ERRG
(Gamma)
RE
2253
773
720
anFE
ARZIEH




826

CKD



	接頭、軟管
	產品體系表
	接頭
	● 超小型接頭（F）
	● 小型接頭（GW）
	● 小型接頭、迷你型（GWJ）
	● 小型接頭不鏽鋼型（ZW）
	● 小型接頭不鏽鋼型（ZSP）
	● 固定接頭不鏽鋼型（ZJ）
	● 固定接頭（MJ）、接頭（JL）
	● 旋轉接頭（RJF）

	超微細軟管
	● 防靜電型、專用接頭
	● 防靜電型、清淨型 快速接頭用
	● 超微細軟管快速接頭（標準型、清淨型）
	● 耐燃型快速接頭用
	● 超微細軟管快速接頭（耐燃性型）

	軟管
	● 防靜電軟管（UP-※※-F1）
	● 軟尼龍管（FH、F）
	● 空壓軟管（新聚氨酯）（NU）
	● 空壓軟管（聚氨酯）（U）
	● 捲繞軟管（KX）
	● 耐燃軟管（SR）
	● 空壓管裁刀（AZ）

	使用注意事項


